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Quick Installation Guide
CFW320 Frequency "
Inverter

1. SAFETY INSTRUCTIONS

This quick installation guide contains the basic information necessary to commission the CFW320. It has been
written to be used by qualified personnel with suitable training or technical qualification for operating this type of
equipment. The personnel must follow all the safety instructions described in this manual defined by the local
regulations. Failure to comply with the safety instructions may result in death, serious injury, and/or equipment
damage.

2. SAFETY WARNINGS IN THIS GUIDE AND IN THE PRODUCT

NOTE!

@ It is not the intention of this guide to present all the possibilities for the application of the CFW320, as
well as WEG cannot take any liability for the use of the CFW320 which is not based on this guide.
For further information about installation, full parameter list and recommendations, visit the website
www.weg.net.

DANGER!
The procedures recommended in this warning have the purpose of protecting the user against death,
serious injuries and considerable material damage.

ATTENTION!
The procedures recommended in this warning have the purpose of avoiding material damage.

NOTE!
The information mentioned in this warning is important for the proper understanding and good
operation of the product.

High voltages are present.

Components sensitive to electrostatic discharge. Do not touch them.

Mandatory connection to the protective earth (PE).
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Connection of the shield to the ground.

3. PRELIMINARY RECOMMENDATIONS

A

DANGER!

B Always disconnect the main power supply before touching any electrical component associated to
the inverter. Several components can remain charged with high voltages or remain in movement
(fans) even after the AC power is disconnected or switched off. Wait at least ten minutes after
turning off the input power for the complete discharge of the power capacitors. Always connect
the grounding point of the inverter to the protection earth (PE).

B The XC10 connector is not USB compatible, therefore, it cannot be connected to USB ports. This
connectors serve only as interface between the CFW320 frequency inverter and its accessories.

NOTE!
Frequency Inverter may interfere with other electronic equipment.  Follow the precautions
recommended in user’s manual available for download on the website: www.weg.net.
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‘ Do not perform any withstand voltage test (hi-pot test)!

ATTENTION!

Electronic boards have components sensitive to electrostatic discharges.

Do not touch directly on components or connectors. If necessary, first touch the grounding point of
the inverter, which must be connected to the protection earth (PE) or use a proper grounding strap.

If necessary, contact WEG.

DANGER!

A This product was not designed to be used as a safety element. Additional measures must be taken
s0 as to avoid material and personal damages.
The product was manufactured under strict quality control, however, if installed in systems where its
failure causes risks of material or personal damages, additional external safety devices must ensure a
safety condition in case of a product failure, preventing accidents.

4. ABOUT THE CFW320

The CFW320 frequency inverter is a high-performance product which allows speed and torque control of three-
phase induction motors. This product provides the user with the options of vector (VWW) or scalar (V/f) control,
both programmable according to the application.

5. TERMINOLOGY

Table 1: Terminology of the CFW320 inverters

Product Model Identification
and Frame Rated Phase Rated Brake Degree of Hardware Software Version
Series Size Current Number = Voltage Protection Version
Ex.: | CFw320 A 01P6 S 2 NB 20 --- ---
o Refer to Table 2 Blank = standard
§ g CFW320 NB = without dynamic braking Sx = special software
§§ DB = with dynamic braking Blank = standard
20 =1P20 Hx = special hardware

NOTE!

M 200 V Line: Models with power supply of 110 to 127 Vac, 200 to 240 Vac or 280 to 340 Vdc (S1,
S2, B2, T2 or D3).

M 400 V Line: Models with power supply of 380 to 480 Vac or 513 to 650 Vdc (T4).
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Table 2: Available options for each field of the nomenclature according to the rated current and voltage of the
inverter

Output Rated
Current
01P6=1.6A
02P6=2.6 A
04P2=4.2A
06P0=6.0A
01P6=1.6A
02P6=2.6A
04P2=4.2A
06P0=6.0A

07P3=7.3A
A 01P6=1.6A 2 =200...240 Vac B
02P6=2.6A
04P2=4.2A
06P0 = 6.0 A
07P3=7.3A
01P6=1.6A
02P6=2.6 A
04P2=4.2A
06P0=6.0A
07P3=7.3A
10P0=10.0A
15P2=15.2A
01PT=1.TA
01P8=1.8A
A 02P6=2.6 A
03P5=3.5A
04P8=4.8A
06P5 = 6.5 A B
| 08P2=8.2A |
10P0=10.0A
¢ 12P0=12.0A
15P0 = 15.0 A
01PT=1.TA
01P8=1.8A
02P6=2.6A
B 03P5=3.5A
04P8=4.8A
06P5=6.5A o8
| 08P2=8.2A |
10P0=10.0A
c 12P0=12.0A
15P0=15.0A

6. RECEIVING AND STORAGE

The CFW320 is supplied packed in a cardboard box. There is an identification label affixed to the outside of the
package, identical to the one affixed to the side of the inverter.

Frame Size N° of Phases Rated Voltage Brake

1=110...127 Vac

S = single-phase power supply

T = three-phase power supply

D = DC power supply 3 =280...340 Vdc

B = single-phase or three-phase power supply or DC | 2 = 200...240 Vac

T = three-phase power supply or DC or 280...340 Vdc 0B

T = three-phase power supply 4 =380...480 Vac

4 =380...480 Vac
or 518...650 Vdc

T = three-phase power supply or DC

Verify whether:
B The CFW320 identification label corresponds to the purchased model.
B Any damage occurred during transportation.

Report any damage immediately to the carrier.

If the CFW320 is not installed soon, store it in a clean and dry location (temperature between -25 °C and 60 °C
(-13 °F and 140 °F), with a cover to prevent dust accumulation inside it.

ATTENTION!

When the inverter is stored for a long period, it becomes necessary to perform the capacitor reforming.
Refer to the procedure recommended in user’s manual, available for download on the website:
www.wegd.net

7. IDENTIFICATION LABEL
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(b) Side label of the CFW320 - 400 V Line

(7) Manufacturing date (14 refers to the week and R to the year).
(8) Rated output data (voltage, current and frequency).

(9) Input current for voltage range 1.

(10) Input current for voltage range 207,

(a) Side label of the CFW320 - 200 V Line

(1) Model (Inverter intelligent code).

(2) WEG stock item.

(3) Production order.

(4) Rated input data (voltage, current and frequency).
(5) Certifications. (11) Output current for voltage range 1.

(6) Serial number. (12) Output current for voltage range 2.

(*) Voltage Range 1: Rated currents specified for mains power supply voltages of 380-400-415 Vac (513-540-560 Vdc).
(**) Voltage Range 2: Rated currents specified for mains power supply voltages of 440-460-480 Vac (694-621-650 Vdc).
For further details, refer to Table 9, and also to the CFW320 user’s and programming manuals available at www.weg.net.

Figure 1: (a) and (b) Description of the CFW320 identification label

MECHANICAL INSTALLATION
8.1. ENVIRONMENTAL CONDITIONS

Avoid:

B Direct exposure to sunlight, rain, high humidity or sea-air.
B |Inflammable or corrosive gases or liquids.

B Excessive vibration.

B Dust, metallic particles or oil mist.

Environment conditions permitted for the operation of the inverter:

B Temperature around the inverter (IP20):
200 V Line: from 0 °C to 50 °C (32 °F to 122 °F).
400 V Line: from 0 °C to 40 °C (32 °F to 104 °F). For more details, refer to Table 9.

B For temperatures surrounding the inverter higher than the specified above, it is required to apply a 2 % of
current derating for each °C (1.1 % for each °F), limited to an increase of 10 °C (18 °F).

B Air relative humidity: 5 % to 95 % non-condensing.

B Maximum altitude: up to 1000 m (3.300 ft) - rated conditions.

M From 1000 m to 4000 m (3.300 ft to 13.200 ft) - 1 % of current derating for each 100 m (330 ft) above 1000
m (3.300 ft) of altitude.

B From 2000 m to 4000 m (6.600 ft to 13.200 ft) above sea level - maximum voltage derating (127 V/ 240V /
480 V, according to the model indicated in Table 9) of 1.1 % for each 100 m (330 ft) above 2000 m (6.600 ft).

B Pollution degree: 2 (according to EN 50178 and UL 61800-5-1), with non-conductive pollution. Condensation
must not originate conduction through the accumulated residues.

8.2. DIMENSIONS, POSITIONING AND MOUNTING

The external dimensions and fixing holes, likewise the inverter net weight (mass) are shown in Figure 2.

Mount the inverter in the upright position on a flat and vertical surface. Allow the minimum clearances indicated
in Figure 3, in order to allow the circulation of the cooling air. Do not install heat sensitive components right
above the inverter.

Front view

Side view

View of the mounting base
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Frame A B H L P Weight Torque
Size mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) kg (Ib) Bolt N.m (Ibf.in)
A |35.0(1.87)|50.1(1.97)|1567.9(6.22)| 70.0 (2.76) | 148.4 (5.84) | 0.90 (1.98)| M4 2(17.7)
B 35.0(1.837)|50.1(1.97) | 198.9 (8.08) | 70.0 (2.76) | 158.4 (6.24) | 1.34 (2.98) M4 2(17.7)
C  |44.5(1.75)|50.1 (1.97)|214.0 (8.43) | 89.0 (3.50) | 164.0 (6.45)| 1.50 (3.3) M4 2(17.7)

Dimension tolerance: +1.0 mm (0.039 in).

Figure 2: Inverter dimensions for mechanical installation

(b) DIN rail mounting

> c -

(c) Minimum ventilation free spaces

Frame Size Y El 5
mm (in) mm (in) mm (in)
A 15 (0.59) 40 (1.57) 30(1.18)
B 35(1.38) 50 (1.97) 40 (1.57)
o] 40 (1.57) 50 (1.97) 50 (1.97)

Dimension tolerance: +1.0 mm (0.039 in).

Figure 3: (a) to (c) Mechanical installation data (surface mounting and minimum ventilation free spaces)

A

ATTENTION!

¥ In order to comply with UL standard, use a cabinet with minimum dimensions of 150 % larger than
the product dimensions shown in Figure 2 (the resulting clearance spaces arround the inverter will
be larger than those shown in Figure 3). For more details, refer to Table 9 and to Item 3.2.3.1.1
Short Circuit Current Ratings (SCCR) of the user’s manual.

B When installing two or more inverters vertically, respect the minimum clearance A + B (as shown in
Figure 3) and provide an air deflecting plate so that the heat rising up from the lower inverter does
not affect the top inverter.

' Provide independent conduits for the physical separation of signal, control and power cables (refer
to Chapter 9 ELECTRICAL INSTALLATION).

8.3. CABINET MOUNTING

For inverters installed inside cabinets or metallic boxes, provide proper exhaustion, so that the temperature
remains within the allowed range. As a reference, Table 3 shows the air flow of rated ventilation for each model.

Cooling Method: internal fan with air flow upwards.

Table 3: Air flow of the internal fan

Model CFM s m3/min
g 17.0 8.02 0.48
c 40.43 19.09 115

8.4. SURFACE MOUTING

Figure 3 illustrates the CFW320 installation procedure for surface mounting. The bolts and the tightening torque
used for mounting the inverter CFW320 on the surface are specified in Figure 2.

8.5. DIN-RAIL MOUTING
The CFW320 inverter can also be mounted directly on a 35 mm-rail, in accordance with DIN EN 50.022.

Figure 3 illustrates the installation procedure of the CFW320 in DIN rail.
9. ELECTRICAL INSTALLATION

A

DANGER!

B The following information is merely a guide for proper installation. Comply with applicable local
regulations for electrical installations.

B Make sure the AC power supply is disconnected before starting the installation.

B The CFW320 must not be used as an emergency stop device.

B Provide other devices for that purpose.

9.1. IDENTIFICATION OF THE POWER TERMINALS AND GROUNDING POINTS

The power terminals can be of different sizes and configurations, depending on the model of the inverter,
according to Figure 4. The maximum tightening torque of the power terminals and grounding points must be
checked in Figure 4.

1 - Power terminals

2 - Grounding points

3 - Connector of the communication accessory
4 - Control terminals

8 4 5 - Connector of the I/O expansion accessory
. Recommended Torque
5 Frame Size Grounding Points = Power Terminal
N.m  Lbfin N.m  Lbfin
2 A, BandC 0.8 | 7.2 08 | 7.2

Figure 4: Power terminals, grounding points and recommended tightening torque

Description of the power terminals:

L/L1, N/L2, L3 (R,S,T): power supply connection.

U, V and W: connection for the motor.

-UD: negative pole of the DC power supply.

+UD: positive pole of the DC power supply.

+BR, BR: connection of the braking resistor (available for DB models).
PE: grounding connection.

A

9.2. CIRCUIT BREAKERS, FUSES, GROUNDING AND POWERS CABLES

A

DANGER!
B Observe the correct DC power supply connection, polarity and terminal positions.

ATTENTION!

B Use proper cable lugs for the power and grounding connection cables. Refer to Table 9 for
recommended wiring, circuit breakers and fuses.

B Keep sensitive equipment and wiring at a minimum distance of 0.25 m (9.85 in) from the inverter
and from the cables connecting the inverter to the motor.

NOTE!

B The wire gauges listed in Table 9 are guiding values. Installation conditions and the maximum
permitted voltage drop must be considered for the proper wiring sizing.

B For compliance with UL standard, use UL class J fuses or circuit breakers in the inverter power
supply with current not above the values indicated in Table 9.
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9.3. POWER CONNECTIONS
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+ — The 10 A model of the 200 V line can also be supplied by

single-phase power lines (see Table 2).
(*) The power terminals +BR / BR are available only on DB models.
(d) Frame sizes B and C three-phase power
supply

(*) The power terminals +BR / BR are available only on DB models.

(c) Frame sizes B and C DC power supply

Figure 5: (a) to (d) Power and grounding connections

9.3.1. Input Connections

DANGER!
Provide a disconnect device for the inverter power supply. This device must cut off the power supply
whenever necessary (during maintenance for instance).

A

ATTENTION!
Integral solid state short circuit protection does not provide branch circuit protection. Branch circuit
protection must be provided in accordance with applicable local codes.

A

ATTENTION!

' The power supply that feeds the inverter must have a solid grounded neutral.

B The CFW320 series inverter must not be used in [T networks (neutral is not grounded or grounding
provided by a high ohm value resistor) or in grounded delta networks (“delta corner grounded”),
because these type of networks damage the inverter.

A




NOTE!

B The input power supply voltage must be compatible with the inverter rated voltage.

B Power factor correction capacitors are not needed at the input (L/L1, N/L2, L3) and must not be
installed at the output (U, V, W).
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9.3.1.1

Short Circuit Current Ratings (SCCR)

B The CFW320 is suitable for use in circuits capable of delivering not more than (see column “SCCR”) kArms
symmetrical (127 V, 240 V or 480 V), when protected by fuses or circuit breakers as specified in Table 9.

B |n case the CFW320 is installed in power supplies with current capacity over the specified, it is necessary to
use protection circuits, such as fuses or circuit breakers, proper for those power supplies.

A

ATTENTION!

The opening of the branch-circuit protective device may be an indication that a fault current has been
interrupted. To reduce the risk of fire or electric shock, current-carrying parts and other components of
the inverter or cabinet should be examined and replaced if damaged. If burnout of the current element
of an overload relay occurs, the complete overload relay must be replaced.

9.6.1. Conformal Installation

. Shielded output cables (motor cables) with shield connected at both ends, motor and inverter, by means of
a low impedance to high frequency connection. Maximum motor cable length and conduced and radiated
emission levels according to Table 7.

. Shielded control cables, keeping the separation distance from other cables according to Table 4.

. Grounding of the inverter according to instructions of the Section 9.4 GROUNDING CONNECTIONS.

. Grounded power supply.

Use short wiring to ground the external filter or inverter.

. Ground the mounting plate using a flexible braid as short as possible. Flat conductors have lower impedance

at high frequencies.

. Use cord grips for strain relief on conduits.

N oOA®N

9.6.2. Emission and Immunity Levels

Table 5: Emission and immunity levels
‘ Basic Standard ‘

EMC Phenomenon Level

9.3.2. Power Supply Reactance

In order to prevent damages to the inverter and assure the expected useful life, you must have a minimum line
impedance that provides a line voltage drop of 1 %. For more details, refer to the user's manual available at
www.weg.net.

9.3.3. Dynamic Braking
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Refer to Table 9 for the following specifications of the dynamic braking: maximum current, miminum braking
resistance, rms current and cable gauge.
Refer to the user’'s manual available at www.weg.net for correct installation, sizing and protection.

NOTE!
The dynamic braking is available on DB models from frame size B onwards.

9.3.4. Output Connections

The characteristics of the cable used to connect the motor to the inverter, as well as its interconnection and
routing, are extremely important to avoid electromagnetic interference in other equipment. Keep motor cables
away from other cables (signal cables, sensor cables, control cables, etc.), according to Table 4.

For more information, refer to the user’s manual available at www.weg.net.

9.4. GROUNDING CONNECTIONS

DANGER!
A B The inverter must be connected to a protective ground (PE).
' Use a minimum wire gauge for ground connection equal to the indicated in Table 9.

B Connect the inverter grounding connections to a ground bus bar, to a single ground point or to a
common grounding point (impedance < 10 Q).

B The neutral conductor of the line that feeds the inverter must be solidly grounded; however this
conductor must not be used to ground the inverter.

' Do not share the grounding wiring with other equipment that operate with high currents (e.g.: high

voltage motors, welding machines, etc.).

9.5. CONTROL CONNECTIONS

Connector Description
10 11 12 1 DI Digital input 1
N ~ 2 DI2 Digital input 2
*» e &8 3 DI3 Digital input 3
4 D4 Digital input 4
L Q@ 2 5 GND Reference 0V
5 .
a3 6 Al Analog input 1
& 5 o (Current)
5 a o 7 GND Reference 0 V
o] e e 8 Al Analog input 1
23 (Voltage)
n8 Reference +10 Vdc
© 9 +10V f tent t
ST ————— === 0020mA AR DGl QUL T (NG
igital outpu
(41020)mA (0t010)V 10| DOT-RLNG | contact of relay 1)
Digital output 1
- ; 11 DO1-RL-C (Common point
(a) NPN Configuration of relay 1)
Digital output 1 (NO
1 RL-
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2| DOTRLNA | contaot of relay 1)
(% For further information, refer to the detailed specification
$ 8 $ & & in Table 8.
- The GFW320 inverters are supplied with the digital inputs
3 L QO g configured as active low (NPN). In order to change the
= T f configuration, check the use of parameter P271 in the
~Fr o = o programming manual of the CFW320.
i 5 8 & - Analog input A1 is set for input 0 to 10 V: in order
- -3 17 a a to change it, check parameter P233 of the programming
22| o2 manual of the CFW320.
32| 52
Wan0| S 18

{

1(0t020mA —ATT
(4t020)mA (Oto10)V

(b) PNP Configuration
Figure 6: (a) and (b) Signals of C320 control card connector

For the correct connection of the control, use:

1. Gauge of the cables: 0.5 mm2 (20 AWG) to 1.5 mm?2 (14 AWG).

2. Maximum torque: 0.3 N.m (2.65 Ibf.in).

3. Wiring of the connector of the control board with shielded cable and separated from the other wiring (power,
command in 110V / 220 Vac, etc.).

4. Relays, contactors, solenoids or coils of electromechanical brake installed close to the inverters may
occasionally generate interference in the control circuitry. To eliminate this effect, RC suppressors (with AC
power supply) or freewheel diodes (with DC power supply) must be connected in parallel to the coils of these
devices.

5. Provide separation between the control and the power cables according to Table 4.

Table 4: Separation distance between cables

| Output Rated Current of the Inverter| Cable Length Distance |
| <oun < 100 m (330 ft) | > 10.cm (3.94 In) |
\ - > 100 m (330 )| > 250m (9.841n) |

9.6. INSTALLATIONS ACCORDING TO EUROPEAN DIRECTIVE OF ELECTROMAGNETIC

COMPATIBILITY

The CFW320 inverter series, when properly installed, meet the requirements of the directive of the
electromagnetic compatibility (2014/30/EU). These inverters were developed for professional applications only.
Therefore, the emission limits of harmonic currents established by the EN 61000-3-2 and EN 61000-3-2/A 14
standards are not applicable.

Emission:

Mains terminal disturbance voltage

Frequency range: 150 kHz to 30 MHz
Electromagnetic radiation disturbance Frequency
Range: 30 MHz to 1000 MHz

IEC/EN 61800-3 | It depends on the inverter model and also on the length of motor

cable. Refer to Table 7.

C3: Frame size B models of 200 V Line (CFW320B10P0B2
and CFW320B15P2T2) require a cabinet with a minimum

attenuation of 12dB.
Immunity:
Electrostatic discharge (ESD) IEC 61000-4-2 |4 kV for contact discharge and 8 kV for air discharge
Fast transient-burst IEC 61000-4-4 |2 kV / 5 kHz (coupling capacitor) input cables
1KV /5 kHz control cables and remote HMI cables
2 kV /5 kHz (coupling capacitor) motor cables
Conducted Radio-Frequency Common Mode IEC 61000-4-6 |0.15 to 80 MHz; 10V; 80 % AM (1 kHz)
Motor, control and remote HMI cables
Surges IEC 61000-4-5 |1.2/50 ps, 8/20 ps
1 kV line-to-line coupling
2 kV line-to-ground coupling
Radio-Frequency Electromagnetic Field IEC 61000-4-3 80 to 1000 MHz

80 % AM (1 kHz)

Definition of Standard IEC/EN 61800-3: “Adjustable Speed Electrical Power Drives Systems”

¥ Environments:

First Environment: environments that include domestic installations, as well as establishments directly
connected without intermediate transformer to a low-voltage power supply network which supplies buildings
used for domestic purposes.

Second Environment: includes all establishments other than those directly connected to a low-voltage
power supply network that supplies buildings used for domestic purposes.

Categories:

Category C1: inverters with a voltage rating less than 1000 V and intended for use in the First Environment.
Category C2: inverters with a voltage rating less than 1000 V intended for use in the First Environment,
not provided with a plug connector or movable installations. They must be installed and commissioned by a
professional.

Category C3: inverters with a voltage rating less than 1000 V and intended for use in the Second Environment
only (not designed for use in the First Environment).

@

9.6.3. Characteristics of the RFI Filter

NOTE!
A professional is a person or organization familiar with the installation and/or commissioning of
inverters, including their EMC aspects.

CFW320 inverters, when installed with external filter, comply with the directive for electromagnetic compatibility
(2014/30/EV). The use of RFl filter kit indicated in the Table 6, or equivalent, is required to reduce the disturbance
conducted from the inverter to the power line in the high frequency band (> 150 kHz) observing the maximum
conducted emission levels of electromagnetic compatibility standards, such as EN 61800-3.

For further information about the RFl filter kit accessory model, refer to Table 6.

The Figure 7 demonstrate the connection of the filter to the inverter:

Signal and control wiring

[ pbinerdl

Input
external Output
Transformer RFIfilter XCt .12 oke
[ !
P - = L1/L L1g—— L1/L Uo—A 7 = T
ower {
supply CFW320 Vv l foto
— i S—— 2N L2 2NN W
PE_PE PE PE [y \J
e Grounding Metal cabinet
0 rod @ Protective earth - PE
(a) Connection of the single-phase RFl filter
! |
E : Signal and control wiring
i i
o=
Input Input =
M external | ELE Oé‘s‘m
Transf choket? RFifiter XC1 112 roke
e 2 /
b . A—dL1 L1 i Lt u "\ R 2
ower H
supply : AW L2 L2¢dl2 v | Motor)
: crwszo [[]11
H g L3 L3¢—L3 w H
PE_PE) |0 b BT 7
) Metal cabinet

PE Grounding

0™ rod e}

(*) Input CM Choke only on required models, according to Table 6 - please refer to the RF filter kit installation guide.
(b) Connection of the three-phase RFI filter

Protective earth - PE

Figure 7: (a) and (b) Connection of the RFl filter - general conditions

Table 6: External RFI filter models for CFW320

Item WEG Nome Descricao

16423413 CFW320-KFA-S1-S2 RFI filter kit CFW320 frame size A single-phase (200 V Line) @
16423862 CFW320-KFB-S2 RFI filter kit CFW320 frame size B single-phase (200 V Line) ™
16047216 CFW320-KFA-T2 RFI filter kit CFW320 frame size A three-phase (200 V Line) ™
16047260 CFW320-KFB-T2 RFI filter kit CFW320 frame size B three-phase (200 V Line) ®
16047263 CFW320-KFA-T4 RFI filter kit CFW320 frame size A three-phase (400 V Line) ™
16047265 CFW320-KFB-T4 RFI filter kit CFW320 frame size B three-phase (400 V Line) @
16047266 CFW320-KFC-T4 RFI filter kit CFW320 frame size C three-phase (400 V Line) @

(1) Accessory kit provided with: RFI Fiter, connecting bars and 1 common mode choke for motor cables.
(2) Accessory kit provided with: RFI Fiter, connecting bars and 2 common mode chokes, for motor and supply cables.

Table 7: Conducted and radiated emission levels, and additional information

Inverter Model Fi Motor Cable Length s
fsw (kH2) Category C3 Category C2 Category
CFW320AXXPXSTNB20 @ 5 20 m (787 in) 1'm (39.4 in)
200V Line | CFW320AXXPXS2NB20 @ 5 20 m (787 in) 5m (197 in)
(81,82,B2, CFW320AXXPXT2NB20 @ 5 20 m (787 in) -

T2) CFW320B10P0B2DB20 @ 5 20 m (787 in) m (197 in)
CFW320B15P2T2DB20 @ 5 20 m (787 in) - o3
CFW320AXXPXT4NB20 @ 5 10 m (394 in) -

200V Ling | CEWB20BXXPXTA:620 @6 5 10 m (394 in) 10 m (394 in)
(T4) CFW320C10POT4XX20 @ @ 5 10 m (394 in) 5m (197 in)
CFW320C12P0T4XX20 @@ 5 10 m (394 in) 5m (197 in)
CFW320C15P0T4XX20 @@ 2.5 15m (591 in) 10 m (394 in)

(1) For all models, use the ferrite available with the RF! fiter accessory on the motor cables (according to Table 6).
(2) Where there is an *X", it s assumed as any corresponding value of Table 2.

(3) For frame size B models of 200 V Line, a cabinet with a minimum attenuation of 12dB must be used - see Table 5.

(4) For frame sizes B and G models of 400 V Line, use the second ferrite available with the RFI filter accessory on the power supply cables (according to Table 6).

9.7. ACCESSORIES

The accessories are hardware resources that can be added to the application with the CFW320. The accessories
are incorporated to the inverters in an easy and quick way by using the “Plug and Play” concept. The accessory
must be installed or modified with the inverter de-energized. They may be ordered separately, and will be shipped
in individual packages.

For the list of accessories available for the CFW320, see Chapter 7 of the user’s manual,
www.weg.net.

10. TECHNICAL SPECIFICATIONS

available at

10.1. POWER DATA

Power Supply:

B Tolerance: -15 % to +10 %.

B Frequency: 50/60 Hz (48 Hz to 62 Hz).

B Phase imbalance: < 3 % of the rated phase-to-phase input voltage.
B Overvoltage according to Category Il (EN 61010/UL 61800-5-1).
B Transient voltages according to Category Il

B Maximum of 10 connections per hour (1 every 6 minutes).

B Typical efficiency: = 97 %.

B Classification of chemically active substances: level 3C2.

B Mechanical condition rating (vibration): level 3M4.

' Audible noise level: < 60 dB.

10.2. ELECTRONICS/GENERAL DATA

Table 8: Electronics/general data

Method m .
Control Types of control:
- V/f (Scalar)
- VWW: voltage vector control
L] Modu\allon
M SVM (Space Vector Modulation)
Output frequency B0 to 400 Hz, resolution of 0.1 Hz
Performance Speed control V/f (Scalar):

B Speed regulation: 1 % of the rated speed (with slip compensation)
B Speed variation range: 1:20
VWw:

B Speed regulation: 1 % of the rated speed
B Speed variation range: 1:30

Inputs Analog

1 insulated input. Levels: (0 to 10) V or (0 to 20) mA or (4 to 20) mA
Linearity error < 0.25 %

Impedance: 100 k€2 for voltage input, 500 €2 for current input
Programmable functions

Maximum voltage permitted in the input: 30 Vdc

Inputs Digital 4 isolated inputs
Programmable functions:

- active high (PNP): maximum low level of 10 Vdc / minimum high level of 20
Ve

- active low (NPN): maximum low level of 5 Vdc / minimum high level of 10
Vdc

Maximum input voltage of 30 Vdc
Input current: 11 mA
Maximum input current: 20 mA

Relay 1 relay with NO/NC contact

Maximum voltage: 250 Vac
Maximum current: 0.5 A
Programmable functions

Outputs:

Power supply 10 Vdc power supply. Maximum capacity: 50 mA

Safety Protection

Overcurrent/phase-phase short circuit in the output
Under/overvoltage

Motor overload

Overtemperature in the power module (IGBTs)
Fault / external alarm

Programming error

Integral keypad (HM|) | Standard keypad

4 keys: Start/Stop, Up arrow, Down arrow and Programming

LCD Display

View/edition of all parameters

\Sc%icsﬂon accuracy: - current: 10 % of the rated current - speed resolution:
1 Hz

Enclosure P20

Frame sizes A, Band C

11. CODES AND STANDARDS
Table 10: Codes and standards

Stafeéy " M UL 61800-5-1 - adjustable speed electrical power drive systems - part 5-1: safety requirements -
standards electrical, thermal and energy
B EN61800-5-1 - safety requirements electrical, thermal and energy
B EN 50178 - electronic equipment for use in power installations
W EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general requirements
Note: the final assembler of the machine is responsible for installing a safety stop device and a supply
disconnecting device
M EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters
M EN 61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 2: general requirements - rating
specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems
g:ﬁg:?gf‘ M EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)
B UL 50 - enclosures for electrical equipment
B |EC 60721-3-3 - classification of environmental conditions
Electromagnetic B EN61800-3 - adi ‘ : R § ) .
1AL ljustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard including
compat\blll&y (EMC) specific test methods
standards M CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment - electromagnetic
disturbance characteristics - limits and methods of measurement
B EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
section 2: electrostatic discharge immunity test
M EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test
M EN 61000-4-4 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
section 4: electrical fast transient/burst immunity test
B EN 61000-4-5 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
section 5: surge immunity test
B EN 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields

(*) Compliance with standards upon installation of RF filter. For further details refer to user's manual available for download on the website: www.weg.net.

Table 9: List of models of CFW320 series, main electrical specifications

2
5 oug:::r:tau 5 g 5 a a0 Dynamic Braking Fuses and Circuit Breakers for Inverter Protection (419
& 2 2 5 g‘ £op s £X
g Power 8 g £ é gg § 2 g ;E % E Ex 3 2 IR Fuse 4.6 Circuit Breaker @ IEC (or
Inverter s Suep:'y Rated % Z, 2 € UE E % 8 8= g E E E E E, E §§ EEE’ Semiconductor type, aR Class (@ IEC) UL J Class (@ u) 1) type E, @ UL) @ @
5 joltage. & EEZ | £ 8
2 * £ & 3 £ 52 =° 558 33| g7ge I,Tf.’,‘ Maxim o scon | Maimum Fuse SCCR WEG Model © SCCR®
2 g = fow mm? mme | (max) & ° mm? Current Current =P
[Ams] [HP/kW] [kHz] [c/eF (AWG) (awe) A @ [Ams] (Awe) [A%s] ] WEG kAl w U] kAl A WEG kAl
CFW320A01PESINB20 | 1 A 1.6 0.25/0.18 15(16) | 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 - - - 10.0 | MPW40-3-U010 5
Ci 1 A 2.6 0.5/0.37 2.5(14) 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 16.0 MPW40-3-U016 5
CFW320A04P2STNB20 | 1 110...127 Vac A a2 1/0.75 25(14) | 4.0(12) 660 ES FNHOO-35K-A 65 200 | MPW40-3-U020 5
CFW320A06POSTNB20 | 1 A 6.0 1532 4.0(12) | 40(12) 660 ) FNHOO-40K-A 65 - - - 320 | MPW40-3-U032 5
CFW320A01PES2NB20 | 1 A 16 0.25/0.18 15(16) | 25014 375 20 FNHOO-20K-A 65 6 600 Vac 5 63 | MPW40-3-D063 5
Ci 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5(16) 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 10 600 Vac 5 10.0 MPW40-3-U010 5
CFW320A04P2S2NB20 | 1 A a2 1/0.75 T5(16) | 2.5(14) 375 20 FNHOO-20K-A 65 5 600 Vac 5 6.0 | MPW40-3-U016 5
CFW320A06POS2NB20 | 1 A 6.0 1532 25014 | 40(12) 660 20 FNHOO-20K-A 65 20 600 Vac 5 6.0 | MPW40-3-U016 5
G 1 A 7.3 215 2.5(14) | 4.0(12) 660 % FNHOO-25K-A &3 %5 600 Vac 5 200 | MPW40-3-U020 5
CFW320A01PET2NB20 3 200...240 Vac A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) 2.5(14) Dynamic braking 500 20 FNH00-20K-A 85 ) 600 Vac 5 2.5 MPW40-3-D025 5
GFW320A02P6T2NB20 | 3 A 26 0.5/0.87 5 50122 | 15(16) | 2.5(14) not avalable 500 20 FNHOO-20K-A 65 0 600 Vac 5 6.3 | MPW40-3-D063 5
GFW320A04PZT2NB20 | 3 A 22 1/0.75 15016 | 25(14) 500 20 FNHOO-20K-A 65 i5 600 Vac 5 0.0 | MPW40-3-U010 5
GFW320A06POT2NB20 | 3 A 6.0 15A.32 25(14) | 40(12) 500 20 FNHOO-20K-A 65 20 600 Vac 5 100 | MPW40-3-U010 5
CFW320A07P3T2NB20 3 A 7.3 21.5 2.5(14) 4.0(12) 500 20 FNH00-20K-A 85 25 600 Vac 5 16.0 MPW40-3-U016 5
CFW320A01P6D3NB20 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) 2.5(14) - 20 FNHOO0-20K-A 65 6 500 Vdc!10 5 - - -
GFW320A02PED3NB20 | 1 A 26 0.5/0.87 15016 | 25(14) 20 FNHOO-20K-A 6 10 500 Vao[10! 5
CFW320A04P2D3NB20 | 1 280,340V | A 72 1/0.75 15(16) | 25014 20 FNHOO-20K-A 65 0 500 Vo101 5
CFW320A06POD3NB20 1 A 6.0 1.61.32 25(14) | 4.0(12) 20 FNH0O0-20K-A 65 15 500 Ve 5
CFW320A07P3D3NB20 1 A 7.3 211.5 2.5(14) 4.0(12) - 20 FNHOO0-20K-A 85 15 500 Vdc!10 5 - - -
GFW320B10P0B2DB20 | 1/3 200..240 Vac B8 0.0 322 4.0(12) | 4.0(12) [ @ | 10 | 2504 300 35 FNHO0-35K-A 65 E3 600 Vac 5 250 | MPW40-3-U025 5
CFW320815P2T2DB20 | 3 | /280.340Vad"® | B 5.2 587 4.0(12) | 4.0(12) | e | 10 | 2509 65 35 FNHOO-35K-A 65 30 600 Vac 5 250 | MPW40-3-U025 5
CFW320A01P1T4NB20 1.1 0.5/0.37 1.5(16) 2.5(14) 94.5 20 FNH000-20K-A 85 3 600 Vac 5 1.6 MPW40-3-D016 5
| CFW320A01P8T4NB20 | 18 1/0.75 | 0.75/0.55 1.5(16) | 2.5(14) 94.5 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Vac 5 25 MPW40-3-D025 5
GFW320A02P6TANB20 380...480 Vac A 26 16511 | 1075 15016 | 25(14) 167 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Vac 5 40 | MPWA0-3-U004 5
CFW320A03P5TANB20 35 215 15(16) | 2.5(14) 167 20 FNHO00-20K-A 65 0 600 Vac 5 63 | MPWA0-3-D063 5
CFW320A04P8T4NB20 4.8 3/2.2 5 1.5(16) 2.5(14) Dynamic braking 252 20 FNH000-20K-A 85 15 600 Vac 5 10.0 MPW40-3-U010 5
| CFW320B06P5T4NB20 | B 6.5 56 4/3 - 1.5(16) | 2.5(14) not available 416 20 FNHO00-20K-A. 65 20 600 Vac 5 10.0 | MPW40-3-U010 5
| CFW320B08P2T4NB20 | 8.2 76 5.5/4.0 6/3.7 2.5(14) | 2.5(14) 416 25 FNHO00-25K-A 65 25 600 Vac 5 16.0 | MPW40-3-U016 5
CFW320C10POT4NB20 100 | 83 6/4.5 - 25(14) | 25(14) 510 % FNHO00-25K-A 5 20 600 Vac 5 6.0 | MPW40-3-U016 5
CFR 0C12POT4NB20 c 12.0 1.0 7.5/5.5 4.0(12) 4.0(12) 510 35 FNH000-35K-A 85 25 600 Vac 5 20.0 MPW40-3-U020 5
| CFW320C15P0T4NB20 | 3 15.0 14.0 10/7.5 25 40/104 4.0(10) | 4.0(10) 510 35 FNHO00-35K-A. 65 30 600 Vac 5 25.0 | MPWA40-3-U025 5
| CFW320B01P1T4DB20 | iKl 0.6/0.37 1.5(16) | 2.5(14) 44 180 3.1 1.6(16) 945 20 FNHO00-20K-A 6 3 600 Vac 5 1.6 | MPW40-3-D016 5
| CFW320B01P8T4DB20 | 18 1/0.75 | 0.7500.55 15(16) | 2.5(14) 4.4 180 3.1 1.5(16) 945 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Vac 5 2.5 | MPW40-3-D025 5
CH 0B02PBT4DB20 380...480 Vac 2.6 1.51.1 ‘ 1/0.75 1.5(16) 2.5(14) 4.4 180 3.1 1.5(16) 167 20 FNH000-20K-A 85 ) 600 Vac 5 4.0 MPW40-3-U004 5
CFW320803P5T4DB20 /513..650Vac™® | B 35 215 T5(16) | 2.5(14) a4 180 31 1.5(16) 167 20 FNHO00-20K-A 65 0 600 Vac 5 6.3 | MPW40-3-D063 5
| CFW320B04P8T4DB20 | 4.8 322 5 1.5(16) | 2.5(14) 9.8 82 6.9 2.5(14) 252 20 FNHO00-20K-A 65 15 600 Vac 5 10.0 | MPW40-3-U0T0 5
| CFW320B06P5T4DB20 | 6.5 56 4/3 - 15(16) | 2.5(14) 1.8 68 8.3 2.5(14) 416 20 FNHO00-20K-A 65 20 600 Vac 5 10.0 | MPW40-3-U010 5
CH 0B08P2T4DB20 8.2 7.6 5.5/4.0 5/3.7 2.5(14) 2.5(14) 1.8 88 8.3 2.5(14) 416 25 FNH000-25K-A 85 25 600 Vac 5 16.0 MPW40-3-U016 5
| CFwa20C10POT4DB20 | 10.0 83 6/4.5 B 2.5(14) | 2.5(14) 20.5 39 14.5 4.0(10) 510 25 FNHO00-25K-A 65 20 600 Vac 5 16.0 | MPW40-3-U016 5
| CFW320C12P0T4DB20 | c [120 | 110 7.6/55 4.0(12) | 40012 20.5 39 14.5 4.0(10) 510 35 FNHO00-35K-A 65 25 600 Vac 5 20.0 | MPW40-3-U020 5
| CFW320C15P0T4DB20 | 150 | 14.0 10/7.5 25 4.0(10) | 4.0(10) 205 39 145 2.0(10) 510 35 FNHO00-35K-A 65 30 600 Vac 5 25.0 | MPWA40-3-U025 5
Notes:

(1) Ranges 1 and 2 only for 400 V Line.

(2) Range 1: Grid supply voltage: 380-400-415 Vac (513-540-560 Vdc).

(3) Range 2: Grid supply voltage: 440-460-480 Vac (594-621-650 Vdc).

(4) For inverter’s semiconductor protection, use the WEG recommended aR Class semiconductor fuses (2t < maximum 12t).

(5) In order to comply with UL 61800-5-1 standard, use UL J Class, 600 V fuses, and a cabinet with minimum dimensions of 150 %
larger than product dimensions.

(6) In order to comply with UL 61800-5-1 standard, use the accessories LST25 and TSB-22, required for MPW motor protector be
Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller, and a cabinet with minimum dimensions of 150 % larger than product
dimensions.

(7) Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller, UL listed for 200 - 240 V and 480Y/277 V systems. Not UL listed
for use on 480 V Delta/Delta systems, corner ground, or high-impedance ground systems (IT system).

(8) Largest WEG MPW circuit breaker recommended.

(9) Standard Fault level. To apply the CFW320 with MPW circuit breaker (or Type E) in power supplies with short circuit current
levels higher than this (High Fault level up to 65 kA), please refer to Item 3.2.3.1.1 Short Circuit Current Ratings (SCCR) of the
user’s manual for proper configuration.

(10) For DC power supply, please refer to Item 3.2.3.1.1 Short Circuit Current Ratings (SCCR) of the user’s manual for proper
configuration of protection.

NOTE!
For further information, refer to www.weg.net.
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12. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 16085224
Esta guia de instalacion répida contiene las informaciones basicas necesarias para la puesta en funcionamiento
del CFW320. El mismo fue desarrollado para ser utilizado por personas con capacitacion o calificacion técnica
adecuadas para operar este tipo de equipo. Estas personas deben seguir las instrucciones de seguridad
definidas por las normas locales. No seguir las instrucciones de seguridad puede derivar en riesgo de muerte
y/o dafios en el equipo.

13. AVISOS DE SEGURIDAD EN EL MANUAL Y EN EL PRODUCTO

%)

iNOTA!

No es la intencion de este guia agotar todas las posibilidades de aplicacion del CFW320, ni la WEG
puede asumir ninguna responsabilidad por el uso del CFW320 que no esté basado en este guia.
Para mas informaciones sobre instalacion, lista completa de parametros y recomendaciones, consulte
el sitio www.weg.net.

iPELIGRO!
Los procedimientos recomendados en este aviso tienen como objetivo proteger al usuario contra
muerte, heridas graves y dafios materiales considerables.

Tabla 2: Opciones disponibles para cada campo de la nomenclatura segun la corriente y tensién nominales del
convertidor

Tamafio  Corriente Nominal de Salida N° de Fases Tensién Nominal Frenado
01P6=1,6 A
02P6=2,6 A
04P2 =42 A
06P0 =6,0 A
01P6=1,6 A
02P6=2,6 A
04P2 =42 A
06P0 =6,0 A
07P3=7,3A

A SPE=TER 2 =200...240 Vca \B
02P6=2,6 A
04P2 =42 A
06P0 =6,0 A
07P3=7,3A
01P6=1,6 A
02P6=2,6 A
04P2 =42 A
06P0 =6,0 A
07P3=7,3A
10PO=10,0 A
16P2 =15,2 A

1=110...127 Vca

S = alimentacién monofésica

T = alimentacion trifasica

D = alimentacion CC 3 =1280...340 Vcc

B = alimentacién monofasica o trifasica o CC | 2 = 200...240 Vca

T = alimentacion trifasica o CC 0 280...340 Vco be

Instale el convertidor en la posicion vertical, en una superficie plana. Deje como minimo los espacios libres
indicados en la Figura 3, de forma de permitir la circulacion del aire de refrigeracion. No coloque componentes
sensibles al calor, encima del convertidor.

Vista lateral

Vista de la base de fijacién

Vista frontal

Tornillo Torque

Tamaiio A B H L P sy de | Recomendado

01PT=1,1A
01P8=1,8A
A 02P6 = 2,6 A
03P5=3,5A
04P8 = 4,8 A
06P5 = 6,5 A NB
08P2=8,2A
10P0 = 10,0 A
c 12P0=12,0A
15P0 = 15,0 A
01PT=1,1A
01P8=1,8A

T = alimentacion trifasica 4 = 380...480 Vca

4 = 380...480 Vca

JATENCION!
Los procedimientos recomendados en este aviso tienen como objetivo evitar dafios materiales.

02P6=2,6 A T = alimentacion trifasica o CC
B 03P5=3,5A
04P8 = 4,8 A
06P5=6,5A DB
08P2 =8,2 A

0518...650 Vce

iNOTA!
Las informaciones mencionadas en este aviso son importantes para el correcto entendimento y bom
funcionamiento del producto.

Tensiones altas presentes.

Componentes sensibles a descarga electrostética. No tocarlos.

Conexion obligatoria a tierra de proteccion (PE).

> Q> b

Conexion del blindaje a tierra.

14. RECOMENDACIONES PRELIMINARES

A

iPELIGRO!

M Desconecte siempre la alimentacion general antes de tocar cualquier componente eléctrico
asociado al convertidor. Muchos componentes pueden permanecer cargados con altas tensiones
y/o0 en movimiento (ventiladores), incluso después de que la entrada de alimentacién CA haya sido
desconectada o apagada. Aguarde por lo menos 10 minutos para garantizar la total descarga
de los condensadores. Siempre conecte el punto de puesta a tierra del convertidor a tierra de
proteccion (PE).

B El conector XC10 no presenta compatibilidad USB, por lo tanto, no puede ser conectado a puertas
USB. Ese conector sirve solamente de interfaz entre el convertidor de frecuencia CFW320 y sus
accesorios.

iNOTA!
Los convertidores de frecuencia pueden interferir en otros equipos electronicos. Siga los cuidados
recomendados en el manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net.

%)

’ No ej

tidor.

yo de p en el
En caso de que sea necesario, consulte la WEG.

jATENCION!

Las tarjetas electronicas poseen componentes sensibles a descarga electrostética. No toque
directamente los componentes o conectores. En caso de que sea necesario, toque antes el punto
de puesta a tierra del convertidor, el que debe estar conectado a tierra de proteccion (PE) o utilice
pulsera de puesta a tierra adecuada.

A

iPELIGRO!

Este producto no fue proyectado para ser utilizado como elemento de seguridad. Para evitar dafios
materiales y a la vida humana, se deben implementar medidas adicionales.

El producto fue fabricado siguiendo un riguroso control de calidad, no obstante, si es instalado en
sistemas donde su falla ofrezca riesgo de dafios materiales, o a personas, los dispositivos de seguridad
adicionales externos deben garantizar una situacién segura, ante la eventual falla del producto,
evitando accidentes.

A

15. SOBRE EL CFW320

El convertidor de frecuencia CFW320 es un producto de alta performance que permite el control de velocidad
y de torque de motores de induccion trifasicos. Este producto proporciona al usuario las opciones de control
vectorial (VWW) o escalar (V/f), ambos programables de acuerdo a la aplicacion.

16. NOMENCLATURA

Tabla 1: Nomenciatura de los convertidores CFW320

Producto Identificacion del Modelo
y Serie Tamafo = Corriente N° de Tension Frenado Grado de Version de = Versién de Software
Nominal Fases i F ion | |
Ej.: CFW320 A 01P6 S 2 NB 20 --- ---
2 8 Consulte la Tabla 2 En blanco = estandar
c O
§ é CFW320 NB = sin frenado reostatico Sx = software especial
o2 DB = con frenado reostatico En blanco = estandar
© 20 = P20 Hix = hardware especial
iNOTA!
@ B Linea 200 V: Modelos alimentados en 110 a 127 Vca, 200 a 240 Vca o 280 a 340 Vcc (S1, S2,
B2, T2 o D3).
B Linea 400 V: Modelos alimentados en 380 a 480 Vca o 513 a 650 Vcc (T4).

10PO = 10,0A
c 2P0 =12,0A
15P0 = 15,0 A

17. RECEPCION Y ALMACENAMIENTO

ElI CFW320 es suministrado embalado en caja de carton. En la parte externa del embalaje existe una etiqueta
de identificacion que es la misma que esta fijlada en la lateral del convertidor.

Verifique:

B La etiqueta de identificacion del CFW320 corresponde al modelo comprado.

B Si ocurrieron danos durante el transporte.

En caso de que sea detectado algun problema, contacte inmediatamente a la transportadora.

Si el CFW320 no es instalado luego de la recepcion, almacénelo en un lugar limpio y seco (temperatura entre
-25 °C y 60 °C) con una cobertura para evitar la entrada de polvo en el interior del convertidor.

A

18. ETIQUETA DE IDENTIFICACION

{ATENCION!

Cuando el convertidor sea almacenado por largos periodos de tiempo, es necesario hacer el
“reforming” de los condensadores. Consulte el procedimiento recomendado en el manual del usuario,
disponible para download en el sitio: www.weg.net.

FREQUENCY
INVERTER
CFWi20

FREQUENCY ]
INVERTER g
CFW3

[ueg

[Ueg

@-’ CFW320A01P6S2NB20
345678 SERIAL#:0987654321
: )Pt OP.: 1234567890 14R
TINE
®_.> Linga
REDE

200-240 VAC

55 &5

1-35A

50/60 Hz

(@

EADE [N BRAZIL HECHO EN BRASIL
FABRICADO NO BRASIL

(a) Etiqueta lateral del CFW320 Linea 200 V

(1) Modelo (Codigo inteligente del convertidor).

(2) ftem de stock WEG.

(3) Orden de produccion.

(4) Datos nominales de entrada (tension, corriente y frecuencia).
(5) Certificaciones. (11) Corriente de salida para rango de tension 1 ©.

(6) Numero de serie. (12) Corriente de salida para rango de tensién 2 .

(*) Rango de tensidn 1: Corrientes nominales especificadas para redes de alimentacion de 380-400-415 Vca (513-540-560 Vcc).
(**) Rango de tension 2: Corrientes nominales especificadas para redes de alimentacion de 440-460-480 Vca (594-621-650 Vcc).
Para mas informaciones, consulte la Tabla 9, asi como los manuales del usuario y programacion, disponible en www.weg.net.

Figura 1: (a) y (b) Descripcion de la etiqueta de identificacion en el CFW320

19. INSTALACION MECANICA
19.1. CONDICIONES AMBIENTALES

Evitar:

B Exposicion directa a rayos solares, lluvia, humedad excesiva o brisa marina.
B Gases o liquidos explosivos o corrosivos.

B Vibracion excesiva.

B Polvo, particulas metdlicas o aceite suspendidos en el aire.

(b) Etiqueta lateral del CFW320 Linea 400 V

(7) Fecha de fabricacion (14 corresponde a la semana y R al afo).
(8) Datos nominales de salida (tension, corriente y frecuencia).

(9) Corriente de entrada para rango de tension 1 ©.

(10) Corriente de entrada para rango de tension 2 .

Condiciones ambientales permitidas para funcionamiento:

B Temperatura alrededor del convertidor (IP20):

Linea 200 V: de 0 °C a 50 °C.

Linea 400 V: de 0 °C a 40 °C.

Para mas detalles, consulte la Tabla 9.

Para temperatura alrededor del convertidor mayor que lo especificado arriba, es necesario aplicar una
reduccion de la corriente de 2 % para cada grado Celsius limitando el incremento a 10 °C.

Humedad relativa del aire: de 5 % a 95 % sin condensacion.

Altitud méxima: hasta 1000 m - condiciones nominales.

De 1000 m a 4000 m - reduccion de la corriente de 1 % para cada 100 m por encima de 1000 m de altitud.
De 2000 m a 4000 m sobre el nivel del mar - reduccion de la tensién méaxima (127 V / 240 V, de acuerdo
con el modelo, segun se especifica en la Tabla 9) del 1,1 % para cada 100 m por encima de 2000 m.
Grado de contaminacion: 2 (segun EN 50178 y UL 61800-5-1), con contaminacién no conductiva. La
condensacion no debe causar la conduccién de los residuos acumulados.

19.2. DIMENSIONES, POSICIONAMIENTO Y FIJACION

Las dimensiones externas y de perforacion para fijacion, asi como el peso liquido (masa) del convertidor son
presentados en la Figura 2.

mm (in)
70,0 (2,76)
70,0 (2,76
89,0 (3,50

mm (in)
148,4 (5,84)
158,4 (6,24)
164,0 (6,45)

kg (b) | Fijacién  N.m (Ibf.in)
0,90(1,98) | M4 2(17,7)
1,342,989 | M4 2(17,7)
1,50 (3,3) M4 2(17,7)

mm (in)
A 35,0 (1,37)
B 35,0(1,37) | 50,1(1,97)
[ 44,5(1,75) | 60,1 (1,97)

Tolerancia de las cotas: +1,0 mm (0,039 in).

mm (in)
50,1 (1,97)

mm (in)
157,9 (6,22)
198,9 (8,08)
214,0 (8,43)

Figura 2: Dimensiones del convertidor de frecuencia para la instalacion mecanica

(b) Montaje en riel DIN

> c |+

(c) Espacios libres minimos para ventilacion

(il mm (in) mm (in) mm (in)
A 15 (0,59) 40 (1,57) 30(1,18)
B 35 (1,38) 50 (1,97) 40 (1,57)
C 40(1,57) 50 (1,97) 50 (1,97)

Tolerancia de las cotas: £1,0 mm (£0,039 in).

Figura 3: (a) a (c) Dados para instalacion mecanica (montaje en superficie y espacios libres minimos para
ventilacion)

A

JATENCION!

B Para estar en conformidad con la norma UL, utilice un tablero con dimensiones minimas superiores
al 150 % de las dimensiones del producto mostradas en la Figura 2 (los espacios resultantes seran
mayores que os que se muestran en la Figura 3). Para mas detalles, consulte la Tabla 9 y lo ftem
3.2.3.1.1 Capacidad de la red de alimentacion (SCCR) del manual del usuario.

B Cuando un convertidor sea instalado encima de otro, utilice la distancia minima A + B (conforme

la Figura 3) y desvie del convertidor superior el aire caliente proveniente del convertidor de abajo.

Prevea electroducto o chapas independientes para la separacion fisica de los conductores de

sefial, control y potencia (consulte el Capitulo 20 INSTALACION ELECTRICA).

19.3. MONTAJE EN TABLERO

Para convertidores instalados dentro de tableros o cajas metélicas cerradas, provea una extraccion adecuada
para que la temperatura se mantenga dentro del rango permitido. Como referencia, la Tabla 3 presenta el flujo
de aire de ventilacion nominal para cada tamafo.

Método de refrigeracion: ventilador interno con flujo de aire desde abajo hacia arriba.

Tabla 3: Flujo de aire del ventilador interno

Tamafio CFM Vs m3/min
3 17,0 8,02 0,48
c 40,4 19,00 1,15

19.4. MONTAJE EN SUPERFICIE

La Figura 3 ilustra el procedimiento de instalacion del CFW320 en la superficie de montaje. Los tornillos y el par
de apriete utilizados para fijar el inversor CFW320 en la superficie son especificadas en la Figura 2.

19.5. MONTAJE EN RIEL DIN

El convertidor CFW320 también puede ser fijado directamente en riel 35 mm conforme DIN EN 50.022.
La Figura 3 ilustra el procedimiento de instalacion del CFW320 en riel DIN.

20. INSTALACION ELECTRICA

A

iPELIGRO!

B Las informaciones a seguir tienen la intencidn de servir como guia para obtenerse una instalacion
correcta. Siga también las normas de instalaciones eléctricas aplicables.

B Asegurese de que la red de alimentacion esté desconectada antes de iniciar las conexiones.

B El CFW320 no debe ser utilizado como mecanismo para parada de emergencia. Prevea otros
mecanismos adicionales para este fin.

jATENCION!

La proteccion de cortocircuito del convertidor de frecuencia no proporciona protecciéon de
cortocircuito del circuito alimentador. La proteccién de cortocircuito del circuito alimentador debe
ser contemplada conforme las normativas locales aplicables.

A

20.1. IDENTIFICACION DE LOS BORNES DE POTENCIA Y PUNTOS DE PUESTA A TIERRA

Los bornes de potencia pueden ser de diferentes tamafos y configuraciones, dependiendo del modelo del
convertidor, segun la Figura 4. El torque méximo de apriete de los bornes de potencia y de los puntos de puesta
a tierra debe ser verificado en la Figura 4.

1 - Bornes de potencia

2 - Puntos de puesta a tierra

3 - Conector del accesorio de comunicacion

4 - Bornes de control

5 - Conector del accesorio de expansion de I/Os

Torque Recomendado
Puntos de Puesta Bornes de
Tamafo aTierra Potencia
N.m  Lbfin N.m  Lbfin
A ByC 0,8 | 7,2 0,8 | 7,2

Figura 4: Bornes de potencia, puntos de aterramiento y torques de apriete recomendado

Descripcién de los bornes de potencia:

L/L1, N/L2, L3 (R,S,T): conexién de la red de alimentacion.

U, Vy W: conexion al motor.

-UD: polo negativo de la tensién para alimentacion CC.

+UD: polo positivo de la tension para alimentacion CC.

+BR, BR: conexion del resistor de frenado (disponible para los modelos DB).
PE: conexion de puesta a tierra.

A

20.2. CABLEADO DE POTENCIA, PUESTA A TIERRA, DISYUNTORES Y FUSIBLES

A

iPELIGRO!
® Observar la correcta conexién de alimentacion CC, polaridad y posicién de los bornes.

iATENCION!

W Utilizar terminales adecuados para los cables de las conexiones de potencia y de puesta a tierra.
Consulte la Tabla 9 para cableado, disyuntores y fusibles recomendados.

B Apartar los equipos y cableados sensibles a 0,25 m del convertidor y de los cables de conexién
entre convertidor y motor.

iNOTA!

Los valores de los calibres de la Tabla 9 son meramente ilustrativos. Para el correcto dimensionamiento
del cableado, se deben tomar en cuenta las condiciones de instalacién y la méxima caida de tension
permitida.

Para conformidad con la norma UL, utilizar fusibles clase J, o disyuntor en la alimentacion del
convertidor, con corriente no mayor que los valores presentados en la Tabla 9.

%)

20.3. CONEXIONES DE POTENCIA

D o @
)

77! e
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Fusibles Seccionadora Fusibles  Seccionadora

(@ Polonegativodealimentacion DC/(-UD)
@ Polopositivodealimentacion DG (+UD)
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(*) Lo borne de potencia L3 no esta disponible en los modelos

monofasicos del tamafio A.
(b) Tamano A alimentacion monofasica o

trifasica
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OPE® - @
s

Lo
130

Disponible solamente para los modelos especificos del tamafio A
(ver Tabla 2).

(a) Tamario A alimentaciéon CC

~4+—0

Secdonadora

— !
Fusibles Seccionadora

EEE

(@ PolonegativodealimentacionDC(-UD)
@ Poloposttivodealimentacion DG (+UD)

0000
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Bindaje
Blindaje -——=—-
L
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u u L ==
El' modelo de 10 A de la Linea 200 V también puede ser alimentado
en redes monofasicas (ver Tabla 2). () Los bornes de potencia +BR
/ BR estan disponibles solamente en los modelos DB.

(d) Tamaiios B y C alimentacion trifasica

(*) Los bornes de potencia +BR / BR estan disponibles solamente
en los modelos DB.

(c) Tamarios B y C alimentacién CC

Figura 5: (a) a (d) Conexiones de potencia y aterramiento

20.3.1. Conexiones de entrada

iPELIGRO!

Prever un dispositivo para seccionamiento de la alimentacion del convertidor. Este debe seccionar
la red de alimentacion para el convertidor cuando sea necesario (por ejemplo: durante trabajos de
mantenimiento).

A

JATENCION!

' Lared que alimenta al convertidor debe tener el neutro sélidamente puesto a tierra.

B No es posible utilizar los convertidores de frecuencia de la serie CFW320 en redes IT (neutro no
puesto a la tierra o puesto a la tierra por resistor de valor shmico alto), o en redes con delta puesto
a la tierra (“delta corner grounded”), pues esos tipos de redes causan dafos al convertidor.

A




iNOTA!

| atensién de alimentacion de entrada debe ser compatible con la tensién nominal del inversor.

B | 0s condensadores de correccion del factor de potencia no son necesarios en la entrada (L/L1,
N/L2, L3) y no deben instalado en la salida (U, V, W).

%)

20.3.1.1

Capacidad de la red de alimentacién (SCCR):

B ElI CFW320 es adecuado para el uso en un circuito con la capacidad para proporcionar el méximo de (ver
coluna “SCCR”) kArms simétricos (127 V, 240 V o 480 V), cuando estd protegido por fusibles o disyuntores
conforme la especificacion de la Tabla 9.

B En caso de que el CFW320 sea instalado en redes con capacidad de corriente mayor a que el especificado,
se hace necesario el uso de circuitos de protecciones, como fusibles y/o disyuntores, adecuados para esas
redes.

A

{ATENCION!

La apertura del dispositivo de proteccion de cortocircuito (fusibles y/o disyuntores) del circuito
alimentador puede ser una indicacién de que una corriente de falla fue interrumpida. Para reducir el
riesgo de incendio o de descarga eléctrica, las partes conductoras de corriente y otros componentes
del convertidor o accionamiento deben ser examinados y sustituidos, en caso de estar danados. Si
ocurre la quema del elemento conductor de un relé de sobrecarga, el relé de sobrecarga entero debera
ser sustituido.

20.3.2. Reactancia de la Red

Para evitar dafios al convertidor y garantizar la vida Util esperada, se debe tener una impedancia minima de red
que proporcione una caida de tensién de 1 %. Para mas detalles, consulte el manual del usuario, disponible
para download en el sitio: www.weg.net.

20.3.3. Frenado Reostético

%)

Consulte la Tabla 9 para las siguientes especificaciones de frenado reostético: corriente maxima, resistencia
minima de frenado, corriente eficaz y dimensién del cable.

Consulte el manual del usuario, disponible en www.weg.net para una correcta instalacion, el dimensionamiento
y la proteccion.

iNOTA!
El frenado reostético esta disponible en los modelos DB a partir del tamario B.

20.3.4. Conexiones de salida

Las caracteristicas del cable utilizado para la conexion del convertidor al motor, asi como su interconexion y
ubicacion fisica, son de extrema importancia para evitar interferencias electromagnética en otros dispositivos.
Mantenga los cables del motor separados de los deméas cables (cables de sefial, cables de comando, etc.)
conforme la Tabla 4.

Para mas informaciones, consulte el manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net.

20.4. CONEXIONES DE PUESTA A TIERRA

iPELIGRO!

A £l convertidor debe ser obligatoriamente conectado a un tierra de proteccion (PE).

B Utilizar cableado de puesta a tierra con calibre minimo igual al indicado en la Tabla 9.

B Conecte los puntos de puesta a tierra del convertidor a una varilla de puesta a tierra especifica, o
al punto de puesta a tierra especifico, o inclusive, al punto de puesta a tierra general (resistencia <
10 Q).

B El conductor neutro de la red que alimenta al convertidor debe ser sélidamente puesto a tierra, no
obstante, el mismo no debe ser utilizado para puesta a tierra del convertidor.

B No comparta el cableado de puesta a tierra con otros equipos que operen con altas corrientes (gj.:

motores de alta potencia, maquinas de soldar, etc.).

20.5. CONEXIONES DE CONTROL

Conector Descripcién
10 11 12 1 DI Entrada digital 1
2 DI2 Entrada digital 2
$ & 8 $ & 8 3 DI3 Entrada digital 3
4 Di4 Entrada digital 4
L Q < 5 GND Referencia 0 V
T = T Entrada analdgica 1
nf ?‘E i 6 Al (Corriente)
| 5 2 5 7 GND Referencia 0 V
! a a s Al Entrada analdgica 1
| (Tension)
i 4 Referencia +10 Vcc
L (,+) Al ,) 9 +10V para potenciémetro
———————————— (0a20)mA Al = Salida digital 1
(4a20)mA  (0a1Q)V 10| DO1-RL-NG (Contacto NC del relé 1)
. e Salida digital 1 (Punto
(a) Configuraciéon NPN 11 DO1-RLGC | hin del relé 1)
Salida digital 1
1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 11 12 12| DOT-RL-NA |5 ontacto NA del relé 1)
« L & @ () Por més informaciones consute Ia. especificacion
detallada en la Tabla 8.
) - Los convertidores GFW320 son suministrados con las
2 s 9 =2 entradas digitales configuradas como activo bajo (NPN),
_ (0] T Paraalteracion, verifique la utiizacion del parametro P27 1
F= ALFFEC 1 T LT en el manual de programacion del CFW320.
: ! 1 = 5 8 = - La entrada analogica A1 esté ajustada para entrada O
1 [ . a 1 210 V. para alteracion verifique el pardmetro P233 del
i ! manual de programacion del CFW320.
! 1
i L @A0
I [
L (Fuente externa) 1(0a200mA AR
——————————————— (4a20)mA  (0a10)V
(b) Configuracion PNP

Figura 6: (a) y (b) Senales del conector de la tarjeta de control C320

Para una correcta instalacion del cableado de control, utilice:

1. Calibre de los cables: 0,5 mm? (20 AWG) a 1,5 mm2 (14 AWG).

2. Torque méximo: 0,3 N.m (2,65 Ibf.in).

3. Cableados en el conector de la tarjeta de control con cable blindado y separadas de los demés cableados
(potencia, comando en 110 V / 220 Vca, etc.).

4. Relés, contactores, solenoides o bobinas de frenos electromecanicos instalados préximos a los convertidores
pueden, eventualmente, generar interferencias en el circuito de control. Para eliminar este efecto, deben ser
conectados supresores RC en paralelo, con las bobinas de estos dispositivos, en el caso de alimentacion
CA, y diodos de rueda libre en el caso de alimentacion CC.

5. Prever separacion entre los cables de control y de potencia conforme Tabla 4.

Tabla 4: Distancia de separacion entre cables

Corriente nominal de salida del inversor | Longitud del (los) Cable (s) | Minitud de ion
I <o4n I < 100 m (330 ft) | >10cm (3,94
| = | > 100 m (330 ft) | >25cm (9,84

20.6. INSTALACIONES DE ACUERDO CON LA DIRECTIVA EUROPEA DE COMPATIBILIDAD

ELECTROMAGNETICA

La serie de convertidores CFW320, cuando son correctamente instalados, cumplen los requisitos de la directiva
de compatibilidad electromagnética (2014/30/EU).

Estos convertidores fueron desarrollados solamente para aplicaciones profesionales. Por eso no se aplican los
limites de emisiones de corrientes harmonicas definidas por las normas EN 61000-3-2 y EN 61000-3-2/A 14.

20.6.1. Instalacién Conforme

. Cables de salida (cables del motor) blindados y con el blindaje conectado en ambos lados, motor y convertidor
con conexion de baja impedancia para alta frecuencia. Largo méximo del cable del motor y niveles de emision
conducida y radiada conforme la Tabla 7.

. Cables de control blindados, mantenga la separacién de los demas, conforme la Tabla 4.

Puesta a tierra del convertidor conforme instrucciones de la Seccion 20.4 CONEXIONES DE PUESTA A

TIERRA.

Red de alimentacion puesta a tierra.

Use cableado corto para puesta a tierra del filtro externo o del convertidor.

Ponga a tierra la chapa de montaje, utilizando un cableado lo mas corto posible. Conductores planos tienen

impedancia menor a altas frecuencias.

. Use manguitos para conductos siempre que sea posible.

N oo o

20.6.2. Niveles de Emision y Inmunidad Atendida

Tabla 5: Niveles de emision y inmunidad atendidos
[ Norma Basica | Nivel

Fenémeno de EMC

Emision:

[Emision Conducida ("Mains Terminal
Disturbance Voltage” Rango de
Frecuencia: 150 kHz a 30 MHz)
Emision Radiada ("Electromagnefic
Radiation Disturbance” Rango de
Frecuencia: 30 MHz a 1000 MHz)
fnmunidad:

TEC/EN 61800-3 [Depende del modelo del convertidor y de Ta Tongitud del cable del

motor. Consulte la Tabla 7 .

C3: Modelos de la Linea 200 V Tamafio B (CFW320B10P0B2 y
CFW320B15P2T2) necesitan un tablero con atenuacion minima
de 12dB.

Descarga Electrostatica ([ESD) IEC 61000-4-2 [4 KV descarga por contacto y 8 KV descargapor el aire

[Transientes Réapidos [EC 67000-4-4 |2’ kV/ 5 kHz (acoplador capacitivo) cables de entrada
(“Fast Transient-Burst”) 1KV /5 kHz cables de control y de la HMI remota

2 kV / 5 kHz (acoplador capacitivo) cable del motor
Inmunidad Conducida ("Conducted Radio- | TEC 61000-4-6 |0,15 a 80 MHz; 10 V; 80 % AM (T kHz)
Frequency Common Mode”) Cables del motor, de control y de la HMI remota
Sobrefensiones [EC61000-4-5 |1,2/50 ps, 8/20 ps

1 kV acoplamiento linea-linea

2 kV acoplamiento linea-tierra
[Campo Electromagnético de EC 61000-4-3 |80 a 1000 MHz

Radiofrecuencia

10V/m
80 % AM (1 kHz)

Definiciones de la norma IEC/EN 61800-3: “Adjustable Speed Electrical Power Drives Systems”

¥ Ambiente:
Primer ambiente (“First Environment”): ambientes que incluyen instalaciones domésticas, como
establecimientos conectados sin transformadores intermedios a la red de baja tensién, la cual alimenta
instalaciones de uso doméstico.
Segundo Ambiente (“Second Environment”): ambientes que incluyen todos los establecimientos que no
estan conectados directamente a la red baja tension, la cual alimenta instalaciones de uso doméstico.

= Categorias:
Categoria C1: convertidores con tensiones menores que 1000 V, para uso en el “Primer Ambiente”.
Categoria C2: convertidores con tensiones menores que 1000 V, que no son provistos de plugs o
instalaciones maviles y, cuando sean utilizados en el “Primer Ambiente”, deberan ser instalados y puestos
en funcionamiento por un profesional.
Categoria C3: convertidores con tensiones menores que 1000 V, desarrollados para uso en el “Segundo
Ambiente” y no proyectados para uso en el “Primer Ambiente”.

%)

20.6.3. Caracteristicas del filtro Supresor de RFI

iNOTA!
Se entiende por profesional a una persona o organizacion con conocimiento en instalacion y/o puesta
en funcionamiento de los convertidores, incluyendo sus aspectos de EMC.

Los inversores CFW320, cuando son montados con filtros externos, cumplen con la directiva de compatibilidad
electromagnética (2014/30/EV). La utilizacion de los Kits de filtros indicados de la Tabla 6, o equivalente
es necesaria para reducir la perturbacion conducida del convertidor a la red eléctrica, en el rango de altas
frecuencias (>150 kHz) y consecuente cumplimiento de los niveles maximos de emisién conducida de las normas
de compatibilidad electromagnética EN 61800-3.

Para informaciones sobre el modelo del accesorio Kit filtro RFI, consulte la Tabla 6.

La Figura 7 muestra la conexion de lo filtro al convertidor:

Cableado de sefaly control

|t pbnedl

Filtro de oo
de Mod
RFlexterno J LI Ceomot’m0
(Entrada) XC1  1..12| (Salida)
_ . Tansformador - /
5 — = L1/L L1g—= L1/L u
o
% CFW320 Vv
S —
E — H=— L2/N 20— [2/N w
<
PE _PE PE PE
- Tablero metalico
PE @ i Varillade
puestaatierra @ Tierra de proteccion - PE
(a) Conexion del filtro RFI monofasico
! !
i : Cableado de sefialy control
[
i Tordide
Tordide de Filtro de = deModo
Modo Comun  RFlexterno Gomun
(Entrada)®) (Entrada) XC1  1..12| (Salida)
Transformador — \
25— {A L1 L1o—oLt u "\
o
Jol L2 2¢—0l2 v Motor)
& | crwszo [ 1]
£ L3 L3¢—L3 w
<
PE_PE PE PE Y J
) Tablero metdlico

Varillade
PE @U puestaatierra

(*) Toréide en la entrada solo cuando sea necesario, co_njorme mogelo enla Tab\g @ - 'consu\te la guia de instalacion del KIT Filtro.
(b) Conexién del filtro RFI trifasico

Figura 7: (a) y (b) Conexion del filtro supresor de RFI - condicion general

@ Tierra de proteccion - PE

Tabla 6: Modelos de filtro externo RFI para el CFW320

[ Item WEG Nome Descrigao
16423413 CFW320-KFA-S1-S2 Kit filtro RFI CFW320 tamario A monofasico (Linea 200 V) @
16423862 CFW320-KFB-S2 Kit filtro RFI CFW320 tamafio B monofésico (Linea 200 V) @
16047216 CFW320-KFA-T2 Kit filtro RFI CFW320 tamanio A trifasico (Linea 200 V) ™
16047260 CFW320-KFB-T2 Kit filtro RFI CFW320 tamario B trifasico (Linea 200 V) @
16047263 CFW320-KFA-T4 Kit filtro RFI CFW320 tamaio A trifasico (Linea 400 V)
16047265 CFW320-KFB-T4 Kit filtro RFI CFW320 tamanio B trifasico (Linea 400 V) @
16047266 CFW320-KFC-T4 Kit filtro RFI CFW320 tamario C trifésico (Linea 400 V) @

(1) Kit accesorio provisto de: Firo RFI, Barras de conexion y 1 Choke del modo comin para cableado del motor.
(2) Kit accesorio provisto de: Filtro RFI, Barras de conexidn y 2 Choke del modo comiin, para los cableados del motor y de la alimentacion.

Tabla 7: Niveles de emisidn conducida y irradiada y informaciones adicionales

Modelo del Convertidor de Frecuencia de Emisién Conducida - Longitud Emision Radiada
Frecuencia C i6 Maxima del Cable del Motor ap
fsw [kHz] Categoria C3 Categoria C2 Categoria
CFW320AXXPXSTNB20 @ 5 20 m (787 in) 1m (39,4 in)
Linea 200V | CFW320AXXPXS2NB20 @ 5 20 m (787 in) 5m (197 i)
(S1, 82, B2, CFW320AXXPXT2NB20 @ 5 20 m (787 in) -

T2) CFW320B10P0B2DB20 @ 5 20 m (787 in) 5m (197 in)
CFW320B15P2T2DB20 @ 5 20 m (787 in) - o3
CFW320AXXPXT4NB20 @ 5 10 m (394 in) -

. CFW320BXXPXT4XX20 @ @ 5 10 m (394 in) 10 m (394 in)
L'"e(aTj)OO VI GRW320C10POTAXX20 B 5 10 m (394 n) 5m (197 n)
CFW320C12P0T4XX20 @ @ 5 10 m (394 in) 5m (197 in)
CFW320C15P0T4XX20 @ @ 2,5 15 m (591 in) 10 m (394 in)

(1) Para todos los modelos, utilzar la ferrita disponible con el accesorio de fitro RFI en los cables del motor (segn la Tabla 6).

(2) Donde *X" se entiende por cualquier valor correspondiente de la Tabla 2.

(3) Estos modelos del Tamario B de la Linea 200V necesitan un tablero con atenuacion minima de 123 - vea la Tabla 5).

(4) En los modelos del tamarios B y C de la Linea 400 V; utiizar la segunda ferrita disponible con el accesorio de filtro RFI en los cables de la alimentacion (seguin la
Tabla 6)

20.7. ACCESORIOS
Los accesorios son recursos de hardware que pueden ser adicionados en la aplicacion con el CFW320. Los
accesorios son incorporados de forma simple y rdpida a los convertidores, usando el concepto “Plug and Play”.

El accesorio debe ser instalado o alterado con el convertidor desenergizado. Estos pueden ser solicitados
separadamente, y seran enviados en embalaje propio.

Para obtener una lista de los accesorios disponibles para el CFW320, consulte el Capitulo 7 del manual del
usuario, disponible en el sitio: www.weg.net.

21. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Entradas

Analdgicas

1 entrada aislada. Niveles: (0 a 10) V o (0 @ 20) mA o (4 a 20) mA

Error de linearidad < 0,25 %

Impedancia: 100 k€2 para entrada en tensién, 500 €2 para entrada en corriente
Funciones programables

Tension méxima admitida en las entradas: 30 Vcc

Entradas

Digitales

4 entradas aisladas

Funciones programables:

- activo alto (PNP): nivel bajo méximo de 10 Vce /nivel alto minimo de 20 Vec
- activo bajo (NPN): nivel bajo méximo de 5 Vcc /nivel alto minimo de 10 Ve
Voltaje maximo de entrada de 30 Vcc

Corriente de entrada: 11 mA

Corriente de entrada méxima: 20 mA

Salidas

Relé

1 relé con contacto NA/NC
Tensién maxima: 250 Vca
Corriente maxima: 0,5 A

Funciones programables

Fuente de
alimentacion

Fuente de alimentacion de 10 Vce. Maxima capacidad: 50 mA

Seguridad

Proteccion

Sobrecorriente/cortocircuito fase-fase en la salida
Sub./sobretension en la potencia

Sobrecarga en el motor
Sobretemperatura en el médulo de potencia (IGBTs)

Falla / alarma externa
Error de programacion

Interfaz

(HMI)

Hombremaquina

HMI
estandar

4 teclas: Gira/Para, Incrementa, Decrementa y Programacion
Display LCD
Permite acceso/alteracion de todos los parametros

Exactitud de las indicaciones:
- corriente: 10 % de la corriente nominal
- resolucién de la velocidad: 0,1 Hz

Grado de
proteccion

P20

Modelos del tamanos A, By C

22. NORMAS CONSIDERADAS

Tabla 10: Normas consideradas

21.1. DATOS DE POTENCIA Normas de = N N N
sequridad UL 61800-5-1 - adjustable speed electrical power drive systems - part 5-1: safety requirements - electrical,
Fuente de alimentacion: thermal and energy
B Tolerancia: -15 % a +10 %. M EN 61800-5-1 - safety requirements electrical, thermal and energy
¥ Frecuencia: 50/60 Hz (48 Hz a 62 Hz). B EN 50178 - electronic equipment for use in power installations
B Desbalance de fase: < 3 % de la tensidn de entrada fase-fase nominal. B EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general requirements
m i ” 5 Nota: para tener una maquina en conformidad con esta norma, el fabricante de la misma es responsable
SObr.etenSDnes. de acuerdo con Categona i (EN,61 010/UL 61800-5-1). por la instalacion de un dispositivo de parada de emergencia y de un equipo para seccionamiento de la
B Tensiones transientes de acuerdo con la Categoria Ill. red
B Méaximo de 10 conexiones por hora (1 a cada 6 minutos). B EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters
B Rendimiento tipico: = 97 %. M EN 61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - Part 2: general requirements - rating
B Clasificacion de sustancias quimicamente activas: nivel 3C2. specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems
n ﬁ!as;fgacpg de (:jq&chplog%zgecamcas (vibracion): nivel 3M4. lglgr:;nt?jccién de | m EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)
Ivel de ruido audible: < . mecanica B UL 50 - enclosures for electrical equipment
B |EC 60721-3-3 - classification of environmental conditions
21.2. DATOS DE LA ELECTRONICA / GENERALES Normas =~ de | m EN 61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard including
nggeg}g'é%aé?ica specific test methods
oo ) B CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment - electromagnetic
Tabla 8: Datos de la electronica/generales 0 disturbance characteristics - limits and methods of measurement
Método e B EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
Control TI\K/)/?S Ede clontrolz section 2: electrostatic discharge immunity test
:W\/(\/-Sccgnat:o\ vectorial de tensién M EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
B Modulation: section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test
- PWM SVM (Space Vector Modulation) M EN 61000-4-4 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
i . section 4: electrical fast transient/burst immunity test
Frecuencia de | M 5 400 Hz, resolucién de 0,1 Hz n N munity i ) ‘
salida EN 61000-4-5 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
Performance Control de Control V/t: section 5: surge immunity test
velocidad B Regulacion de velocidad: 1 % de la velocidad nominal (con compensacion L= 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
de deslizamiento) section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields
B Rango de variacion de velocidad: 1:20 (*) Normas cumplidas con la intalacion de filtro RFI externo. Para mas detalles consulte el manual del usuario disponible para download en el sitio: www.weg.net.
B Regulacién de velocidad: 1 % de la velocidad nominal
M Rango de variacién de velocidad: 1:30
Tabla 9: Relacion de modelos de linea CFW320, especificaciones eléctricas principales
<
2 Corriente de - . T 1 (@.(10)
g Salida Nominal B 2s 5. en? | 3oE Frenado Reosttico Fusibles y a Proteccion del
2 2 g .ggg £33 :gs 882
H ) s s E E 826 £E8% 533 B3%  es 3 o | 83z Fusible @61 Disyuntor @ IEC (o “type
Convertidor g | ommade | T |E |2 5 E §52 235 88y 8%%  5r  zef 2 §§ 235 Utirarcépido, Claso af (@ IEC) Clase J @ UL) 9 Eouy 60
8 Alimentacién £ 3 3 3 5 o SEe e S BE 8| 9% .
E t e | E 8o 12t M:
& . 2 = 2 T8 © &5 8% © £ 0 Wiima dal \Wee® SCOR | miumade | ‘ad | SCOR Modelo WEG © scer @
3 € 4 fow mm? mm? (Imax) & mm? Fusible Fusible Fusible
z [Ams] [HP/kW] [kHz] rc/eR (awe) (AwG) w 0] [Ams] (awa) [A%] w WEG kAl Q) ™ kAl W WEG kAl
‘CFW320A01PBS1NB20 1 A 16 0,25/0,18 1,5(16) 2,5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 - - - 10,0 MPW40-3-U010 5
Ci 1 A 2,6 0,5/0,37 2,5(14) 2,5(14) 375 20 FNHOO-20K-A 65 16,0 MPW40-3-U016 5
CFW320A04P2STNB20 | 1 110...127 Vea A 42 110,75 25(14) | 40(12) 660 3 FNHOO-35K-A 65 20,0 | MPW40-3-U020 5
CFW320A06POSTNB20 | 1 A 6.0 1,511,382 40(12) | 40(12) 660 0 FNHOO-40K-A 65 - - - 3,0 | MPW40-3-U032 5
CFW320A01PBS2NB20 | 1 A .6 0,25/0,18 1506 | 2,504 375 20 FNHOO-20K-A 65 6 600 Voa 5 63 | MPWA0-3-D063 5
Ci 1 A 2,6 0,5/0,37 1,5(16) 2,5(14) 375 20 FNHOO-20K-A 85 10 600 Vca 5 10,0 MPW40-3-U010 5
CFW320A04P2S2NB20 | 1 A 42 110,75 16016 | 2,5(14) 375 20 FNHOO-20K-A 65 15 600 Voa 5 16,0 | MPW40-3-U016 5
CFW320A06POS2NB20 | 1 A 6.0 151,32 25(14) | 40(12) 660 20 FNHOO-20K-A 65 20 600 Voa 5 16,0 | MPW40-3-U016 5
G 1 A 73 215 25(14) | 40(12) 660 25 FNHOO-25K-A 65 %5 600 Voa 5 20,0 | MPW40-3-U020 5
CFW320A01P6T2NB20 3 200...240 Vea A 1.6 0,25/0,18 1,5(16) 2,5(14) Frenado reostatico 500 20 FNH00-20K-A 85 ) 600 Vca 5 25 MPW40-3-D025 5
CFW320A02P6T2NB20 | 3 A 26 0,5/0,37 5 so122 [ 15016 | 25(14) no disponible 500 20 FNHOO-20K-A 65 0 600 Voa 5 6,8 | MPWA0-3-D063 5
GFWB20A04PZT2NB20 | 3 A 42 10,75 15016 | 2,5(14) 500 20 FNHOO-20K-A 65 15 600 Voa 5 10,0 | MPW40-3-U010 5
CFW320A06POT2NB20 | 3 A 60 151,32 25(14) | 40(12) 500 20 FNHOO-20K-A 65 20 600 Voa 5 10,0 | MPW40-3-U010 5
CFW320A07P3T2NB20 3 A 7.3 21,5 2,5(14) 4,0(12) 500 20 FNH00-20K-A 85 25 600 Vca 5 16,0 MPW40-3-U016 5
CFW320A01PEDANB20 | 1 A 6 0,25/0,18 15016) | 2,5(14) - 20 FNHOO-20K-A 65 6 500 Voo 5 - -
GFW320A02PED3NB20 | 1 A 26 0,5/0,37 16016 | 2,5(14) 20 FNHOO-20K-A 65 10 500 Ve 1) 5
CFW320A04P2D3NB20 1 280...340 Vool 19 A 4.2 1/0,75 1,5(16) 2,5(14) 20 FNH00-20K-A 65 10 500 Ve 5
CR 0A06POD3NB20 1 A 8,0 1,5/1,32 2,5(14) 4,0(12) 20 FNH00-20K-A 85 15 500 Vec! 19 5
CFW320A07P3DANB20 | 1 A 73 215 25(14) | 40(12) - 20 FNHOO-20K-A 65 15 500 Vo0 5 - - -
GFW320B10P0B2DB20 | 1/3 200..240 Vea B 10,0 32,2 40(12) | 40(12) W[ s [ 10 | 2504 300 E3 FNHOO-35K-A 65 35 600 Voa 5 25,0 | MPW40-3-U025 5
CFW320815P2T2DB20 | 3 | /280.340Vec® | B 5,2 58,7 20(12) | 40012 W[ % | 10 | 2504 65 35 FNHOO-35K-A 65 30 600 Voa 5 25,0 | MPW40-3-U025 5
CFW320A01P1T4NB20 1,1 0,5/0,37 1,5(16) 2,5(14) 94,5 20 FNHO00-20K-A 65 3 600 Vca 5 1.6 MPWA40-3-D016 5
GFW320A01PETANB20 8 10,75 | 0,75/0,55 16016 | 2,5(14) %5 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Voa 5 25 | MPWA0-3-D025 5
GFWB20A02P6TANB20 380...480 Vca A 26 1540 | 10,75 16016 | 25014 167 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Voa 5 40 | MPWAO-3-U004 5
CFW320A03P5T4NB20 3,5 21,5 1,5(16) 2,5(14) 167 20 FNH000-20K-A 65 10 600 Vca 5 6,3 MPW40-3-D063 5
CFW320A04P8T4NB20 4.8 3/2,2 5 1,5(16) 2,5(14) Frenado reostatico 252 20 FNHO00-20K-A 85 15 600 Vca 5 10,0 MPW40-3-U010 5
CFW320B06P5TANB20 B | 65 | 56 73 - 16016 | 2,5(14) no disponible 416 20 FNHO00-20K-A 65 20 600 Voa 5 10,0 | MPW40-3-U010 5
CFW320B08P2T4NB20 8.2 76 | 5540 58,7 25014 | 25(14) 416 % FNHO00-25K-A 65 % 600 Voa 5 16,0 | MPW40-3-U016 5
CFW320CT0POTANB20 100 | 83 /4,5 - 25014 | 25014 510 %5 FNHO00-25K-A 65 20 600 Voa 5 16,0 | MPW40-3-U016 5
CF 0C1 C 12,0 1,0 7,5/5,5 4,0(12) 4,0(12) 510 35 FNH000-35K-A 85 25 600 Vca 5 20,0 MPW40-3-U020 5
CFW320C15PO0T4NB20 | 3 50 | 14.0 10/7,5 25 40104 [ 4,0(10) | 4,0(10) 510 3 FNHO00-35K-A 65 30 600 Voa 5 25,0 | MPW40-3-U025 5
CFW320801P1T4DB20 i5l 0,5/0,37 1506) | 2,504 | 44 180 31 1506 | 945 20 FNHO00-20K-A 65 3 600 Voa 5 16 | MPW40-3-D016 5
CFW320801PBT4DB20 18 10,75 | 0,75/0,85 1506 | 2504 | 44 180 31 1506 | 945 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Voa 5 25 | MPWA0-3-D0Z5 5
CH 0B02PBT4DB20 380...480 Vea 2,6 1,511 ‘ 1/0,75 1,5(16) 2,5(14) 4.4 180 3,1 1,5(16) 167 20 FNH000-20K-A 85 ) 600 Vca 5 4.0 MPWA40-3-U004 5
CFW320B03P5T4DB20 /513..650vec!® | B 3,5 21,5 1,5(16) | 2,5(14) 4,4 180 3,1 1,5 (16) 167 20 FNHO00-20K-A 65 10 600 Voa 5 6,3 MPW40-3-D063 5
CFW320804P8T4DB20 48 32,2 5 1506 | 2,504 | 98 82 69 | 25014 252 20 FNHO00-20K-A 65 15 600 Voa 5 10,0 | MPW40-3-U010 5
CFW320806P5T4DB20 65 | 56 /3 - 1506 | 2,504 | 11,8 68 88 | 25014 416 20 FNHO00-20K-A 65 20 600 Voa 5 10,0 | MPW40-3-U010 5
CH 0B08P2T4DB20 8,2 7.6 5,5/4,0 5/3,7 2,5(14) 2,5(14) 1.8 68 83 2,5(14) 416 25 FNH000-25K-A 65 25 600 Vca 5 16,0 MPW40-3-U016 5
CFW320C10POT4DB20 100 | 83 /45 - 25(14 | 25(14 | 205 3 45 | 4000 510 % FNHO00-25K-A 65 20 600 Voa 5 16,0 | MPW40-3-U016 5
CFW320G12P0T4DB20 c [120 | 110 7555 40(12) | 40012 | 205 3 145 | 40010 510 E3 FNHO00-85K-A 65 % 600 Voa 5 20,0 | MPW40-3-U020 5
CFW320C15P0T4DB20 50 | 14,0 10775 25 40(10) | 400100 | 205 EJ 145 | 40(10) 510 35 FNHO00-35K-A 65 30 600 Voa 5 25,0 | MPW40-3-U025 5
Notas:

(1) Rangos 1y 2 solamente para Linea 400 V.

(2) Rango 1: Tension de red: 380-400-415 Vca (513-540-560 Vcc).

(3) Rango 2: Tension de red: 440-460-480 Vca (594-621-650 Vcc).

(4)( Para)la proteccion de los semiconductores del convertidor, utilice los fusibles ultrarrdpidos WEG clase aR recomendados (12t < 12t
maximo).

(5) Para estar en conformidad con la norma UL 61800-5-1, utilice fusibles UL clase J, 600 V, y un tablero con dimensiones minimas
superiores al 150 % de las dimensiones del producto.

(6) Para estar en conformidad con la norma UL 61800-5-1, utilice los accesorios LST25 y TSB-22, necesarios para que el

(8) Maximo disyuntor MPW WEG recomendado.

(9) Nivel “Standard Fault”. Para utilizar disyuntor MPW (o “Type E”) con CFW320 en redes con capacidad de cortocircuito mayores
que las indicadas (nivel “High Fault” hasta 65 kA), consulte el ftem 3.2.3.1.1 Capacidad de la red de alimentacién (SCCR) del
manual del usuario para la configuracion adecuada.

(10) Para alimentacién en CC, consulte el tem 3.2.3.1.1 C:

de la red de ion (SCCR) del manual del usuario

para la configuracion adecuada de la proteccion.

guardamotor MPW sea “Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller”, y un tablero con dimensiones minimas
superiores al 150 % de las dimensiones del producto.
“Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller”, “UL Listed” para uso en sistemas de 200 - 240 V y sistemas

%)

INOTA!

Para mas informaciones consulte www.weg.net.

(480Y/277 %No es “UL listed” para uso en sistemas 480 V Delta/Delta, esquina puesta a tierra, o de puesta a tierra de altaimpedancia
sistemas IT).
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23. INSTRUGOES DE SEGURANGCA 16085224
Este guia de instalagéo répida contém as informagdes basicas necessérias para a colocagéo do CFW320 em
funcionamento. Ele foi desenvolvido para ser utilizado por pessoas com treinamento ou qualificagao técnica
adequados para operar este tipo de equipamento. Estas pessoas devem seguir as instrugdes de seguranca
definidas por normas locais. Nao seguir as instrugdes de seguranga pode resultar em risco de morte e/ou danos
no equipamento.

24. AVISOS DE SEGURANGCA NO MANUAL E NO PRODUTO

%)

NOTA!

Né&o ¢ a intengéo deste guia esgotar todas as possibilidades de aplicagdo do CFW320, nem a WEG
pode assumir qualquer responsabilidade pelo uso do CFW320 que nZo seja baseado neste guia.
Para mais informagoes sobre instalacéo, lista completa de parametros e recomendacdes, consulte o
site www.weg.net.

PERIGO!
Os procedimentos recomendados neste aviso tém como objetivo proteger o usudrio contra morte,
ferimentos graves e danos materiais consideraveis.

ATENGAO!
Os procedimentos recomendados neste aviso tém como objetivo evitar danos materiais.

NOTA!
As informagbes mencionadas neste aviso sdo importantes para o correto entendimento e bom
funcionamento do produto.

Tensdes elevadas presentes.

Componentes sensiveis a descarga eletrostatica. Nao toca-los.

Conexao obrigatdria ao terra de protecao (PE).

P> Q> b

Conexao da blindagem ao terra.

25. RECOMENDAGOES PRELIMINARES

A

PERIGO!

B Sempre desconecte a alimentacdo geral antes de tocar em qualquer componente elétrico
associado ao inversor. Muitos componentes podem permanecer carregados com altas tensoes
e/ou em movimento (ventiladores), mesmo depois que a entrada de alimentagdo CA for
desconectada ou desligada. Aguarde pelo menos 10 minutos para garantir a total descarga dos
capacitores. Sempre conecte o ponto de aterramento do inversor ao terra de protecéo (PE).

B O conector XC10 n&o apresenta compatibilidade USB, portanto ndo pode ser conectado a portas
USB. Esse conector serve somente de interface entre o inversor de frequéncia CFW320 e seus
acessorios.

NOTA!
Inversores de frequéncia podem interferir em outros equipamentos eletrénicos. Siga os cuidados
recomendados no manual do usudrio disponivel para download no site: www.weg.net.

nenhum de a licada no ir r!

Nao
Caso seja necessario consulte a WEG.

ATENCAO!

Os cartdes eletronicos possuem componentes sensiveis a descarga eletrostatica.

Néo toque diretamente sobre os componentes ou conectores. Caso necessario, toque antes no
ponto de aterramento do inversor que deve estar ligado ao terra de protegédo (PE) ou utilize pulseira
de aterramento adequada.

A

PERIGO!

Este produto nao foi projetado para ser utilizado como elemento de seguranga. Medidas adicionais
devem ser implementadas para evitar danos materiais e a vidas humanas.

O produto foi fabricado seguindo rigoroso controle de qualidade porém, se instalado em sistemas em
que sua falha oferega risco de danos materiais ou a pessoas, dispositivos de seguranga adicionais
externos devem garantir situagdo segura na ocorréncia de falha do produto evitando acidentes.

A

26. SOBRE O CFW320

O inversor de frequéncia CFW320 é um produto de alta performance que permite o controle de velocidade e
torque de motores de indugao trifasicos. Este produto proporciona ao usudrio as opgdes de controle vetorial
(VWW) ou escalar (V/f), ambos programéaveis de acordo com a aplicagéo.

27. NOMENCLATURA

Tabela 1: Nomenclatura dos inversores CFW320

Identificacédo do Modelo
Produto e Mecéanica Corrente  N°de Tensdo | Frenagem ey d~e VEREDED Vers@o de Software
Série Nominal = Fases = Nominal Protegdo  Hardware
Ex. CFW320 A 01P6 S 2 NB 20 --- ---
Tabel: =
» 2 | crwazo Consulte a Tabela 2 _ Em branco standa.rd
82 NB = sem frenagem reostética Sx = software especial
§ 3 DB = com frenagem reostatica Em branco = standard
% 20 =1P20 Hx = hardware especial
NOTA!
¥ Linha 200 V: Modelos alimentados em 110 a 127 Vca, 200 a 240 Vca ou 280 a 340 Vcc (S1, S2,
B2, T2 ou D3).
¥ Linha 400 V: Modelos alimentados em 380 a 480 Vca ou 513 a 650 Vcc (T4).

Tabela 2: Opgées disponiveis para cada campo da nomenclatura conforme a corrente e tensdo nominais do
inversor

Corrente Nominal
de Saida
01P6=1,6 A
02P6=2,6 A
04P2=4,2A
06P0 = 6,0 A
01P6=1,6 A
02P6=2,6 A
04P2 =42 A
06P0 =6,0 A

07P3=7,3A
A 0TP6=1.6A 2=200...240 Vca NB
02P6=2,6 A
04P2 =42 A
06P0 =6,0 A
07P3=7,3A
01P6=1,6 A
02P6=2,6 A
04P2=4,2A
06P0 = 6,0 A
Q7P3=7,3 A
10P0=10,0A
15P2=15,2A
01P1=1,1A
01P8=1,8A
A 02P6 =2,6 A
03P5=3,5A

Mecanica N° de Fases Tensao Nominal Frenagem

1=110..127 Vca

S = alimentagéo monofasica

T = alimentacao trifasica

D = alimentagéo CC 3 =280...340 Ve

B = alimentag&o monofasica ou trifasica ou CC | 2 = 200...240 Vca oB
T = alimentacao trifasica ou CC ou 280...340 Vcc

T = alimentagao trifasica 4 =380...480 Vca

NB

08P2=8,2A

10P0O=10,0A
c 12P0=12,0A
15P0 = 15,0A
01P1=1,1A
01P8=1,8A
02P6 =2,6 A
B 03P5=3,5A
04P8=4,8A

4 =380...480 Vca
ou 518...650 Vec

T = alimentagao trifasica ou CC

DB

10P0=10,0A
[ 12P0=12,0A
15P0 = 15,0 A
28. RECEBIMENTO E ARMAZENAMENTO

O CFW320 é fornecido embalado em caixa de papeldo. Na parte externa desta embalagem existe uma etiqueta
de identificagao que é a mesma que esté afixada na lateral do inversor.

Verifique:
B A etiqueta de identificagdo do CFW320 corresponde ao modelo comprado.
B QOcorreram danos durante o transporte.

Caso seja detectado algum problema, contate imediatamente a transportadora.

Se o CFW320 nao for logo instalado, armazene-o em um lugar limpo e seco (temperatura entre -25 °C e 60 °C)
com uma cobertura para evitar a entrada de poeira no interior do inversor.

ATENGAO!

Quando o inversor for armazenado por longos periodos de tempo € necessdrio fazer o “reforming” dos
capacitores. Consulte o procedimento recomendado no manual do usuério, disponivel para download
no site: www.weg.net.

29. ETIQUETA DE IDENTIFICAGAO

FREQUENCY
INVERTER :

rﬂ CFW3Z0

CFW320C15P0T4NB20
MAT 99999 SERIAL#:0987654321
1R

FREQUENCY o]
INVERTER :

JEE W30
r CFW320A01P6S2NB20

O
@—D 345678 SERIAL#:0987654321
or
o8

oP: ZMSTEN______1R <—(: D)

TiNe
I Linen
REDE

200-240 VAC

5 6l

1-35A

50/60 Hz

URE-

(a) Etiqueta lateral do CFW320 Linha 200 V

(1) Modelo (Cédigo inteligente do inversor).

(2) Item de estoque WEG.

(3) Ordem de produgéo.

(4) Dados nominais de entrada (tensao, corrente e frequéncia).
(5) Certificagdes. (11) Corrente de saida para faixa de tenséo 1 .

(6) Numero de série. (12) Corrente de saida para faixa de tenséo 2 .

(*) Faixa de tensao 1: Correntes nominais especificadas para redes de alimentagéo de 380-400-415 Vca (513-540-560 Vce).
(**) Faixa de tens@o 2: Correntes nominais especificadas para redes de alimentacéo de 440-460-480 Vca (594-621-650 Vce).
Para mais informagdes, consulte a Tabela 9, e também os manuais do usudrio e de programag&o, disponiveis em www.weg.net.

Figura 1: (a) e (b) Descricdo da etiqueta de identificagdo no CFW320

(b) Etiqueta lateral do CFW320 Linha 400V

(7) Data de fabricag@o (14 corresponde a semana e R ao ano).
(8) Dados nominais de saida (tensao, corrente e frequéncia).
(9) Corrente de entrada para faixa de tensdo 1 0.

(10) Corrente de entrada para faixa de tenséo 2 .

30. INSTALAGAO MECANICA

30.1. CONDIGOES AMBIENTAIS

Evitar:

B Exposigao direta a raios solares, chuva, umidade excessiva ou maresia.
B Gases ou liquidos explosivos ou corrosivos.

B Vibragéo excessiva.

B Poeira, particulas metélicas ou 6leo suspensos no ar.

Condigoes ambientais permitidas para funcionamento:
B Temperatura nominal ao redor do inversor (IP20):
Linha 200 V: de 0 °C a 50 °C.
Linha 400 V: de 0 °C a 40 °C. Para mais detalhes, consulte a Tabela 9.
B Para temperatura ao redor do inversor maior que o especificado acima, é necessario aplicar redugéo da
corrente de 2 % para cada grau Celsius limitando o acréscimo em 10 °C.
Umidade relativa do ar: de 5 % a 95 % sem condensacao.
Altitude méxima: até 1000 m - condicdes nominais.
De 1000 m a 4000 m - redugéo da corrente de 1 % para cada 100 m acima de 1000 m de altitude.
De 2000 m a 4000 m acima do nivel do mar - redugéo da tensdo méxima (127 VV / 240 V / 480 V, de acordo
com o modelo, conforme especificado na Tabela 9) de 1,1 % para cada 100 m acima de 2000 m.
Grau de poluigdo: 2 (conforme EN 50178 e UL 61800-5-1), com poluigdo nao condutiva. A condensagao
nao deve causar conducao dos residuos acumulados.

30.2. DIMENSOES, POSICIONAMENTO E FIXAGAO

As dimensoes externas e de furagdo para fixagdo, assim como o peso liquido (massa) do inversor séo
apresentados na Figura 2

Instale o inversor na posigao vertical em uma superficie plana. Deixe no minimo os espagos livres indicados na
Figura 3, de forma a permitir circulagédo do ar de refrigeragdo. N&o cologue componentes sensiveis ao calor
logo acima do inversor.

Vista da base de fixagdo Vista frontal Vista lateral
P |
1 \ "
\
I
A B H L P P Parafuso Torque
-— para
mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) kg (Ib) Fixagao N.m (Ibf.in)
A 35,0 (1,37)| 50,1 (1,97) | 157,9 (6,22) | 70,0 (2,76) | 148,4 (5,84) | 0,90 (1,98) M4 2(17,7)
B 35,0 (1,37)| 50,1 (1,97) 198,9 (8,08) | 70,0 (2,76) | 158,4 (6,24) | 1,34 (2,98) M4 2(17,7)
C 44,5 (1,75)| 50,1 (1,97)| 214,0 (8,43) | 89,0 (3,50) | 164,0 (6,45) | 1,50 (3,3) M4 2(17,7)

Tolerancia das cotas: +1,0 mm (20,039 in).

Figura 2: Dimensdes do inversor para instalagdo mecanica

(b) Montagem em trilho DIN

> c|*

(c) Espacos livres minimos para ventilagao

Ani A B C
Reciics mm (in) mm (in) mm (in)
A 15 (0,59) 40(1,57) 30(1,18)
B 35(1,38) 50 (1,97) 40 (1,57)
[¢] 40 (1,57) 50 (1,97) 50 (1,97)

Tolerancia das cotas: +1,0 mm (20,039 in).

Figura 3: (a) a (c) Dados para instalagao mecéanica (montagem em superficie e espacos livres minimos para
ventilag&o)

A

ATENCAO!

B Para conformidade com a norma UL, usar um painel com dimensées minimas superior a 150 %
das dimensdes do produto apresentadas na Figura 2 (0s espagamentos resultantes serao maiores
que os apresentados na Figura 3). Para mais detalhes, consulte a Tabela 9 e o Iltem 3.2.3.1.1
Capacidade da rede de alimentacéo (SCCR) do manual do usuario.

M Quando um inversor for instalado acima de outro, usar a distancia minima A + B (conforme a Figura
3) e desviar do inversor superior o ar quente proveniente do inversor abaixo.

B Prever eletroduto ou calhas independentes para a separacéo fisica dos condutores de sinal,

controle e poténcia (consulte o Capitulo 31 INSTALACAQ ELETRICA).

30.3. MONTAGEM EM PAINEL

Para inversores instalados dentro de painéis ou caixas metdlicas fechadas, prover exaustdo adequada para
que a temperatura fique dentro da faixa permitida. Como referéncia, a Tabela 3 apresenta o fluxo do ar de
ventilagdo nominal para cada mecanica.

Método de Refrigeragao: ventilador interno com fluxo do ar de baixo para cima.

Tabela 3: Fluxo de ar do ventilador interno

CFM s m3/min
: 17,0 8,02 0,48
c 90,4 19,09 7,75

30.4. MONTAGEM EM SUPERFICIE

A Figura 3 ilustra o procedimento de instalacdo do CFW320 na superficie de montagem. Os parafusos e o
torque de aperto utilizados para fixagao do inversor CFW320 em superficie estao especificados na Figura 2.

30.5. MONTAGEM EM TRILHO DIN

O inversor CFW320 também pode ser fixado diretamente em trilho 35 mm conforme DIN EN 50.022.
A Figura 3 ilustra o procedimento de instalagdo do CFW320 em Trilho DIN.

31. INSTALAGAO ELETRICA

A

PERIGO!

B Asinformagdes a seguir tem a intengdo de servir como guia para se obter uma instalagéo correta.
Siga também as normas de instalagdes elétricas aplicaveis.

B Certifique-se que a rede de alimentagado esté desconectada antes de iniciar as ligagoes.

B O CFW320 nao deve ser utilizado como mecanismo para parada de emergéncia.

® Prever outros mecanismos adicionais para este fim.

ATENCAO!

A protegao de curto-circuito do inversor ndo proporciona protegao de curto-circuito do circuito
alimentador. A protecéo de curto-circuito do circuito alimentador deve ser prevista conforme normas
locais aplicaveis.

A

31.1. IDENTIFICAGAO DOS BORNES DE POTENCIA E ATERRAMENTO

Os bornes de poténcia podem ser de diferentes tamanhos e configuragdes, dependendo do modelo do inversor,
conforme Figura 4. O torque maximo de aperto dos bornes de poténcia e pontos de aterramento deve ser
verificado na Figura 4.

1 - Bornes de poténcia

2 - Bornes de aterramento

3 - Conector do acessério de comunicagao

4 - Bornes de controle

5 - Conector do acessdrio de expansao de I/Os

Torque Recomendado
Pontos de Bornes de
Mecanica Aterramento Poténcia
N.m  Lbfin N.m  Lbfin
A BeC 0,8 | 7,2 0,8 | 7,2

Figura 4: Bornes de poténcia, aterramento e torques de aperto recomendado

Descrigao dos bornes de poténcia:

L/L1, N/L2, L3 (R,S,T): conexao da rede de alimentacao.

U, V e W: conexao para o0 motor.

-UD: pdlo negativo da tenséo para alimentagdo CC.

+UD: pdlo positivo da tenséo para alimentagéo CC.

+BR, BR: conexao do resistor de frenagem (disponivel para os modelos DB).
PE: conexao de aterramento.

A

31.2. FIAGAO DE POTENCIA, ATERRAMENTO, DISJUNTORES E FUSIVEIS

A

PERIGO!
B Observar a correta conexéo de alimentacao CC, polaridade e posicao dos bornes.

ATENCAO!

B Utilizar terminais adequados para os cabos das conexdes de poténcia e aterramento. Consulte a
Tabela 9 para fiagdo, disjuntores e fusiveis recomendados.

B Afastar os equipamentos e fiagdes sensiveis em 0,25 m do inversor e dos cabos de ligagéo entre
inversor e motor.

NOTA!

B Os valores das bitolas da Tabela 9 s&o apenas orientativos. Para o correto dimensionamento
da fiagdo, devem-se levar em conta as condi¢cdes de instalagédo e a maxima queda de tenséo
permitida.

B Para conformidade com a norma UL, utilizar fusiveis classe J ou disjuntor na alimentacao do
inversor com corrente ndo maior que os valores apresentados na Tabela 9.

%)

31.3. CONEXOES DE POTENCIA

PE
T Rede @
T3

==
FUsivels Seccionadora

—

L
Flsivels Seccionadora

(@ PolonegativodealimentagaoDC(-UD)
@ Polopositivodealimentagao DG (+UD)

= W
Bindagem =
Bindagem = —eedem
1 1 L L
\ il * 4
. " o " - (*) O borne de poténcia L3 nao est4 disponivel nos modelos
Disponivel somente para os modelos especificos da mecanica A . .
monofasicos da mecanica A.
(ver Tabela 2).

(b) Mecédnica A alimentagdo monofasica e

(a) Mecénica A alimentagdo CC trifasica

Y !
Fusiveis Seccionadora

(@ PlonegativodealimentagaoDC(-UD)
@ Polopositivodealmentagao DG (+UD)

OOO®

P W:B
] W[+BR] _Blindagem Z
_Bindagem _ . |
I L 4 T
I } T e & - — ===
—m-‘— O modelo de 10 A da Linha 200 V também pode ser alimentado

em redes monofasicas (ver Tabela 2).
(*) Os bornes de poténcia +BR / BR estao disponiveis somente
nos modelos DB.

(d) Mecénicas B e C alimentagao trifasica

(*) Os bornes de poténcia +BR / BR estéo disponiveis somente
nos modelos DB.

(c) Mecanicas B e C alimentagdo CC

Figura 5: (a) a (d) Conexdes de poténcia e aterramento

31.3.1. Conexdes de Entrada

PERIGO!
Prever um dispositivo para seccionamento da alimentagéo do inversor. Este deve seccionar a rede
de alimentagéo para o inversor quando necessario (por exemplo: durante trabalhos de manutengao).

A

ATENGAO!

B A rede que alimenta o inversor deve ter o neutro solidamente aterrado.

B Nao é possivel utilizar inversores da série CFW320 em redes IT (neutro ndo aterrado ou aterramento
por resistor de valor 6hmico alto), ou em redes delta aterrado (“delta corner grounded”), pois esses
tipos de redes causam danos ao inversor.

A




NOTA!

B Atensao de rede deve ser compativel com a tensdo nominal do inversor.

B Capacitores de corregdo do fator de poténcia nao séo necessdrios na entrada (L/L1, N/L2, L3) e
n&o devem ser conectados na saida (U, V, W).

%)

31.3.11

Capacidade da Rede de Alimentagédo (SCCR)

B O CFW320 é proprio para uso em circuitos com capacidade de fornecer no méximo (ver coluna “SCCR”)
kArms simétricos (127 V, 240 V ou 480 V), quando protegido por fusiveis ou disjuntores conforme
especificagdo da Tabela 9.

B Caso o CFW320 seja instalado em redes com capacidade de corrente maior que o especificado, faz-se
necessario o uso de circuitos de protegdes, como fusiveis e/ou disjuntores, adequados para essas redes.

A

ATENGCAO!

A abertura do dispositivo de protegdo de curto-circuito (fusiveis e/ou disjuntores) do circuito
alimentador indica que ocorreu a interrupgdo de uma corrente de falha. Para reduzir o risco de
incéndio ou choque elétrico, as partes condutoras de corrente e outros componentes do inversor
ou acionamento, devem ser examinados e substituidos caso danificados. Se ocorrer a queima do
elemento condutor de um relé de sobrecarga, o relé de sobrecarga completo deve ser substituido.

31.3.2. Reatancia de Rede

Para evitar danos ao inversor e garantir a vida Util esperada deve-se ter uma impedancia minima de rede que
proporcione uma queda de tensdo de 1 %. Para mais detalhes, consulte 0 manual do usudrio, disponivel em
www.weg.net.

31.3.3. Frenagem Reostatica

%)

Consulte a Tabela 9 para as especificagcdes da frenagem reostética: corrente maxima, resisténcia minima de
frenagem, corrente eficaz e bitola do cabo.

Consulte o manual do usuério, disponivel em www.weg.net para correta instalagdo, dimensionamento e
protecéo.

NOTA!
A frenagem reostatica esté disponivel nos modelos DB a partir da mecénica B.

31.3.4. Conexdes de Saida

As caracteristicas do cabo utilizado para conexao do inversor ao motor, bem como a sua interligagao e
localizagao fisica, sdo de extrema importancia para evitar interferéncia eletromagnética em outros dispositivos.
Mantenha os cabos do motor separados dos demais cabos (cabos de sinal, cabos de comando, etc) conforme
Tabela 4. Para mais informagdes, consulte o manual do usuario, disponivel em www.weg.net.

31.4. CONEXOES DE ATERRAMENTO

PERIGO!
A B O inversor deve ser obrigatoriamente ligado a um terra de protegao (PE).

B Utilizar fiagao de aterramento com bitola, no minimo, igual a indicada na Tabela 9.

M Conecte os pontos de aterramento do inversor a uma haste de aterramento especifica, ou ao
ponto de aterramento especifico ou ainda ao ponto de aterramento geral (resisténcia < 10 Q).

B O condutor neutro da rede que alimenta o inversor deve ser solidamente aterrado, porém o mesmo
nao deve ser utilizado para aterramento do inversor.

B Nao compartilhe a fiagdo de aterramento com outros equipamentos que operem com altas
correntes (ex.: motores de alta poténcia, maquinas de solda, etc.).

31.5. CONEXOES DE CONTROLE

Conector Descrigéo
1 D Entrada digital 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2 D2 Entrada digital 2
3 DI3 Entrada digital 3
™ N s 4 DI4 Entrada digital 4
U U U U U O U U 5 GND Referéncia 0 V
Entrada analdgica 1
% 3 LzL 3 S @ i (Corrente)
S = 2 T z 7] GND | Referéncia OV
] L 0 = 8 Al Entrada analdgica 1
E H 8 a CD> (Tensao)
i 9 10V Referéncia +10 Vcc
I * para poténciometro
JI (A1) Saida digital 1
S—— 10 | DO1-RL-NC | (Contato NF do
(0a20)mA f’elé 1)
(4a20)mA 11| DotALG | Sadadgtal T (Ponto
(a) Configuracdo NPN comum do relé 1)
Saida digital 1
12 | DO1-RL-NA | (Contato NA do
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 relé 1)
() Para mais informagdes consulte a especificagéo
e & 8 8 ¢ 8 & O detahada na Tabela 8.
- Os inversores CFW320 séo fornecidos com as entradas
L O < digitais configuradas como ativo baixo (NPN). Para alterar,
s 2 = veriique a utiizagao do parametro P271 no manual de
F= T . F programacéo do CFW320.
: T - O = - A entrada analdgica Al1 esta ajustada para entrada 0 a
1 g © 8 10 V, para alterar verifique o parametro P233 do manual
i de programagéo do CFW320.
|
1
|
I
|
C

(Fonteexterna)

All
(0at10)Vv

(b) Configuracdo PNP
Figura 6: (a) e (b) Sinais do conector do cartdo de controle C320

Para correta instalagcdo da fiagao de controle, utilize:

1. Bitola dos cabos: 0,5 mm? (20 AWG) a 1,5 mm? (14 AWG).

2. Torque maximo: 0,3 N.m (2,65 Ibf.in).

3. Fiagdes no conector do cartdo de controle com cabo blindado e separadas das demais fiagdes (poténcia,
comando em 110V /220 Vca, etc.).

4. Relés, contatores, solendides ou bobinas de freios eletromecénicos instalados préximos aos inversores
podem eventualmente gerar interferéncias no circuito de controle. Para eliminar este efeito, supressores
RC devem ser conectados em paralelo com as bobinas destes dispositivos, no caso de alimentagao CA, e
diodos de roda-livre no caso de alimentagao CC

5. Prever separagao entre os cabos de controle e de poténcia conforme Tabela 4.

Tabela 4: Distancia de separagdo entre cabos

‘ Corrente Nominal de Saida do Inversor Comprimento do(s) Cabo(s)
| <oun < 100 m (330 ft)

\ - > 100 m (330 ft)

Distancia Minima de do
> 10.cm (3,94 In) |
> 25cm (9,84 In) |

31.6. INSTALAGOES DE ACORDO COM A DIRETIVA EUROPEIA DE COMPATIBILIDADE

ELETROMAGNETICA

A série de inversores CFW320, quando corretamente instalados, atendem os requisitos da diretiva de
compatibilidade eletromagnética (2014/30/EU).

Estes inversores foram desenvolvidos apenas para aplicages profissionais. Por isso nao se aplicam os limites
de emissdes de correntes harmonicas definidas pelas normas EN 61000-3-2 e EN 61000-3-2/A 14.

. P . . . ~ . . Entr: Analdgi i eis:
Tabela 7: Niveis de emisséo conduzida e radiada e informacées adicionais \radas alogicas H 1 entradas isolada. Niveis: (02 10)V ou (0 a 20)mA ou (4 a 20) mA
B Erro de linearidade < 0,25 %
31.6.1. Instalagéo Conforme A o f\requéncia de i M;x'mo o (;ab'; So Mo;or Rad"ad; 2 B impedancia: 100 k2 para entrada em tens&o, 500 €2 para entrada em corrente
. ) " odelo do Inversor d i - .
1. Cabos de saida (cabos do motor) blindados e com a blindagem conectada em ambos os lados, motor e fow (kH2) Categoria C3 Categoria C2 Categoria ™ Fungoes programéveis
inversor com conexao de baixa impedéancia para alta frequéncia. CPWa20AKPXSNE20 @ SW 2 9787 ; %9 v 9 o B Tensdo méxima admitida nas entradas: 30 Voo
Comprimento méximo do cabo do motor e niveis de emissao conduzida e radiada conforme a Tabela 7. Linha . 5 m (787 in) m (39,4 in) Entradas Digitais B 4 entradas isoladas
2. Cabos de controle blindados e mantenha a separagéo dos demais conforme Tabela 4 o0y |_CFWB20AXPXS2NB20 @ 5 20 m (787 in) 5m (197 in) L] Fu?gées"pr%g@méyei?zb ) e 10 Voo / ivel alto mifimo de 20 Vi
. . = = A - ativo alto : nivel baixo maximo de 'cc / nivel alto minimo de CcC
3. Aterramento do inversor conforme instrucdes da Secéo 31.4 CONEXOES DE ATERRAMENTO. 1, 92, CFW320AXXPXT2NB20 :2 s 20 m (787 in) - ativo baixé (NP)N); ivel baixo méximo de 5 Vo / nivel alto minimo de 10 Ve
4. F{ede‘ de»ahmentagao aterrada. ) ) 82, 12) CFW320B10P0B2DB20 5 20 m (787 in) m (197 in) M Tensdo de entrada méxima de 30 Vec
5. Use fiagéo curta para aterramento do filtro externo ou inversor. ’ CFW320B15P2T2DB20 @ 5 20 m (787 in) B B Corrente de entrada: 11 mA
6. Aterre a chapa de montagem utilizando uma cordoalha, o mais curto possivel. Condutores planos tém CFW320AXXPXT4NB20 @ 5 10 m (394 in) R c8 — o ™ Corrente de entrada méxima: 20 mA
! A A _ aidas elé []
7 'ums‘é‘i‘ii‘Qi Igar?: rc]g;mgmtglstisé:;%?gec?féagéssfvel Linha | CFW320BXXPXT4XX20 ®-© 5 10 m (394 in) 10 m (394 in) m 1ol com contato NA/NE
. . 400V | CFW320C10PQT4XX20 @& 5 10 m (394 in) 5m (197 in) B Corrente méxima: 0,5 A
() [[GFW320C12P0T4XX20 @@ 5 10 m (394 n) 5m (197 n) B Fungoes programaveis
31.6.2. Niveis de Emiss&o e Imunidade Atendida CPW320C15P0T4XX20 @@ 25 15 m (591 in) 10 m (394 in) onte ~9 alimentagdo | M Fonte de 10 V. Capacidade méxima: 50 mA
) . Seguranca Protecao B Sobrecorrente/curto-circuito fase-fase na saida
Tabela 5: Niveis de emissdo e imunidade atendidos (1) Para todos os modelos, usar o ferrite disponivel com o acessdrio de fitro RFI (conforme Tabela 6) nos cabos do motor. B Sub/sobretensao na poténcia
3 (2) Onde “X” entende-se por qualquer valor correspondente da Tabela 2 - P
Fenémeno de EMC [ Norma Basica | Nivel (3) Esses modelos da Mecénica B da Linha 200 V necessitam um painel com atenuagéo minima de 1208 - ver Tabela 5. Sobrecarga no motor
Emissao: (4) Nos modelos das Mecanicas B e C da Linha 400 V, usar o segundo ferrite disponivel com o acessorio de fitro RFI (conforme Tabela 6) nos cabos da alimentagéo. B Sobretemperatura no médulo de poténcia (IGBTs)
Emiss&o conduzida [EC/EN 61800-3 | Depende do modelo do inversor e do comprimento do cabo = Falha / alarme externo
(“Mains Terminal Disturbance Voltage” do motor. Consulte a Tabela 7. Erro de programagao
Faixa de frequéncia: 150 kHz a 30 MHz) ; Interface.  homem- [ HMI standard B 4 teclas: Gira/Para, Incrementa, Decrementa e Programagao
Emiss&o radiada C3: Modelos da Linha 200 V Mecénica B (CFW320B10P0B2 31.7. ACESSORIOS maquina (HMI) B Display LCD
(‘Electromagnetic Radiation Disturbance” e CFW320B15P2T2) necessitam um painel com atenuagéo - play ~ .
ra'xaé’ed"eq“e”c'a: 30 MHz a 1000 MHz) minima de 12dB. Os acessorios sa0 recursos de hardware que podem ser adicionados na aplicagdo com o CFW320. Os - Ee"tn(';_e agessp; alteraggo de todos os parametros
municdade: Aril A0 i i AN i i | ” Xatidao das Inaicagoes:
acessorios sao incorporados de forma simples e rapida aos inversores, usando o conceito “Plug and Play”. hdicag .
Descarga elefrostatica (ESD) IEC 61000-4-2 [4 KV descarga por contafo e 8 kV descarga pelo ar O acessério deve ser instalado ou alterado com o inversor desenergizado. Estes podem ser solicitados - comente: 10 % da conrente nominal
Transientes répidos [EC 61000-4-4 | 2KV / 5kHz (acoplador capacitivo) cabos de entrada = : PN resolugo da velocidade: 0,1 Hz
(“Fast Transient-Burst”) 1KV / BkHz cabos de controle e da HMI remota separadamente, e serao enviados em embalagem propria. . e Grau de protecdo |IP20 B Modelos das mecanicas A, B e C
2kV / 5kHz (acoplador capacitivo) cabo do motor Para a lista de acessérios disponiveis para o CFW320, consulte o Capitulo 7 do manual do usuério, disponivel >
Imunidade  conduzida (“Conducted Radio-| IEC 61000-4-6 [0,15 a 80 MHz; 10 V; 80 % AM (1 kHz) em www.weg.net.
Frequency Common Mode”) Cabos do motor, de controle e da HMI remota 33. NORMAS CONSIDERADAS
Surtos RO 00045 | capiaronto nhainna 32. ESPECIFICAGOES TECNICAS
2 kV acoplamento linha-terra Tabela 10: Normas consideradas
Campo eletromagnético de radiofrequéncia IEC 61000-4-3 |80 a 1000 MHz &
P 9 a 0 9m 32.1. DADOS DE POTENCIA Normas de - : ‘ ) -
o UL 61800-5-1 - adjustable speed electrical power drive systems - part 5-1: safety requirements -
80 % AM (1 kHz) i 3 seguranca electrical, thermal and ener
Fonte de alimentagao: - { v )
L c/ apa: S . . s \ EN 61800-5-1 - safety requirements electrical, thermal and energy
Definicbes da Norma IEC/EN 61800-3: “Adjustable Speed Electrical Power Drives Systems’ B Tolerancia: -15 % a +10 %. B EN 50178 - electronic equipment for use in power installations
= Ambientes: = Frequenga; S0/00 Hz (48 1z 62 ) " Eh20 1 gty of e, Sectil et o rechines Par | g urernts
. A . . . . . . ~ o (] . 0 e _ i : g
Primeiro Ambiente (“First Environment”): ambientes que incluem instalagSes domésticas, como o Desbalanceamento de fase: < 3 % da tensao de entrada fase-fase nominal. responsavel pela instalagao de um dispositivo de parada de emergéncia e um equipamento para
estabelecimentos conectados sem transformadores intermediarios a rede de baixa tens&o, a qual alimenta SObf?tenSOGS‘ de acordo com Categoria lll (EN 61010/UL 61800-5-1). seccionamento da rede
instalagdes de uso doméstico. W Tensoes transientes de acordo com a Categoria lll. ' EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters
Segundo Ambiente (“Second Environment”): ambientes que incluem todos os estabelecimentos que ™ Méximo de 10 conexdes por hora (1 a cada 6 minutos). " EN 6} 801(_)—2 - fadi‘“smblﬁ spee{é 'elerCtt:iwcafI power drixg systema - Part %: general requirements - rating
nao estao conectados diretamente a rede baixa tensao, a qual alimenta instalagdes de uso doméstico. : Rendimento tipico: 2 97 %. , . specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems
M Categorias: - Classificagao de substancias quimicamente ativas: nivel 3C2. lglgr:rsnt?qug B EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)
Categoria C1: inversores com tensdes menores que 1000 V, para uso no “Primeiro Ambiente”. - Classificacao de Can‘QoeS mecanicas (vibragao): nivel 3M4. mecanica M UL 50 - enclosures for electrical equipment
Categoria C2: inversores com tensdes menores que 1000 V, que n&o sdo providos de plugs ou instalagdes Nivel de ruido audivel: < 60dB M |EC 60721-3-3 - classification of environmental conditions
mo"?'s e, quando for.em. utll‘lzados no “Primeiro Ambiente”, deveréo ser instalados e colocados em R Norma?éi_lt_ed d M EN61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard including
funcionamento por profissional. ) ) ; 32.2. DADOS DA ELETRONICA/GERAIS compatipiidade specific test methods
cat§9°r|? C§= Inversores com tensoe“S menores que 1q00 V, desenvolvidos para uso no “Segundo eletromagnética 0| m CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio- frequency equipment - electromagnetic
Ambiente” e nao projetados para uso no “Primeiro Ambiente”. disturbance characteristics - limits and methods of measurement
Tabela 8: Dados da eletrénica/gerais B EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
, section 2: electrostatic discharge immunity test
NOTA! . L . . - Controle Meétodo B Tipos de controle: M EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
Por proﬂssmnal entende-se uma pessoa ou organizagao com conhecimento em instalagéo e/ou - V/f (Escalar) section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test
colocagéo em funcionamento dos inversores, incluindo os seus aspectos de EMC. - VVW: controle vetorial de tensao. B EN 61000-4-4 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
MFC’)\?VLI‘\‘/?QSE\‘IOM S Vector Modulati section 4: electrical fast transient/burst immunity test
(Space Vector Modulation) M EN 61000-4-5 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
- - section 5: surge immunity test
Frequéncia de saida =
31.6.3. Caracteristicas do Filtro Supressor de RFI d ¥ 02400 Hz, resolugao de 0,1 Hz B EN 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques -
Desempenho | Controle de Velocidade | V/f (Escalar): section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields
Os inversores CFW320, guando montados com filtros externos, atendem a diretiva de compatibilidade Regulagéo de velocidade: 1 % da velocidade nominal (com compensagéo de () Normas atendidas com instalagéo de fitro RFI externo.Para mais detalhes consulte o manual do usuéro, disponivel para download no site: www.weg.net.
eletromagnética (2014/30/EU). A utilizagao dos Kits de filtros indicados na Tabela 6, ou equivalente, é necessdria eSCO'fegam?m?) _
para redugéo da perturbagao conduzida do inversor na faixa de altas frequéncias (> 150kHz) e consequente v.vv:;-a‘xa de variagao de velocidade: 1:20
atendimento dos niveis maximos de emissdo conduzida da norma de compatibilidade eletromagnética IEC . R
61800-3. Regulagéo de velocidade: 1 % da velocidade nominal
Para informagdes sobre o modelo do acessério Kit filtro RFI consulte a Tabela 6. ™ Faixa de variagao de velocidade: 1:30
A Figura 7 demonstra a conexao do filtro ao inversor:
' 1
E : Fiagao desinal e controle Tabela 9: Relagéo de modelos da linha CFW320, especificagdes elétricas principais
T i
e - f
Filtro de = dT; Vy\ggfo § Nominal do 3 8e 5 ° Frenagem Reostatica Fusiveis e Disjuntores para Protecao do Inversor (4110
RFlexterno Comum 3 id g g s83 g3 8%% 83§
Tansionmad (Entradia) xct 12| 8N < . ol Ta 3 g §5E  85f zfs g3 o5 $ .. 8% Fusivel 9O Dlkr @ 0 s e
ransformador — / — 3 A - E : g H gz §§§ z82 &8 g g§ $ E% Eg 5 % £e Ultrarrépido, Classe aR (@ IEC) Classe J (@ ul) °) L) €
I — S S 8 Alimentacao T = ~ 3 s fi 5Es S8 2c2 g 8% . _
.§ LA/L L1 = L1/L U A & R £ = 3 Cs © §E§ SgE | B % | My Mﬁ{'l,,‘f;“;o Modelo SceR Mﬁ;’,’,,’;“;‘, domeRe, SCOR Modelo WEG © SCCR®
8 CFW320 v Joto 3 & ts fow mm? mm? (Imax) 4 mme Fusivel Fusivel
g | = [Arms] [HP/KW] kHz  [C/Fl  (AWG) | (AWG) [} 9 [Amsl | (AWG)  [A%] w WEG 2] [} U] kAl [0 WEG 22
E = > L2/N L2 L2/N W ‘CFW320A01PBS1NB20 1 A 1,6 0,25/0,18 1,5(16) 2,5(14) 375 20 FNHOO0-20K-A 65 - - - 10,0 MPW40-3-U010 5
x Cf 1 A 26 0,5/0,37 2,5(14) | 2,5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 16,0 | MPW40-3-U016 5
PE PE PE PE LA \ 'CFW320A04P2S1NB20 1 110...127 Vea A 4,2 1/0,75 2,5(14) 4,0(12) 660 35 FNHO0-35K-A 65 20,0 MPWA40-3-U020 5
'CFW320A06P0S1NB20 1 A 6,0 1,6/1,32 4,0012) 4,0(12) 660 40 FNHO0-40K-A 65 - - 32,0 MPW40-3-U032 5
= . — Cf 1 A 1,6 0,25/0,18 1,5(16) 2,5(14) 375 20 FNHOO0-20K-A 85 ) 600 Vea 5 6,3 MPW40-3-D063 5
PE @ Hastede Painel metalico i 1 A 26 0,5/0,37 15016 | 2,6(14) 375 20 FNHOO-20K-A 65 10 600 Vea 5 10,0 | MPW40-3-U010 5
U ateramento @ Terrade protecao - PE CFW320A04P252NB20 | 1 A 4.2 10,75 15016 | 2,5(14) 375 20 FNHO0-20K-A 6 16 600 Voa 5 16,0 | MPW40-3-U016 5
P < 'CFW320A06P0S2NB20 1 A 6,0 1,6/1,32 2,5(14) 4,0(12) 660 20 FNHO0-20K-A 65 20 600 Vea 5 16,0 MPW40-3-U016 5
Cf 1 A 7.3 21,5 2,5(14) 4,0(12) 660 25 FNHOO0-25K-A 85 25 600 Vea 5 20,0 MPW40-3-U020 5
(a) Conexao do filtro RFI monofasico CFW320A01P6T2NB20 | 8 200.240Vca | A 16 0,25/0,18 1506 | 2,5(14) Frenagem recetética 500 Py FNFOO-20K-A & 6 600 Vea 5 25 | MPWA03 D025 5
CFW320A02P6T2NB20 3 A 2,6 0,5/0,37 5 501122 1,5(16) 2,5(14) nao disponivel 500 20 FNHO0-20K-A 65 10 600 Vea 5 6,3 MPW40-3-D063 5
| | CFW320A04P2T2NB20 3 A 4.2 1/0,76 1,5(16) 2,5(14) 500 20 FNHO0-20K-A 65 15 600 Vca 5 10,0 MPW40-3-U010 5
i i Flagéo de sinal e controle CFW320A06POT2NB20 3 A 6,0 1,61,32 2,5(14) 4,0(12) 500 20 FNHOO0-20K-A 85 20 600 Vea 5 10,0 MPW40-3-U010 5
i 1 CR\ 0A07P3T2NB20 3 A 7,3 21,5 2,5(14) 4,0(12) 500 20 FNHO0-20K-A 65 25 600 Vca 5 16,0 MPW40-3-U016 5
| i CFW320A01P6D3NB20 1 A 16 0,25/0,18 1,6(16) | 2,5(14) - 20 FNHOO-20K-A 65 6 500 Ve 10 5 - - -
L » Tordide CFW320A02P6D3NB20 1 A 2,6 0,5/0,37 1,5(16) 2,5(14) 20 FNHO00-20K-A 65 10 500 Vel 101 5
Toroide de REI\WO de = deModo CCFW320A04P2D3NB20 1 280...340 Vool 10 A 42 1/0,75 1,5(16) 2,5(14) 20 FNHO0-20K-A 65 10 500 Vec 19 5
M(En?gg;'(u,m (Ene}?;%ran)o XC1 112 C(é);?ég CRW320A06POD3NBZ0 ] A 6.0 15,32 25014 | 4,0(12) 20 FNHO0-20K-A S 15 500 Voo 5
Transformador CFW320A07P3D3NB20 1 A 7.3 21,5 2,5(14) | 4,0(12) - 20 FNHO0-20K-A 65 15 500 Ve 10 5 - - -
———————————————— - \ / CFW320B10P0B2DB20 13 200...240 Vea B 10,0 32,2 4,0(12) 4,0(12) " ‘ ‘ 10 ‘ 2,5(14) 300 35 FNHO0-35K-A 65 35 600 Vea 5 25,0 MPW40-3-U025 5
S A L1 Le—Ld U—A————— 2 CFW320B15P2T2DB20 | 8 | /280..340Ved!® | B 5.2 53,7 40(12) | 40012 (I |10 [ 2504 65 35 FNHOO-35K-A 65 30 600 Vea 5 250 | MPW40-3-U025 5
g { \ f CFW320A01P1T4NB20 1.1 0,5/0,37 1,5(16) 2,5(14) 94,5 20 FNHO000-20K-A 65 3 600 Veca 5 1,6 MPW40-3-D016 5
z = L2 L2¢L2 \ tor) CRW320A01P8TANB20 18 10,75 | 0,76/0,85 1,5(16) | 2,5(14) 94,6 20 FNHO000-20K-A 66 6 600 Vea 5 256 MPW40-3-D025 5
g I — ‘ 13 L3d LSCFWSZOW l CFW320A02P6T4NB20 380...480 Vca A 2,6 1,61,1 ‘ 1/0,75 1,5(16) 2,5(14) 167 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Vea 5 4,0 MPWA40-3-U004 5
"f: — ' — CFW320A03P5T4NB20 3,5 21,5 1,5(16) 2,5(14) 167 20 FNHO00-20K-A 85 10 600 Vea 5 6,3 MPW40-3-D063 5
PE_PE PE PE I J CFW320A04P8TANB20 48 32,2 5 1,5(16) | 2,5(14) Frenagem reostética 252 20 FNHO00-20K-A 65 15 600 Vea 5 10,0 | MPW40-3-U010 5
CFW320B06P5T4NB20 B 6,5 5,6 4/3 - 1,5(16) 2,5(14) nao disponivel 416 20 FNHO00-20K-A 65 20 600 Veca 5 10,0 MPWA40-3-U010 5
= CFW320B08P2T4NB20 8,2 7.6 5,5/4,0 5/3,7 2,5(14) 2,5(14) 416 25 FNHO00-25K-A 65 25 600 Vea 5 16,0 MPW40-3-U016 5
Painel metalico ‘CFW320C10POT4NB20 10,0 8,3 6/4,5 - 2,5(14) 2,5(14) 510 25 FNHO00-25K-A 85 20 600 Vea 5 16,0 MPW40-3-U016 5
PE @U at'é'g‘gtn%gﬁto A CR 0C12P0T4NB20 [} 12,0 1.0 7,5/5,5 4,0(12) 4,0(12) 510 35 FNHO000-35K-A 65 25 600 Vca 5 20,0 MPW40-3-U020 5
@ Terrade protegao - PE CFWa20C15POTANB20 | 3 50 | 14,0 07,5 25 40104 [ 4,0(10) | 4,0(10) 510 35 FNHO00-35K-A 65 30 600 Voa 5 250 | MPWA40-3-U025 5
CFW320B01P1T4DB20 1,1 0,5/0,37 1,5(16) 2,5(14) 44 180 3,1 1,5(16) 94,5 20 FNHO00-20K-A 65 3 600 Vca 5 1,6 MPW40-3-D016 5
(*) Tordide na entrada somente quando necessario, conforme modelo na Tabela 6 - ver guia de instalagéo do KIT Filtro. CFW320B01P8T4DB20 1.8 10,76 | 0,76/0,55 1,5(16) | 2,5(14) 44 180 3.1 1,5(16) 94,5 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Vea 5 2,5 MPW40-3-D025 5
s . s CF 0B02P6T4DB20 380...480 Vca 2.6 1,5/1,1 ‘ 1/0,75 1,5(16) 2,5(14) 4.4 180 3.1 1,5(16) 167 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Vca 5 4,0 MPW40-3-U004 5
(b) Conexao do ﬂltro RFI tr’fas’co CFW320B03P5T4DB20 /513...650 V!0 B 3,5 21,5 1,5(16) 2,5(14) 4.4 180 3,1 1,5(16) 167 20 FNHO000-20K-A 65 10 600 Veca 5 6,3 MPW40-3-D063 5
. ~ y _ CFW320B04P8T4DB20 4.8 3/2,2 5 1,5(16) 2,5(14) 9,8 82 6,9 2,5(14) 252 20 FNHO00-20K-A 65 15 600 Vea 5 10,0 MPW40-3-U010 5
Figura 7: (a) e (b) Conexdo do filtro supressor de RFI - condicéo geral CFW320B06P5T4DB20 65 56 /3 - 7506 | 2,504 | 11.8 68 83 2,5(14) 46 20 FNHO00-20K-A 6 20 600 Voa 5 10,0 | MPWA40-3-U010 5
CF 0B08P2T4DB20 8.2 7.6 5,5/4,0 5/3,7 2,5(14) 2,5(14) 1.8 68 8.3 2,5(14) 418 25 FNHO00-25K-A 65 25 600 Vca 5 16,0 MPW40-3-U016 5
. i ‘CFW320C10P0T4DB20 10,0 8,3 6/4,5 - 2,5(14) 2,5(14) 20,5 39 14,5 4,0(10) 510 25 FNHO00-25K-A 65 20 600 Vca 5 16,0 MPWA40-3-U016 5
Tabela 6' MOde/OS de f//tfo eXternO R,:/ para o CFVV320 ‘CFW320C12P0T4DB20 [ 12,0 11,0 7,5/5,5 4,0(12) 4,0(12) 20,5 39 14,5 4,0(10) 510 35 FNHO00-35K-A 65 25 600 Vea 5 20,0 MPW40-3-U020 5
Item WEG Nome Do ical CFW320C15P0TADB20 15,0 | 14,0 10/7,5 25 4,0(10) | 4,000 20,5 39 145 2,0(10) 510 35 FNHO000-36K-A 65 30 600 Vca 5 25,0 | MPW40-3-U025 5
16423413 CFW320-KFA-S1-S2 Kit filtro RFI CFW320 mecanica A monofasico (Linha 200 V) @
—— —— — - (8) Maximo disjuntor MPW WEG recomendado.
16423862 CFW320-KFB-S2 K!t f!ltro RFI CFW320 mecanica B r‘rjolngfaSIC‘O (Linha 200 V) @ ?2; E:l:;a:i %Sn:gg]ggtreeggr%lélont‘l%g%g\SIVca (513-540-560 Vico). (9) Nivel “Standard Fault”. Para usar disjuntor MPW (ou “Type E”) com CFW320 em redes com capacidade de curto circuito
16047216 CFW320-KFA-T2 K!t filtro RFT CFW320 mecanica A tn_fgspo L|_nha 200 V) ‘:‘ (3) Faixa 2' Tensdo de rede: 440-460-480 Voa (594-621-650 Vco). maiores que as indicadas (nivel “High Fault” até 65 kA), consulte o Item 3.2.3.1.1 Cay da rede de (SCCR)
16047260 CFW320-KFB-T2 Kit fiftro RFI CFW320 mecénica B trifasico (Linha 200 V) @ (4) Para protegao dos semicondutores do inversor, usar os fusiveis ultrarrépidos WEG classe aR recomendados (12t < It maximo). c:%mpanua\ ldo uiua[lo par%%conﬂgulrtagatl)tadegtéag% 1c dade da rede de ali 50 (SCCR) d d .
16047263 CFW320-KFA-T4 Kit filtro RFI CFW320 mecanica A trifasico (Linha 400 V) ™ (5) Para conformidade com a norma UL 61800-5-1, Usar fusiveis UL classe J, 600 V, e um painel com dimensoes minimas de 150~ (10) fara alimen gqao edm i cotnsq €0 ftem 3.2.3.1. arede de ( ) do manual do usudrio para
16047265 CPWS20-KFB-T4 Kit fiiro RFI CFW320 mecanica B ir Linha 400 V) ® Eyé)%%g%%l#fgrm\dade com a norma UL 61800-5-1, usar os acessorios LST25 e TSB-22, necessarios para o disjuntor-motor MPW R AR BPTER.
"KFC- aXi ani i ) !
16047266 CFW320-KFC-T4 Kit fiitro RFT GFW320 mecénica C trifésico (Linha 400 V) ser “Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller” e um painel com dimens6es minimas de 150 % do produto. NOTA!

(1) Kit acessorio fornecido com: Filtro RFI, Barras de conex&o e 1 Tordide de modo comum para cabos do motor.

(2) Kit acessorio fornecido com: Filtro RFI, Barras de conexao e 2 Toréides de modo comum, para cabos do motor e da entrada de

alimentag&o.

(7) “Manual Self-Protected (Type E) Combination Motor Controller”, “UL Listed” para uso em redes de 200 - 240 V e redes 480Y/277
V. N&o é “UL listed” para uso em redes 480 V Delta/Delta, Delta aterrado, ou com aterramento de alta impedancia (redes IT).

Para mais informacdes consulte www.weg.net.
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1: (a) 0 (b) - CFW320 ARiRiER % 3 MBRENSH === 10 A DS e S "
wER — A o oo o (c) MR B B (o) #E22R~H B F1C =R
. - a1. - : :
ERERN W WEEE Noft BESE MY BERP BHEF  BERESEREEE kS E - - . B 5 ) 1 (0 - R
#lF  CFW320 A 01P6 S 2 NB 20 --- --- - - -15
E BER?2 ZA =tk 4.1, ERG: JR— 1231, WAL
| oo - e o B3 AT CPWG20 B AR EMEIR, 0 2 HHET AN CPWGZ0 FH TR
: = 5 = B : E 3 % REMTRTE. E #E = ; P
e o ik . sﬁ:ﬁ%m L HRLE. A Fiznpemsnes. ven, esvmmmen (om, werma).
. . iR 41.5. DIN-SZs
@ B 4. EEFHNIHE. . . . . Py
DIN EN 50.022, CFW320 FE3j1 y 3 35 . B3R FW320 #£ DIN '
u $oo§é/9eﬂ)§ R 110 Z 127 Vac . 200 Z 240 Vac 8 280 = 340 Vdc RIS (S1. S2. B2, ﬁﬁ%@%‘*’%@?ﬁﬁ%&? #Eﬁa%gﬂﬁ TR AT B R 36 mm S E THT 7£ DIN S8 é : é}ﬂ%;;%g%%&%@%ﬁ%%%%%g% B {Emﬂﬁwﬁw&) e
M 400VEER: i 380 Z 460 Vac B 513 £ 650 vdc RIS (T4). %bvéa:’%?c 2 50°C (32°F & 122°F). mRER SRCYRr Lk el Ut MO e i LT LS =
AL
MIES, U
. gu%mes@@imgi A, AL ENE OSBRI 2 % AR (SEREM 1.1 AT UT‘* HECATRSEEN. NatSRRnuGEREE. ©) Foremempnszrsnmmrs,
u IERRE). %ngg@fg%@m*m 10°C Lisr) = B R s ren. mxnamran, mrstees. " ETEEGAK, ARENERARERSE (U1 N2, L3R, S, T), ARt
= BABRRE: A 1000 % (3300 KR) - HEEH (U Vo W) =3
L] 1000m§4000m (3300ﬁ§13200ft) gk 1000 m (3.300 ft) X L4 100 m (330 ft) HEhn 1% B 85
" SHEELLE 2000m E(ioogs m (6 600 ft Z 13.200 ft)—#g#k 2000 m (6.600 ft) I k45 100 m (330 ft) & %Eﬁ?;gi’éﬂ*ﬁgﬁﬁﬁﬁ 42311 SEEARASREE (SCOR)
S PR R P e ki P " RO STREMBIEMEREENT. OO0 BRTRIRICUEL (ASIL 'SOOR' 71) 51k



= 704 CFW320 i‘aé&@.uuggiﬂ 3 e E AR IR ERERT.
AT 38 SR B B

Aﬁ

MR e T F ke

T 70155 FRSE P i L IR AR A7 R B

S PR R T %T&Kﬁ%*‘uﬁﬁ*l&% ATRARK RSB HHIREE, S TRz
HUERY S B AN EL MDA, ANSRAIR, MBI HBITER. MRTHURE AR R ITHER ELEHR

4232, HREH

ATHIERR T AR FRREBTBE RS S, PAEERNHLBEER
XEZFMER, B2 H www.weg.net EHIHFFHE.

42.3.3. HEHTIRB/ERERR

. AR 1% MRBEETE. 7

)
() Semmmrres o oLbs 06 e,

BEBRAR 9, KBRUTEHAFME: FARRE. SIGIZHHEE. rms BFFIBLENME.
ESH www.weg.net FBFAFHM, RREHRRE. RTARNRIPHER.

42.34. W&

AT EER5Em
{EFR AL S S H At
R P

SRRSO R L EEMHLN TR EHMEEmERMTREXEE. RIBX 4,
éﬁ (ESm8. HRERY. RHEHE). BXESER. H5 K www.weg.net -

42.4. BEEERE

bAoAl
A B TR RIS R — MRS (PE).
" A RN A EDEE TR O FTRAME.
u TRt s B R *Aa&tﬂm:& Fﬁ?&t&r’i(l!ﬂ H<10Q).
" HTHs ERMRESER MR, BRESEAEA T

RESEMARFETHIZ &’ AEBE (Flm: ﬁlﬂﬁﬁff}l m&m%)

42.5. {HIERE

10 11 12
b3 "
R N R O I 1 DI BFHN
e —— 2 DI2 BFHA 2
zZ 1z 3 DI3 HFMA S
) o )
T & 5 E 4 DI4 HFHA 4
g © 8 5 GND SE0V
6 Al BN 1 (37
7 GND BE0V
_______________ S 0Z 20 AT 8 Alt R 1 (B
(4Z200mA OE1OV 9 +10V SEHAIEE +10 Vdo
HePHH 1 (NC 438 1
(@) NPN & 10 | DO1-RL-NC 8 NA 2248 1)
B 1 R
10 11 12 11 | DO1-RL-C 1
B 1 (GRS 1
¢ 6 6 6 &6 ¢ ¢ ¢ ¢ m 12 | DO1-RL-NA NF )
< () MTRESER, SER 6 FMARER.

- CFWB20 Zs3ige AMFMNER FAKEE (NPN). A3
LERE.

- ATE R CFW320 I FF S8 P271 HfE RS-

DO1-RL-C!

DO1-RL-NF
DO1-RL-NA

(b) PNP &

[l 6: () #1 (b) C320 =l EHBHIES

WFEHMERER, £/:
1. B85t 0. 5 mm2 (20 AWG) E 1.5 mm?2 (14 AWG).
2. mAHE: (2.65 ®BEA. %&t). .
3. Eﬁ%*‘ﬁn&ﬁfﬁﬂ*ﬁ&&%ﬂ’ﬁﬁ% HE5B—EZRENF (%i)ﬁ, 110 V/220 Vac &% ).
4. {EHR M aE . EhleE. REERREFRITTIMRAYLE ISR LB BRI E T, AT HR
XFEMN, RC HI4% (SHEE) RER_tRE (EARE) 2 ﬁ#ﬁﬂ EEXLERBLE.
5. WRiEF 4 REBEHIRESHIFRLERER.
x4 mYZ AR EFREIER
B4 iEh ERER BYRE B/ EIFRERS

<oun < 100m (330 ft)| > 10 cm (3.94 In)

= > 100 m (330 ft) | > 25 cm (9.84 In)
42.6. RIBHEHRBERBIESTR
CFW320 TR RS EHT IR, AEBRRHMABIESHE

i LRI Bt RIESE BN b1000.52 71 EN 510003 2/A14 REMERRARE
REREA.

42.6.1. HRE

1. E’E&‘ﬁ“‘)&&lﬁﬁﬂ’]ﬁﬁiﬂ&%*ﬁ (FRPLFELE) . LA, W RET AR S EE. R\ R,
RABNBLEKE RAESHIBSHRAT,
®4R, RBIERIZRSRGNERES.

RE
: #Eﬁ;ﬂﬁ 42 R ANES, BisER.

fEREES, EMIMBIRIKRRS TR .
- ERRWREN EMMAT, RiRRR. RESKRARIRER.
- EHRTE, ERARREEEE.

NoosLN

42.6.2. RSHHRTFHKE 027, B i R : 1 i:/ﬁlmm,ﬁ..?&%ﬁ
R 7. B oA F:250 Vac
x5 BHFATFRAFE B BXE7O0.5A
EMC % | #3mE | F7 CFW320 BL-2 AT LUK IFER REFF *E’JEE#?Z?F B paEEmE
25 Eﬂ“flﬁﬁg m#?ﬁuﬁﬁﬁﬁﬁﬁ B0 R RS BB B T i B R B e D vdo . BAES50mA
iN 1271 % A =
B R T AR M 150 kHz E 30 MHz| [EC/EN 61800-3 | XEUATRAHBLAKE LNTIBNE. %% 7 1T, HEEL == # : Fﬁ/ﬁmmﬂﬁ%
RS AESEE : 30 MHz & 1000 MHz | ©3: 200V R B £ (CFW320B10POB2 CFW820 , 7E www.weg.net . R/ 5
BRES R AR iz z ?& 200 %ﬁﬁgﬁg@ﬁ%_ ?zﬂ%lj(\ CPWg20810P0R2 axX AN ESIR, ESRAATMOE 7S, AAFHTE g.net L34 : e
43. 3 WE R (GBTS)
R BARE SN B R
ERLCE (ESD) IEC 61000-4-2 |4 kV HI3EARAIFE #1 8 kV SR o _ " oigEsiR
IR 2 Rk B EC 61000-4-4 2K/ ke (FBAmE) MARL 43.1. &M RS (HM) FRAE HMI B 4z SrStop (FEEHAELE). Up arow (LK), Down amow (f
3 mg Kz Tﬁiﬁéﬁ'ﬁ? H@'Y” Eﬁﬂﬁ EEI? THsk) R Programming (12/4)
= ANBY " LoD 2RR
T SRISHREAE IEC 61000-4-6 52 80 MHz; 10V; 80 % AM (1 kHz) B AE-15%ZE +10 %. =
AL A A B 5 50/60 #E (48 H%ZE 62 ). n TRSMBEN/AR
HEES IEC/EC 61000-4-5 | 1.2/50 ps, 8/20 pis = HAREE<3 % E‘J%E’fﬁ'—-‘;*ﬁﬁé‘f BE. SR R 0%
;kv ﬁgg B R4ES R IEN 61010/UL 61800-5-1) RY#BA & CEESWE:
= OARIEZES] I B LG22 1P20 u
ST IEC/IEC 61000-4-3 ?8 ﬁnlooo MHz : gg:g(gﬁ 695}%4: 1 ﬁg 10 Y& (e fBFF - ON/OFF), MR~ A BfIC
o > —
80 % AM (1 kHz) B pEE RS 302 5. 44. PEIERA
#RA4ETE X IEC/EN 61800-3: o] ifEBRBARLE" - #)1#?&%14:%?& (#EK'J) 3M4 2.
" Al <60 d8 * 10: ZREMRR
g Qﬁ'\i" AEEARENTE, WRESEEZREREMENELR (XFEA) REATENREN 432, BI/BRNE REIE B UL 61800-5-1 - AT{HIEE NIRFHRL: - & 51 834 HLER - 5. AHER
M EN61800-5-1 - H, #HGERIIRLES
o B SERERERERELRRAILE (RUATEN AR WAFALL. S — B O oo Rt
< B EN 60204-1 B 2 —#&:
CT 3: FRREMET 1000V MEBMBANES—TAER. pren #iE " epn R LR A e T B —RER
C2 3 FEREIRTF 1000V, MIAEF—REPEMHETING, MRABLEERATBHEER. VAR - V/i kR i) i ﬁﬁ%ﬁé
éz‘s_lkk,kz&ﬁxﬁiﬂ ?(})0 . " - - ﬂ‘{;’&_:r ERBIEH. : EN 60146 (IEC 146) - 3 Sk
- -0 NER 7 - E-1 P *® - . 3 3] 3
*: GERERT MM BIMRESE - HRERER (HEZREEE). M e A ENO1002 - TRERBHRL - 02 45 —MER - RELALREFRARLER
R iR B 0 = 400 g, HIE 0.1 #i%k i B EN 60529 - M EHBEHBIIFSAR (P RT)
EWARRIERBTMBREN/GIE (BFERUFAIE) HTARER (33 pdize VA (i58) : B UL 50 - s Sig b
B OEEET FUERIEN 1 % (REMY) B |EC 60721-3-3 - FRIBE IS %
TR ELSER:1:20 R EMO) i () :
i ' EN61800-3 - AR IEN ALt - 8 3 #B4): EIFHHIRI T EM EMC FRiTA
42.6.3. RFIiKss : BT SRR 1 % W CISPR11 - Tk, MEMEST (ISM) SHRRE - RETREFMN - RETNE %
et ] 4D - o R L . N oy
CPWG20 SHRBE MM R BA MR, HARUMBINGS (201400EY), BE@ME 0 FHRMH  #X i Cantn S 0 BEREL (V0] B ORD HRANMAR - B2T: BEAR
s = il T BN, %4 0 ZF 10)VE (0 F 20) mAS (4 E 20)mA - - o e
RF%E:%%&E%*%%?&(HQ RFI ﬁ:ﬁ%&ﬁ){ﬁh > fé\z?;}ﬁf (> 150 kHz) TAESARES BB IFLBEH TR, B iR <0.25% %\lwﬁmg%*,ﬁm;gmﬁﬁﬁ (EMC) - 4 8% RIBFMMEHA - 839 485 H97.
F = N EN 61800-3 SREPKE. T 100 ke B ; i
® m DL 00K MBEMA, 5000 SR ™ ENOIOOO L5 REHAHE (M0) K45 MR K4 T RUERH
B S . =g TS Al L 7%
BHX RFIREBREHHERSHESER, ESR%G. o . B4 RE A E: 30 Vdo L] E{:_\I%GWOOOA»S - HBRERN (EMC) - £ 4 84 RRANERA - £5%: HIARE
— = s . . i L i
7 RT T IR RS IARAE . 2ﬁﬂA B EN 6100046 BRGREHE (EMC) - 4 814 MBFMBEA - $ 6% SSEMH
! ! NP): 8 A{EH E 10 Vdc / /& H 3F 20 Vde FAR ST SIARR R
il mermwzs . 45:?)\ g;\‘)s iﬂdcﬂ&%m 5Vde E/NERFE 10Vde () HE%E RF BEBNIE. BXESHAES. HSHTULTRE TENAATH wwwwegnet
- +- B (o]
| m poy
X T BN mA
e = w B BMARR20 mA
RFIR K 2 xct i.12| E B
L EEE o I
— = LI L1 — LI u "\ s,
LR
_% ){ ezo VI = #9: TS CAWS20 RFIFI%, EEASHUE
_ L — A - LN L2¢— 2N w
PE_PE PE pe 9L 7 WHEER P AFSABRPOEES GRS 00
A N % ] § E 5 H § § sanss @ © Hi#E QIEC HER, @
PEDN ## »E 2 w £ 2 g z H gﬁ E % 2 % E %g EBHRW, aR 4 (@ IEC) UL Y (@ UL 10 wen
od D  mrms xn # o B S EF OB g® £ 8§ Hum
g = w E R 8% b ] T SCOR | BAMEE®  Rm#E  SCOR WeG s © ScCR®
(a) S48 RFI Rk B8 H0ERE fou e mme (max) mme 3 — =
[Arms] [HP/kW] [kHz] rc/ef (AWG) (AWG) Al [©)] [Arms] (AWG) [A%s] A WEG kAl A1 ™M [kA] Al WEG [kA]
E ; - ‘CFW320A01P6STNB20 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 85 - - - 10.0 MPW40-3-U010 5
i i {g = & E *IJ & % ‘CFW320A02PES1NB20 1 A 2.6 0.5/0.37 2.5(14) 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 16.0 MPW40-3-U016 5
J__l_ - ; ‘CFW320A04P2S1NB20 1 110...127 Vac A 4.2 1/0.75 2.5(14) 4.0(12) 660 35 FNH00-35K-A 65 20.0 MPW40-3-U020 5
m A ??“ﬁ\ﬂ = 7 ﬁ[ Hﬂ ‘CFW320A06P0S1NB20 1 A 6.0 1.6/1.32 4.0(12) 4.0(12) 660 40 FNH00-40K-A 65 - 32.0 MPW40-3-U032 5
;t (i); RFI ﬁ:&%g %G1 T2 % ﬁ ‘CFW320A01PES2NB20 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 6 600 Vac 5 6.3 MPW40-3-D063 5
; E %g nﬁ nﬁ ‘CFW320A02P6S2NB20 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5(16) 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 10 600 Vac 5 10.0 MPW40-3-U010 5
ettt It \/\ I( P E— n CFW320A04P2S52NB20 1 A 4.2 1/0.75 1.5(16) 2.5(14) 375 20 FNH00-20K-A 65 15 600 Vac 5 16.0 MPW40-3-U016 5
3 i = { u LU v \ ‘CFW320A06P0S2NB20 1 A 6.0 1.5/1.32 2.5(14) 4.0(12) 660 20 FNH00-20K-A 65 20 600 Vac 5 16.0 MPWA40-3-U016 5
B/iR -\_ L2 20—0l2 B CFW320A07P3S2NB20 1 A 7.3 2115 25(14) | 4.0012) 660 25 FNHOO0-25K-A 65 25 600 Vac 5 20.0 | MPWA40-3-U020 5
= ‘ CFW320 I CFW320A01P6T2NB20 | 3 200...240 Vac A 16 0.25/0.18 15(16) | 2.5(14) AR 500 20 FNHO0-20K-A 65 6 600 Vac 5 2.5 | MPW40-3-D025 5
= L3 L3yt (CFW320A02P6T2NB20 3 A 2.6 0.5/0.37 5 50/122 1.5(16) 2.5(14) 500 20 FNH00-20K-A 85 10 600 Vac 5 6.3 MPWA40-3-D063 5
PE_PE PE PE LY J (CFW320A04P2T2NB20 3 A 4.2 1/0.75 1.5(16) 2.5(14) 500 20 FNH00-20K-A 85 15 600 Vac 5 10.0 MPWA40-3-U010 5
L (CFW320A06POT2NB20 3 A 6.0 1.5/1.32 2.5(14) 4.0(12) 500 20 FNH00-20K-A 85 20 600 Vac 5 10.0 MPW40-3-U010 5
ﬁ ]E *E (CFW320A07P3T2NB20 3 A 7.3 21.5 2.5(14) 4.0(12) 500 20 FNH0O0-20K-A 85 25 600 Vac 5 16.0 MPW40-3-U016 5
PE u & iﬁ’. (CFW320A01PBD3NB20 1 A 1.6 0.25/0.18 1.5(16) 2.5(14) - 20 FNH00-20K-A 85 ] 500 Vdc!10 5 -
rod @ RPN CFW320A02P6D3NB20 1 A 2.6 0.5/0.37 1.5(16) | 2.5(14) 20 FNHOO0-20K-A 65 10 500 V10 5
() RAEFHUS ERASIIERE, 48 % 6 - ASH RF RS ERREHN. e e [ o s ots s S e
(b) E$E RFI ﬁi&%ﬁﬂ‘]i&& CFW320A07P3D3NB20 1 A 7.3 2/1.5 2.5(14) | 4.0(12) - 20 FNHO0-20K-A 65 15 500 Va1 5 - - -
. S - - CFW320B10P0B2DB20 13 200...240 Vac B 10.0 3.2 4.0(12) 4.0(12) 1 ‘ 39 ‘ 10 ‘ 2.5(14) 300 35 FNH00-35K-A 65 35 600 Vac 5 25.0 MPW40-3-U025 5
E 7. (a) *u (b) HF/ EE:I&%E"J]E& ﬂﬁ§1¢ CFW320B15P2T2DB20 3 /280...340 Vdc!10 B 15.2 5/3.7 4.0(12) 4.0(12) 1 ‘ 39 ‘ 10 ‘ 2.5(14) 65 35 FNH00-35K-A 65 30 600 Vac 5 25.0 MPW40-3-U025 5
CFW320A01P1T4NB20 1.1 0.5/0.37 1.5(16) 2.5(14) 94.5 20 FNH000-20K-A 65 3 600 Vac 5 1.6 MPW40-3-D016 5
i 6: CFVVS?O gl\gﬁ RFI ‘J.ﬁf&%%ﬁ% CFW320A01P8T4NB20 1.8 1/0.75 ‘ 0.75/0.56 1.5(16) 2.5(14) 94.5 20 FNH000-20K-A 65 6 600 Vac 5 2.5 MPW40-3-D025 5
WEG lﬁE gm ﬂi A 0A02PETANB20 380...480 Vac A 2.6 1.51.1 ‘ 1/0.75 1.5(16) 2.5(14) 167 20 FNH000-20K-A 65 6 600 Vac 5 4.0 MPW40-3-U004 5
16423413 CFW320-KFA-S1-S2 RFI mﬁa&gﬁ: CFW320 1E§ERTI’ A ?i#ﬂ (200 vV !&%) (] FA 0AO3PSTANB20 3.5 2n.5 1.5(16) 2.5(14) 167 20 FNH000-20K-A 65 10 600 Vac 5 6.3 MPW40-3-D063 5
16423862 CEW320-KFB-S2 RFT iR S22+ CPWa20 fE22 R~ B 848 (200V &) © FW320A04P8TANB20 2.8 3/2.2 5 5(16) | 2.5(14) DB 252 20 FNHO00-20K-A 65 15 600 Vac 5 10.0 | MPW40-3-U010 5
16047216 CFW320-KFA-T2 RFI éggﬁ: CFW320 *E%RT." A :*E (200 Vi %m) 0] CF T4ANB20 B 6.5 5.6 4/3 - 5(16) 2.5(14) 416 20 FNH000-20K-A 65 20 600 Vac 5 10.0 MPWA40-3-U010 5
16047260 CFWSZO'KFB'T2 RFI §§§1¢ CFW32O 1E§ERT]’ B ;ﬁ (200 v %ﬁ) [0) Ci T4NB20 8.2 7.6 5.5/4.0 5/3.7 5(14) 2.5(14) 416 25 FNH000-25K-A 85 25 600 Vac 5 16.0 MPWA40-3-U016 5
16047263 CFW320-KFA-T4 REI e %§§1* CFW320 *E%ERT]' A ;*E (400 v —%‘g) 0] CFW320C10POT4NB20 10.0 8.3 6/4.5 - .5 (14) 2.5(14) 510 25 FNH000-25K-A 85 20 600 Vac 5 16.0 MPWA40-3-U016 5
16047265 CFWSZO'KFB'T4 RFI E§§1* CFWSZO ﬁ%RT" ;m (400 V ﬁ%) @ CFW320C12P0T4NB20 c 12.0 11.0 7.5/5.5 0(12) 4.0(12) 510 35 FNH000-35K-A 85 25 600 Vac 5 20.0 MPW40-3-U020 5
" = B - ; @ CFW320C15P0T4NB20 3 15.0 14.0 10/7.5 2.5 40/104 4.0(10) 4.0(10) 510 35 FNH000-35K-A 85 30 600 Vac 5 25.0 MPW40-3-U025 5
16047266 CrWs20 KFC T4 R Eﬁ%gg#t CRWS20 ﬁggR—r ¢ _ﬁ (400 v ﬁﬁ) CFW320B01P1T4DB20 1.1 0.5/0.37 1.5(16) 2.5(14) 4.4 180 3.1 5(16) 94.5 20 FNH000-20K-A 85 3 600 Vac 5 1.6 MPW40-3-D016 5
(1) REMHFER: R ﬁ&%ﬁ A A ATRIESNERITRE. CFW320B01P8T4DB20 1.8 1/0.75 ‘ 0.75/0.55 1.5(16) | 2.5(14) 4.4 180 3.1 5(16) 94.5 20 FNH000-20K-A 65 6 600 Vac 5 25 MPW40-3-D025 5
(2) REMOMFEY: RFDRIKR. EEEMW 2 M RBUERE, AFENmEREL. CFW320B02P6T4DB20 380...480 Vac 26 1.5/1.1 ‘ 1/0.75 1.5(16) | 2.5(14) 4.4 180 3.1 5(16) 167 20 FNHO00-20K-A 65 6 600 Vac 5 4.0 MPW40-3-U004 5
R7 EERESNEZHKE, REMEE CFW320B03P5TADB20 /613..650 Vae™® | B 35 215 15(18) | 2.5(14) 44 180 3.1 1.5(16) 167 20 FNHO00-20K-A 65 10 600 Vac 5 6.3 | MPW40-3-D083 5
W CFW320B04P8T4DB20 4.8 3/2.2 5 1.5(16) 2.5(14) 9.8 82 6.9 2.5(14) 252 20 FNH000-20K-A 65 15 600 Vac 5 10.0 MPW40-3-U010 5
IrgmgERE O YHRSTE S A5 - RARHBIKE | maARH Y | CFW320B06P5T4DB20 6.5 5.6 4/3 - 15016 | 25014 1.8 68 8.3 5(14) 416 20 FNHO00-20K-A 65 20 600 Vac 5 10.0 | MPW40-3-U010 5
fSW (kHZ) c3 ﬁ.w c2 '&% ﬁ§ CFW320B08P2T4DB20 8.2 7.6 5.5/4.0 6/3.7 2.5(14) 2.5(14) 1.8 68 8.3 5(14) 416 25 FNH000-25K-A 65 25 600 Vac 5 16.0 MPW40-3-U016 5
CFW320AXXPXS1NB20 @ 5 20 (787 &) 1K (39.4 3£+F) CFW320C10POT4DB20 10.0 8.3 6/4.5 25(14) | 2.5(14) 20.5 39 14.5 4.0(10) 510 25 FNHO00-25K-A 65 20 600 Vac 5 16.0 | MPW40-3-U016 5
200V 4% CFW320AXXPXS2NB20 @ 5 20 % (787 %&~F) 5% (197 &) CFW320C12P0TADB20 c [ 120 | 110 7.6/5.5 40(12) | 40012 | 205 39 145 0(10) 510 3 FNHO00-35K-A 65 25 600 Vac 5 200 | MPW40-3-U020 5
(81, SZ), B2, CFW320AXXPXT2NB20 @ 5 20 3 (787 #~f) - (CFW320C15P0T4DB20 15.0 14.0 10/7.5 25 4.0(10) | 4.0(10) 20.5 39 14.5 0(10) 510 35 FNHO00-35K-A 65 30 600 Vac 5 25.0 | MPW40-3-U025 5
T2 @ = "
CFW320B10POB2DB20 5 20 % (787 %) | 5% (197 &) Notas:
CFW320B15P2T2DB20 @ 5 20 % (787 %) E (1) SR 1 FI5EE 2 (UEATF 400V 45 (8) $EE{E AR AR WEG MPW K 2458.
CrWGZORXPXTANBZ0 ™ 5 03 @04 &) - e B oo ioves ooa oo eeovae); (O ERIBA, mE CPNCZ0 51 MP,\{iy FEBGE)  SERIEBARITATAAT (SAAT. 8105)
CFW320BXXPXT4XX20 @ 5 105k (894 2&F) | 10 3k (394 ) (4) WTTIRRAE SR, F5E A WEG 7 aR RFSUBIE (1Pt < |K 7). (10) FEFRRIE, 5SHAPFHE 3.23.1.1 T SRl (SCCR)" LT EMRHEE.
400V e 0010POTAXK20 B @ 5 03 (394 %1 | 53 (197 %) (5) 7 #A UL 61800-5-1 #5E, 154 UL J 4R, 600 V islrgs, BURB/NR~H PR R~HK 150 % BIHLAE.
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I i i English
E Param. Description Adj Range Factory Setting Prop. 48. FAULTS AND ALARMS
P000 | Access to Parameters 0 to 9999 1 Most common faults and alarms:
P001 | Speed Reference 010 9999 ro : — .
P002 | Output Speed (Motor) 0to 9999 o Fault / Alarm Description Possible Causes
= S P003 | Motor Current 0.01040.0A ) 046 erioad Motor overload alarm B Settings of P156 is too low for the used motor
u I c a ra m e e r e e re n ce = P004 | DC Link Voltage (Ud) 0to 828V ro B Overload on the motor shaft
o
~ P005 | Output Frequency (Motor) 0.0t0 400.0 Hz ro A050 Overtemperature alarm from the | m ; . o o
I P006 | Inverter Status 0 = Ready 5 = Configuration ro Power Module | power module temperature sensor High temperaturs at IGBTs: PO30 - 90 °C {> 1094 P (200 v
~ € Overt t NTC) Line Frame size A), and PO30 > 116 °C (> 240.8 °F) (200 V Line
< Run DC Braking vertemperature (NTC) Frame size B) and P30 > 100 °C (> 212 °F) (400 V Line)
requency inverter g Fagr o 20° Fie ods. " igh amb inveter: > 50
q y = Fault 8 = Fire Mode High ambient temperature around the inverter: > 50 °C (>122
e - 4 = Self-Tuning °F) @ 200 V Line and > 40 °C (>104 °F) @ 400 V Line and high
£ output current
2 B Blocked or defective fan
% P007 | Output Voltage 0to 480V i ro B Heatsink is too dirty, preventing the air flow
16085224 Do P012 | DI8 to DI1 Status (E)S%OO FF g;$xa) Slg g = B:g ro Undenvotage  faut on  the | m
it O = it 5 = . - .
45. USE OF THE KEYPAD TO OPERATE THE INVERTER Bit 1 - D2 Bit 6 - DI7 Undervotiage on the DG ntermedite cicu e e dnyverter label
i = i = In
E:ﬁ g _ B:i Bit7=Dig B Supply voltage too low, producing voltage on the DC link below
- the its minimum value (Level of FO21)
Enables/Disables the inverter via ] i
Selects (toggles) between the ! nverter v P022 | Fl Value in Hz 110 3000 Hz o Phase fault in the input
> acceleration/deceleration ramp - . B Fault in the pre-charge circuit
parameter number and its value (start/stop, according to P229). Resets P23 | Main SW Version 0-001099.99 © B For more informations, refer to the programming manual
(position/content). the inverter after a fault event. P030 | Module Temperature 0.010 200.0°C o ) prog 9
F022 Overvoltage  fault on the ' m . i P
P037 | Motor Overload Ixt 0.0to 100.0 % ro h " e Wrong voltage supply; check if the data on the inverter label
P047 | CONFIG Status 010999 o (Ljixirvohage on the DC|intermediate circuit . comply with the power supply and parameter P296
Supply voltage is too high, producing voltage on the DC link
ggzg Eresen: ;\\ar‘r'n g :o ggg o above the its maximum value (Level of F022)
resent Fau (e} ro . . .
Dsgﬁ;‘;z? Iilafnfl;i?%?mgl:amster Increases the frequency, parameter 050 | Cast Fadlt 016599 o B Load inertia is too high or deceleration ramp is too fast
P P number or parameter value. — B P151 setting is too high
value. P100 | Acceleration Time 0.110999.9s 5.0s ' For more informations, refer to the programming manual
P101 | Deceleration Time 0.1t0999.9s 10.0s Overtemperature fault measured | m
45.1. INDICATIONS OF DISPLAY 0= Inacive IGBTs Overtemperatures | on the temperaiure sensor of the | - | 1Sl e R % B 7090 2170 2. 2150 0 ¢
- K d ' y ;
P120 | Speed Ref. Backup 1=Active 1 power pac Frame size B) and P030 > 110 °C (> 230 °F) (400 V Line)
Inverter status 2 = Backup by P121 B High ambient temperature around the inverter: >50 °C (>122
P121 | Reference via HMI 0.0t0 400.0 Hz 3.0 Hz °F) for 200 V Line and > 40 °C (104 °F) for 400 V Line and high
Direction of rotation P133 | Minimum Frequency 0.0t0 400.0 Hz 3.0Hz - output current )
Unit of measurement (it P134 Max}mum Frequency 0.0t0400.0 Hz 66.0(55.0) Hz L E‘g:é?r?kci}sr td:ée;?‘vf Largventmg the air flow
refers to the value of the P135 | Maximum Output Current 0.0t040.0A 1.5 XInom B For more informations, refer to the programming manual
main display) P136 | Manual Torque Boost 0.0t030.0 % 5.0 % V/f Fo70 Overcurrent or short-circuit on the
P142 | Maximum Output Voltage 0.010100.0 % 100.0 % cfg, v/t Overcurrent/Shortcircuit | output, DC link or braking resistor : Short-circuit between two motor phases
P143 |Intermediate Output Voltage | 0.0 to 100.0 % 50.0 % cfg, V/ - IGBTs module in short-circuit or damaged
i Start with too short acceleration ram
Main display Bar Graph to monitor the variable P151 | DC Link Regulation Level 34910 781V ﬁsgﬁg'rﬁoﬁ B start with motor spinning without thepF\ying Start function
According the 072 Motor  overload  fault  (for | m ing i i i
45.2. OPERATING MODES OF THE HMI P153 | Dynamic Braking Level 34910 800 V inverter model Motor Overload further  information,  refer 1o E;Sgti?;;iz%r? 58 setting is too low in relation to the motor
P156 | Rated Speed Overload Current |0.1t0 2.0 X Inom 1.2 X Inom the programming manual) B Overload on the motor shatt
Table 1: HVI i o P157 Overload Curr. 50% 0.1102.0x] 1.ox1 -
able 1: operating modes Nom. Speed -110.2.0%Inom -2 XInom /ﬁgﬁidiagnosis Fault Eﬁiﬂiiﬂé?t?c‘)?\d ;%O:Qﬁmaué?m?ﬂg L aoor contact ir; the connection between the main control and
itori Overload Curr. 20 % rter hardh e power pacl
Bcnitodnoliode P158 Nom. Speed ? 0.1102.0x Inom 1.2xInom nverter hardware ¥ Hardware not compatible with the firmware version
u :;o‘vs\'/etrhﬁp IT\in?I‘qosint?tteheog Ctgsrrle—in!\gle e(a)fftefra L:}‘sS s;g&rsrisésfgrl - P202 | Type of Control 0= v;f N 210 4 = Not Used 0 ofg Defect on the internal circuits of the inverter
. g 1 = V/f Quadratic 5=WW
ndervoltage). Monitoring
underv ge) ,- d H P204 | Load/Save Parameters 0to 4 = Not Used 9 = Save User 0 cfg NOTE! . ) . . _
B Press key @ to go to level 1 of the setting mode — 5 = Load WEG 60 Hz 10 = Not Used For further information, refer to the programming manual, available for download on the website:
selection of parameters. Pressing any other key also Load WEG 50 Hz 11 = Load Default www.weg.net
switches to setting mode. Load User SoftPLC : e
Setting Mode 0 8 = Not Used 12 to 13 = Reserved
Level 1: v P220 | LOG/REM Selection Source | 0 = Always Local 6 = Serial/USB (REM) ] ofg
M This is the first level of the setti de. The t 1= Always Remote 7 to 8 = Not Used
i e fst v e st e, Tho prametr| (, (=) ) () ~ 1 = Always Romo jlogsNeilsed 49. DEFAULT CONFIGURATION FOR SPEED REFERENCE AND COMMAND
etting 4 =Dl 10 = CO/DN/DP/ETH . . - N .
B Use keys O 210 © 16 find the desired parameter. l , l , Hz fevel 1 5= s:ria\/uss (LOC) (REM) The CFW320 is gonﬂgured at the factory by setting its parameters so as to def\ne.the logical command and the
" p oy @ 1 to level 2 of the seti " 11 = SoftPLC speed reference in both LOCAL and REMOTE operating modes. This default setting can be restored by means
Cg:ﬁ]ze o the p;agr‘n’elgr ales, O e settng mode - P221 | LOC Reference Sel. = HMI 9 = Serial/USB 0 cfg of P204 for both motors 60Hz and 50Hz (P204 = 5 or 6).
. Al 10 = Not Used
L:"el z ) o = & ﬁ'o% Used l ; z gg%gﬁ'éDP/ ETH In the LOCAL mode, the command and reference are directed to the HMI of the CFW320, allowing the
The parameter value is shown on the main display. o ’-' n Fl 13 = Not Used commands Run/Stop, JOG and Direction of Rotation of the motor. In addition to these commands, the HMI
B Use keys O and © 10 set the new value in the selected " QH + ﬁ:g >0 lg = 2}; >8 keypad can also be used to select the LOCAL or REMOTE mode. The speed reference can be set in P121 or
iz ¥ =A2> . .
parameter. UU Seting EP 16 = Not Used by means of the @ and @ keys of the HMI in the monitoring mode.
B Press key (] to confirm the modification (save the new 8 = Multispeed 17 =FI>0
Ygllt;ev)e.l/?ﬂ;r t%c;ng;mg mg dmeod\flcavon, the HMIreturns P222 | REM Reference Sel. See Options in P221 1 cfg In the REMOTE mode, the speed reference and command are directed to the product terminals; DI1 execute
: P223 |LOC FWD/REV Sel. 0 = Forward 7 to 8 = Not Used 0 cfg Run/Stop and DI2 the Direction of Rotation. The reference is executed by analog input Al1 in this mode.
1 = Reverse 9 = CO/DN/DP/ETH
2 to 3= Not Used (FWD)
46. START-UP PREPARATION 4=DIx 10 = CO/DN/DP/ETH
Serial/USB (FWD) RI
6 = Serial/USB (REV) 11 = Not Used
DANGER! ) ) _ 12 = SoftPLC
Always disconnect the main power supply before making any connection. P224 | LOC Run/Stop Sel. 0 = HMI Keys 3 = Not Used 0 cfg
Dix
Serial/USB
1. Check if the power, grounding and control connections are correct and firm. P263 | DI Input Function gain /%Stgg j? S/_\}ggﬁ(g;aztri‘vif’ntg%eo)n 1 cfg
2. Remove all the materials left behind from the installation work from inside the inverter or the cabinet. =
N N o s . General Enable
3. Verify the motor connections and if its voltage and current are within the inverter rated value. Fast Stop 42 = Application Function
4. Mechanically uncouple the motor from the load. If the motor cannot be uncoupled, make sure that any speed Forward Run . )
direction (forward or reverse) will not result in personnel injury and/or equipment damage. gg‘f'se Run 43 = Application Function
5. Close the inverter or cabinet covers. Stoy - Appli i
U ) P 44 = Application Function
6. Measure the power supply and verify if it is within the allowed range. Please, refer to the user’s manual, 8 = Direction of ) )
available for download on the website: www.weg.net. Rotation 45 = Application Function
7. Apply power to the input: close the input disconnecting switch. 9 =7LOC/REM _ " .
h > ) 10 =JOG 46 = Application Function
8. Check the result of the first time power-up: 11 = Increase E.P.
12 = Decelerate E.P. 47 = Application Function
i indi . 13 = Multispeed
The HMI display indicates: 14 = 2nd Ramp 48 = Application Function
) %) (o 15to 17 = Not Used 8
. X 18 = No Ext. Alarm 49 = Activate Fire Mode
‘- . 2 '- 19 = No Ext. Fault 50 = Manual/Automatic
. . . s°C 20 = Reset PID
=== = rem 21 to 23 = Not Used (Only DI2 for P903 = 1)
24 = Disab. Flying Start 51 = Increase Setpoint
25 = Not Used Command (PE) (Only DI3
_ 26 = Lock Prog. for P903 = 1)
46.1. V/F TYPE OF CONTROL (P202 = 0) 27 to 31 = Not Used 52 = Decrease Setpoint
32 = 2nd Ramp Command (Only DI4 for
Sex Display Indication/Action Se Display Indication/Action Muttispeed P03 = 1
1q LY 2q £ 33 =2nd Ramp E.P. Ac. 53 = 1st DI Control
34 =2nd Ramp E.P. De.  Setpoint
~ ~ 35 = 2nd Ramp FWD Run  (Only DI3 for P903 = 1)
36 = 2nd Ramp REV Run 54 = 2nd DI Control
'- Hz 37 =Turn ON/Ac. E.P. Setpoint
38 =De. E.P./Turn OFF  (Only DI4 for P903 = 1)
- = S 39 = Stop
n )
Initialization mode B Press keys O o © (o select parameter P002. X S—
B press key to enter the first level of the P264 | DI2 Input Function See Options in P263 8 cfg
parameterization mode
P265 DI3 to DI8 . .
8 4 to . See Options in P263 0 cfg
S e Input Function
- o n P270
l ' P295 | Inv. Rated Current 1.1t015.2A According inverter ro
. - = = L - = = = ¢ According inverter
w . P296 | Line Rated Voltage 0 = Reserved 5 =400/ 415 Vac or ro /cfg
n -
I\Eg‘teacees"sf\é\;/{l cpoarngoeot?\'l/eLcir?g)lenl 0f 'P296 - Line Rated B Press key Qi you need to change the content of 1=110/127 Vac 540/ 560 Vdc
ge” fony “P202 - Type of Control” for P202 = 0 (/) 2=200/ 240 Ve or 85,40/ 460 vac or
IC IC
B Press key Q to select parameter P296 3 = Reserved 7 =480 Vac or 650 Vdc
4 =380 Vac or 513 Vdc
47 MAIN PARAMETERS P297 | Switching Frequency 2.5t015.0kHz According inverter ro /cfg
. . P401 | Motor Rated Current 0.0t040.0 A 1.0 xInom cfg
The table below contains the mains parameters of the CFW320. P402 | Motor Rated Speed 0't0 30000 rpm 1720 (1310) rpm ofg
P403 | Motor Rated Frequency 0 to 400 Hz 60 (50) Hz cfg

%)

NOTE!
ro = read only parameter.
V/f = parameter available in V/f mode.

cfg = configuration parameter, value can only be changed with the motor stopped.
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50. USO DE LA HMI PARA OPERACION DEL CONVERTIDOR

Habilita/Deshabilita el convertidor via
rampa de aceleracion/desaceleracion
(arranque/parada, conforme P229).
Resetea el convertidor tras la
ocurrencia de fallas.

Selecciona (conmuta) display
entre el nimero del parametro y
su valor (posicién/contenido).

Disminuye (decrementa) la
frecuencia, nimero del pardmetro o
valor del parametro.

Aumenta (incrementa) la frecuencia,
numero del pardmetro o valor del
pardmetro.

50.1. INDICACIONES EN EL DISPLAY DE LA HMI

Estado del convertidor

Direccién de rotation

Unidad de medida (se
refiere al valor del display
principal)

Display principal Barra para monitoreo de variable

50.2. MODOS DE OPERACION DE LA HMI

Tabla 1: Modos de operacion de la HMI

Monitoreo

B Presione la tecla o para ir al nivel 1 del modo
parametrizacion - seleccion de pardmetros. Al presionar
cualquier otra tecla, también se conmuta para el modo
parametrizacion.

Q

Modo Parametrizacién

Nivel 1:
B Este es el primer nivel del modo parametrizacion. El
numero del parametro es exhibido en el display principal.

B Use las teclas (4] y 0 para encontrar el pardmetro
deseado.

B presione la tecla @ para ir al nivel 2 del modo
parametrizacion - alteraciéon del contenido de los

Modo Monitoreo
) d 'j
parametros.

B Es el estado inicial de la HMI tras la energizacién exitosa
(sin fallas, alarmas o subtension).
uul-
Nivel 2:
B El contenido del pardmetro es exhibido en el display ~
principal.

Parametrizacion
nivel 1

c2

Hz
B Use las teclas © y o para ajustar el nuevo valor en el U

pardmetro seleccionado. 6n
nivel 2

¥ Presione la tecla o para confirmar la modificacion
(salvar el nuevo valor). Luego de confrmada la
modificacién, la HMI retorna al nivel 1 del modo
parametrizacion.

51. PREPARACION Y ENERGIZACION

A

iPELIGRO!
Siempre desconecte la alimentacion general, antes de efectuar cualquier conexion.

1. Verifique si las conexiones de potencia, puesta a tierra y de control estén correctas y firmes.

2. Retire todos los restos de materiales del interior del convertidor o del accionamiento.

3. Verifique las conexiones del motor y si la corriente y la tension del motor estén de acuerdo con el convertidor.

4. Desacople mecanicamente el motor de la carga. Si el motor no puede ser desacoplado, tenga la certeza de
que el giro en cualquier direccion (sentido horario o antihorario) no causara darios a la maquina o riesgo de
accidentes.

5. Cierre las tapas del convertidor o accionamiento.

6. Realice la medicion de la tensién de la red y verifique que esté dentro del rango permitido. Por favor, consulte
el manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net.

7. Energice la entrada: cierre la seccionadora de entrada.

8. Verifique el éxito de la energizacion:

El display de la HM!I indica:

4688~ ~dy

- A

« Hz

e e e e, vpvﬁ r

51.1. TIPO DE CONTROL V/F (P202 = 0)

Seq Indicacion en el Display/Accion Seq Indicacién en el Display/Accion

~0nn
uuc*-
B Presione las teclas @ o @ hasta
parémetro PO02

ul‘ 8 E
L] Presione la tecla 0 si es necesario alterar el contenido
de “P202 - Tipo de Control” para P202 = 0 (V/f)

" ray

B Modo Inicializacién

W Presione la tecla o para entrar en el nivel 1 del modo
parametrizacion

‘P96

B Sj es necesario, altere el contenido de “P296 - Tension
Nominal Red” (solameme para la Linea 400 V).

seleccionar el

B Presione la tecla o hasta seleccionar el parametro
P296

52. PRINCIPALES PARAMETROS

En la tabla de abajo son presentados los principales pardmetros del CFW320.

%)

iNOTA!

ro = pardmetro solamente lectura.
V/f = pardmetro disponible en modo V/f.
cfg = pardmetro de configuracion, solamente puede ser alterado con el motor parado.

53.

FALLAS Y ALARMAS

Fallas y alarmas mas comunes:

Falla/ Alarma Descripcion

Causas Probables

A046
Carga Alta en el Motor

Alarma de sobrecarga en el motor | m

Ajuste de P156 con valor bajo para el motor utilizado
Carga alta en el eje del motor

A050

Temperatura Elevada en el

Alarma de temperatura elevada g
medida en el sensor de

Temperatura en los IGBTs alta: PO30 > 90 °C (Tamario A Linea
200 V), PO30 > 116 °C (Tamafo B Linea 200 V) y PO30 > 100

Param. Descripcion Rango de Valores Ajuste de Fabrica Propr. Mddulo de Potencia temperatura (NTC) del maédulo °C (Linea 400 V)
3 de potencia
PO00_| Acceso é los Paltametros 029999 1 P B Temperatura ambiente al rededor del convertidor alta (50 °C
P001 | Referencia Velocidad 0a 9999 ro para Linea 200 V'y > 40 °C para Linea 400 V) y corriente de
P002 | Velocidad de Salida (Motor) |0 a 9999 ro - 32';3?63';@?:(4%2‘ 40 0 defectuoso
P003 | Corriente del Motor 0,0240,0A o B Disipador muy sucio, impidiendo o flujo de aire
P004 | Tension Link CC (Ud) 0ag28V ro 1 Fala d Pm— | Gireut
P005 | Frecuencia de Salida (Motor) | 0,0 a 400,0 Hz ro Subtension en el Link GG \nate?meediz‘;'io ension en el Clreulto | M Tension de alimentacion incorrecta, verifique que los datos
P006 | Estado del Convertidor 0 = Ready (Pronto) 5 = Configuracion ro iﬁm'@nfgg.gﬁla ecfela(r:grr;’veenr'gdgzrg%sten de acuerdo con la red
Run (Ejecucion) 6 = Frenado CC yelp:
Subtension 7 = Reservado B Tensién de alimentacién muy baja, ocasionando tension en el
Falla 8 = Fire Mode Link CC menor que el valor minimo (Nivel FO21)
4 = Autoajuste B Falta de fase en la entrada
- i ¥ Fala en el circuito de precarga
PO07_| Tensidn de Salida 0a480V o B Para més informaciones, consul te el manual de programacion
P012 |Estado DI8 a DIt 0 a FF (hexa) ro
Bit 0 =DI1
F022 . ) Falla de sobretension en el circuito | M Tension de alimentacion incorrecta, verifique que los datos
Bit7 = D‘B Sobretension en el Link CC | intermediario en la etiqueta del convertidor estén de acuerdo con la red
Bit3 = DM alimentacion y el parametro P296
B Tensién de alimentacion muy alta, resultando en una tensién en
Po22 \/a\o.r/de FlHz . 123000 Hz ro el Link CC mayor que el valor maximo (Nivel F022)
P023 | Version dle SW Princ. 0,00299,99 o ¥ nercia de carga muy alta o rampa de desaceleracién muy
P030 | Temp. Mddulo 0,0a200,0°C ro rapida
P037 | Sobrecarga do Motor Ixt 0,0a100,0 % ro B Ajuste de P151 muy alto
P047 | Estado CONF 0a999 o B Para més informaciones, consul te el manual de programacion
P048 | Alarma Actual 0a999 ro
P049 |Falla Actual 02999 o Fos51 Falla de sobretemperatura medida | W Temperatura en los IGBTs alta; P030 > 100 °C (Tamafio A Linea
- Sobretemperatura en los | en el sensor de temperatura (NTC) o o ey -
Poso | tima Fell 02 9% ©_| |G el moduo d potencia et 400.3) Tomparau amborts Sadedor oo comeriior
P100 | Tiempo Aceleracion 0,1a2999,9s 5,08 o e o o
> > ; alta (> 50 °C para Linea 200 V' y > 40 °C para Linea 400 V) y
P101 | Tiempo Desaceleracion 0,1a2999,9s 10,0s corriente de salida elevada.
= Inactivo B Ventilador bloqueado o defectuoso
P120 |Backup de la Ref. Veloc. 1 = Activo 1 B Disipador muy sucio, impidiendo o flujo de aire
2 = Backup por P121 L] Pgaygwﬁ:ci:'ggrmacionss, consulte los manuales del usuario y
P121 | Referencia via FVI 0,02 400,0 Hz 3,0Hz - < e gty prog
YT obrecorriente o cortocircuito enla | m U
P138 | Frecuencia M'f"f"a 0,02400,0 Hz 3,0 Hz Sobrecorriente/ salida, link CC o resistor de frenado | g &%Zz%r%gtl%%rgzgocsof;\s%sdd;_iarggtor
P134 | Frecuencia Maxima 0,0a400,0 Hz 66,0 (55,0) Hz Cortocircuito B Arranque con rampa de aceleracion muy corta
P135 | Corriente Maxima Salida 0,0a40,0A 1,5 XInom B Arranque con motor girando sin la funcién Flying Start
P136 | Boost de Torque Man. 0,0a30,0% 5,0% V/f Fo72 Falla de sobrecarga en o motor | m
P142 |Tension Salida Maxima 0,0a100,0 % 100,0 % ofg, V/f Sobrecarga en el Motor | (para mas informaciones, consulte Qieugt;etggcf’g ggém 507t Oer1 58 muy bajo en relacién ala corriente
P143 | Tension Salida Intermed. 0,0a100,0 % 50,0 % cfg, V/ 6l manual de programacién) M Carga en el eje del motor muy alta
P151 | Nivel Regulador Ud V/i  |349.a 781V Conforme modelo F084 e —— g ! Y
n 3 alla relativa al algoritmo e m i
P153 Nivel de Ac!uac/u.m del 3492800V Conforme modelo Falla de Autodiagnose identificacion  automatica  del mg‘dz%ﬂfja:g)ofenn(l:?: conexiones entre el control principal y el
Frenado Reostatico hardware del convertidor . »
P156 | Corr. Sobrecarga Vel. Nom. |0,1a2,0xInom 1,2 X Inom Hardware no cornpgt\b\g con la versién de f\rmware
5 B Defecto en los circuitos internos del convertidor
Corr. Sobrecarga 50 %
P157 0,1a2,0xIhom 1,2 X Inom
Vel. Nom. iNOTA!
Corr. Sobrecarga 20 % ! . . ” . . -
P158 Vel. Nom 9 ’ 0,1a2,0xInom 1,2 X Inom @ Para mas informaciones consulte el manual de programacion, disponible para download en el sitio:
P202 | Tipo de Control 0=VA 2 a4 = Sin Funcion 0 i www.weg.net.
1 = V/f Quadratic 5=WW
P204 | Cargar/Guardar Param. 0 a4 = Sin Funcion 9 = Guarda Usuario 0 cfg
5 = Carga WEG 60 Hz 10 = Sin Funcién
g Eate L e Padin 54. CONFIGURACION DE FABRICA PARA COMANDO Y REFERENCIA DE VELOCIDAD
8 = Sin Funcion 12y 13 = Reservado X L . . , . L
El CFW320 es configurado de fabrica a través del ajuste de sus parametros, para definir el comando légico y
P220 | Seleccion Fonte LOG/REM | 0 = Siempre Local 6 = Serial/USB (REM) 0 cfg la referencia de velocidad en ambos modos de operacion LOCAL y REMOTO. Este ajuste de fabrica puede ser
1 = Siempre Remoto 7'y 8 = Sin Funcion restaurado a través de P204 tanto para motores 60Hz como 50Hz (P204 = 5 0 6).
2y 3 = Sin Funcion 9 = CO/DN/DP/ETH (LOC)
4 =Dl 10 = CO/DN/DP/ETH . . . .
5= Sexnal/USB (LOC) (REM) En el modo LOCAL, el comando v la referencia son direccionados a la HMI del CFW320 permitiendo los
11 = SoftPLC comandos de Gira/Para, JOG y Sentido de Giro del motor. Ademas de estos comandos, la HMI también es
P221 |Sel. Referencia LOC 0= HMI 9 = Serial/USB, 0 cfg fuente para seleccion del modo LOCAL o REMOTO a través de su teclado. La referencia de velocidad puede
ﬁ:; 10=Sin Fundion ser ajustada en el pardmetro P121, 0 a través de las teclas @ y @ de la HMI en el modo de monitoreo.
Sin Funcion
i+ A2>0 En el modo REMOTO, el comando y la referencia de velocidad son direccionados a los bornes del producto; la
A DI1 Ejecuta Gira/Para y la DI2 el Sentido de Giro. La referencia queda a cargo de la entrada analogica Al1 en
EP. este modo.
8 = Multispeed
P222 | Sel. Referencia REM Ver Opciones en P221 1 cfg
P223 | Seleccion Giro LOC 0 = Horario 7'y 8 = Sin Funcién 0 cfg
1 = Antihorario 9 = CO/DN/DP/ETH (H)
2y 3= Sin Funcién 10 = CO/DN/DP/ETH (AH)
4 =DIx in Funcion
Serial/USB (H) 122 SRS
6 = Serial/USB (AH)
P224 | Seleccion Gira/Para LOC 0 = Teclas HMI 3 = Sin Funcion 0 cfg
IX 4 = CO/DN/DP/ETH
Serial/USB 5 = SoftPLC
P263 | Funcion de la Entrada DI1 Sin Funcion 37 = Enciende / Acel. E.P. 1 cfg
Gira/Para esac. E.P. / Apaga
Habilita General arar
Parada Répida arar (Pulso Inactivo)
Avance uncion 1 Aplicacion
Retorno uncion 2 Aplicacion
Enciende uncion 3 Aplicacion
uncion 4 Aplicacion
uncion 5 Aplicacion
uncion 6 Aplicacion
uncion 7 Aplicacion
uncion 8 Aplicacion
ccionar Fire Mode
13 = Multispeed 50 = PID Manual/
= 22 Rampa Automatico (Solamente
15 a 17 Sin Funcion DI2 para P903 =
51 = Comando Aumenta
Setpoint (PE) (Solamente
= DI3 para P903 = 1)
21 a 23 = Sin Funcion 52 = Comando
24 Deshab. Flying Start ~ Disminuye Setpoint
(So\amente Dl4 para
26 Bloguea Prog. P90
27 a 31 = Sin Funcion 53 = Wa DI Setpoint de
32 = Multispeed 22 Rampa Control (Solamente DI3
33 = Acel. E.P. 22 Rampa para P903 = 1)
34 Desac. E.P. 22 Rampa 54 = 22 DI Setpoint de
wvance 22 Rampa Control (Solamente DI4
36 Retorno 2% Rampa ~ para P903 = 1)
P264 |Funcion de la Entrada DI2 | Ver Opciones en P263 8 cfg
P265 -
a Elljg :'ODHI; e la(s) Entradal(s) Ver Opciones en P263 0 cfg
P270
Conforme modelo del
P295 | Corr. Nom. Inv. 1,1a15,2A convertidor ro
P296 | Tension Nominal Red 0 = Reservado 5=400/415Vcao Confocrg'\]?/grn‘%doerlo del ro /cfg
110/ 127 Vea 540 /560 Vcc
2 =200/240 Vcao 6 = 440 / 460 Vca o
310 Vee 594 /621 Vco
3 = Reservado 7 =480 Vca 0 650 Vce
4 =380 Vca o 513 Vee
P297 | Frec. de Conmutacion 2,5a15,0 kHz Conforme modelo del | 14 /crg
P401 | Corriente Nom. Motor 0,0a40,0 A 1,0 X Inom cfg
P402 | Rotacion Nom. Motor 0 a 30000 rpm 1720 (1310) rpm cfg
P403 | Frecuencia Nom. Motor 0a400 Hz 60 (50) Hz cfg
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55. USO DA HMI PARA OPERAGAO DO INVERSOR

Habilita/Desabilita o inversor via
rampa de aceleracao/desaceleracao
(partida/parada, conforme P229).
Reseta o inversor apds a ocorréncia
de falhas.

Seleciona (comuta) display entre
numero do parametro e seu
valor (posigao/contetido).

Diminui (decrementa) a frequéncia,
nuimero do parametro ou valor do
parametro.

Aumenta (incrementa) a frequéncia,
numero do parametro ou valor do
parametro.

55.1. INDICAGOES DO DISPLAY

Estado do inversor

Sentido de giro
Unidade de medida

%
R \'
. A 4— (refere-se ao valor do
! ' ' |;|é mostrador principal)
* * *

Barra para monitoragéo de variavel

Mostrador principal
55.2. MODOS DE OPERAGAO DA HMI

Tabela 1: Modos de operagdo da HMI

Modo Monitoragédo

B E o estado inicial da HMI apds a energizagdo
com sucesso (sem ocorréncia de falhas, alarmes ou
subtensao).

Monitoragéo

B Pressione a tecla o para ir ao nivel 1 do modo
parametrizagéo - selegéo de pardmetros. Ao pressionar
qualquer outra tecla, também comuta-se para o modo 0

parametrizagéo.
! , l ' Hz Parametrizagdo
nivel 1
W Ppressione a tecla o para ir ao nivel 2 do modo

parametrizagdo - alteragdo do conteido dos 0 e

paréametros.

Nivel 2:

' 0O contetdo do parametro é exibido no mostrador ||+,
principal.

Modo P izaca

Nivel 1:
B Este ¢ o primeiro nivel do modo parametrizagdo. O
numero do pardmetro é exibido no mostrador principal.

B Use as teclas (4] e (v} para encontrar o parametro
desejado.

B Use as tecias © e @ para ajustar o novo valor no

Parametrizagéo
a N ivel 2
parametro selecionado. e

B Pressione a tecla o para confirmar a modificagcao
(salvar o novo valor). Depois de confirmada a
modificacdo, a HMI retorna para o nivel 1 do modo
parametrizag&o.

56. PREPARAGAO E ENERGIZAGAO

A

. Verifique se as conexdes de poténcia, aterramento e de controle estdo corretas e firmes.

. Retire todos os restos de materiais do interior do inversor ou acionamento.

. Verifique as conexdes do motor e se a corrente e tensdo do motor estao de acordo com o inversor.

Desacople mecanicamente o motor da carga. Se o motor nao pode ser desacoplado, tenha certeza que o

giro em qualquer diregao (horario ou anti-hordrio) ndo causaré danos a méaquina ou risco de acidentes.

. Feche as tampas do inversor ou acionamento.

. Faga a medicdo da tens&o da rede e verifique se esta dentro da faixa permitida. Consulte o manual do
usudrio disponivel para download no site: www.weg.net.

. Energize a entrada: feche a seccionadora de entrada.

. Verifique o sucesso da energizagao:

8066:

PERIGO!
Sempre desconecte a alimentagédo geral antes de efetuar quaisquer conexoes.

oo AwN—

o~

O display da HMI indica:

~~1 ¢

rd4d

56.1. TIPO DE CONTROLE V/F (P202 = 0)
Seq no Display/Agdo Seq Indicag&o no Display/A¢ao
1 2

‘PO0C-

B Pressione a tecla (4] ou (V] até selecionar o parametro
P002.

‘Pl

B Pressione a tecla @ se for necessario atterar o
contetido de “P202 - Tipo de Controle” para P202 =
0 (V/f).

rdJ

B Modo inicializagao.

B Pressione a tecla o para entrar no 1° nivel do modo
parametrizagao.

"PcY

B Se necessério altere o contetdo de “P296 - Tenséo 4
Nominal da Rede” (somente para Linha 400 V).

B Pressione a tecla Q até selecionar o parametro P296

57. PRINCIPAIS PARAMETROS

Na tabela abaixo sao apresentados os principais parametros do CFW320.

NOTA!

ro = parametro somente leitura.
V/f = parametro disponivel em modo V/f.
cfg = parametro de configuragao, somente pode ser alterado com o motor parado.

58. FALHAS E ALARMES
Falhas e alarmes mais comuns:

Falha / Alarme Descrigao Causas Provaveis
Param. Descricao Faixa de Valores Ajuste de Fabrica Propr. A046 Alarme de sobrecarga no motor
™ " .
P000 | Acesso aos Parametros 0a9999 1 Carga Alta no Motor ¢ ™ Auste de m 56 com valor baixo para 0 motor utilizado
PO01 | Referéncia Velocidade 029999 o Carga no eixo do motor alta
P002 | Velocidade de Saida (Motor) | 0 a 9999 o A050 Alarme de temperafura_clevada m Tomperatura nos [GBTs afta POS0 > 90 <C (Msodniea A Linha
003 | Corrents do Motor 00a40.0A o Temperatura Elevada no | medida no sensor de temperatura V), P030 > 116 °C (Mecanica B Linha 200 V) e P030 > 100
5 5 Madulo de Poténcia (NTC) do médulo de poténcia OC (Linha 400 V)
P004 | Tensao Barram. CC (Ud) 0a828V ro 1 . . o
P~ 5 Temperatura ambiente ao redor do inversor alta (> 50 °C para
P005 | Frequéncia de Saida (Motor) | 0,0 a 400,0 Hz ro Linha 200 V e > 40 °C para Linha 400 V) e corrente de saida
P006 | Estado do Inversor 0 = Ready (Pronto) 5 = Configuragao ro . elevada .
Run (Exqcu@éo) Frenagem CC Ventilador bloqueado ou defeituoso
l§u||ﬁtensao & Ees%v%do B Dissipador muito sujo, impedindo o fluxo de ar
alha = Fire Vloce
4 = Auto ajuste Fo21 Falha de subtensao no circuto| M Tensao de alimentagéo errada, confira os dados na etiqueta
— — Subtensao no Link CC intermedidrio do inversor estdo de acordo com a rede de alimentacéo e o
P007 | Tensao de Saida 0a480V ro parémetro P296
P012 | Estado DI8 a DI1 OaFF (hexa) o B Tensdo de alimentacdo muito baixa, ocasionando tensdo no
=DI1 i barramento CC menor que o valor minimo minimo (Nivel FO21)
Bit7 = DI8 B Falta de fase na entrada
Bit 3 = DIA ¥ Falha no circuito de pré-carga
B Para mais informagdes consulte o manual de programagao
P022 | Valor de FI Hz 1 a3000 Hz ro
F022 Falha de sobretensao no circuito | M Tenszo de alimentaca i i
— n - . cao errada, confira os dados na etiqueta
P023 | Versao de SW Princ. 0,00a99,99 ro Sobretensédo no Link CC | intermediario do inversor estao dé acordo com a rede de alimentacao e o
P030 | Temp. Mddulo 0,0a200,0°C ro parametro P296
P037 | Sobrecarga do Motor Ixt 0,0a100,0 % ro B Tenszo de alimentagdo muito alta, resultando em uma tenséo
P047 | Estado CONF 02999 o no barramento CC maior que o valor méximo (Nivel F022)
P048 | Alarme Atual 0a999 ) L] Irgirizi: de carga muito alta ou rampa de desaceleragéo muito
ig;g ET',“B A;“f: 8 a 222 ° B Ajuste de P151 muito alto
tima Faiha - a ro B Para mais informagdes consulte o manual de programacao
P100 | Tempo Aceleragao 0,1a999,9s 5,08 Fo51 Falha de sobretemperatura| m - -
P101 | Tempo Desaceleragao 0,12999,9s 10,0s Sobretemperatura nos | medida no sensor de temperatura Temperatura nos IG?TS alta POS0 > 100 °C (Mecanica A Linha
2 A 200 V), PO30 > 126 °C (Mecanica B Linha 200 V) e PO30 > 110
= Inativo IGBTs (NTC) do médulo de poténcia °C (Linha 400 V)
P120 |Backup da Ref. Veloc. 1 = Ativo 1 B Temperatura ambiente ao redor do inversor alta (>50 °C para
2 = Backup por P121 Linha 200 V e > 40 °C para Linha 400 V) e corrente de saida
P121 | Referéncia pela HMI 0,0 400,0 Hz 3,0Hz elevada
— Ventilador bloqueado ou defeituoso
P183 | Frequéncia Minima 0,0a400,0 Hz 8,0 Hz B Dissipador muito sujo, impedindo o fluxo de ar
P134 |Frequéncia Maxma — 0,0a400,0 Hz 66,0 (65,0) Hz B Para mais informagées consulte os manuais do usudrio e
P135 | Corrente Maxima Saida 0,0a40,0A 1,5 X Ihom programagao
P136 | Boost de Torque Man. 0,0a30,0 % 5,0% Vi F070 Sobrecorrente ou curto-circuito na
n .
P142 | Tensao Saida Méxima 0,04 100,0% 100,0 % ofg, V/i| | Sobrecorrente/Curto- | saida, ou baramento CC m gtoaiito entre duas fases do motor
P143 | Tensdo Saida Intermed. 0,0a100,0 % 50,0 % cfg, V/f circuito B Partida com rampa de aceleragao muito curta
P151 | Nivel Regul. Ud V/f 349a781V Conforme modelo B Partida com motor girando sem a fungao flying-start
P153 | Nivel Frenagem Reost. 349 a 800 V Conforme modelo FO72 Falha de sobrecarga no motor | ; . -
c i Ajuste de P156, P157 ou P158 muito baixo em relagéo &
P156 | Corr. Sobrecarga Vel. Nom. |0,1a2,0 X Inom 1,2 X Inom Sobrecarga no Motor (g:;au 21‘2339 Igfrg;T:n%gzzgonsulte o cérreme de operacao do motor “
Corr. Sobrecarga 50 % B Carga no eixo do motor muito alta
P157 Vel. Nom. 0,1a2,0xIhom 1,2 xIhom
. . F084 Falha relativa ao algoritmo de | m 5 o
Corr. Sobrecarga 20 % Falha de Autodiagnose | identificacdo  automatica  do Mal; ‘cogtato tr}as_ conexdes entre o controle principal e o
P158 Vel. Nom. 0,1a2,0xIhom 1,2 xIhom hardware do inversor maodulo de poténcia
- . - ardware nao compativel com a versao de firmware
' Hard & fvel &0 de fi
P202 | Tipo de Controle ? - w; Quadratico 2 a mem Fungao 0 ofg B Defeito nos circuitos internos do inversor
P204 | Carrega/Salva Param. 0 a4 = Sem Fungédo 9 = Salva Usuéario 0 cfg |
5= Carrega WEG 60 Hz 10 = Sem Fungéo _ NOTA! B
Carrega WEG 50 Hz 11 = Carrega Padréo Para mais informagGes consulte www.weg.net.
= Carr. Usudrio SoftPLC
8 = Sem Fungédo 12 e 13 = Reservado
P220 | Selegao Fonte LOC/REM 0 = Sempre Local 6 Serial/USB (REM) 0 cfg
1= Sempre Remoto 7 a8 = Sem Fungéo . . L N
Ge3=Semfungio & ~CODN/DP/ETH 59. CONFIGURACAO PADRAO DE FABRICA PARA COMANDO E REFERENCIA DE
5 = Serial/USB (LOC) 10 = CO/DN/DP/ETH VELOCIDADE
(REM)
_ 11 = SoftPLC O CFW320 ¢é configurado de fébrica através do ajuste dos seus parametros para definir o comando légico e a
P221 | Sel. Referéncia LOC 0= /5'1'\“ 9 Sggfrinl/gs'?qao 0 cfg referéncia de velocidade em ambos os modos de operagédo LOCAL e REMOTO. Este padrao de fabrica pode
ul A -
A2 O/DN/DP/ETH ser restaurado através de P204 tanto para motores 60Hz quanto 50Hz (P204 = 5 ou 6).
Sem Funcéo oftPLC L .
Fl em Fungéo No modo LOCAL o comando e a referéncia s&o direcionados a HMI do CFW320, permitindo os comandos de
QH :ﬁ}g >0 :‘2 ;8 Gira/Para, JOG e Sentido de Giro do motor. Além desses comandos, a HMI também é fonte para selegao do
EP 1 em Funcéo modo LOCAL ou REMOTO através do seu teclado. A referéncia de velocidade pode ser ajustada no parametro
8 = Multispeed 17=F>0 P121 ou através das teclas @ e @ da HMI no modo de monitoracéo.
P222 | Sel. Referéncia REM Ver opcoes em P221 1 cfg
P223 | Selegao Giro LOC ?= mflé(_i'%rano ;a Eé O/SD?\T)DFFL’JH:QF\S( H 0 cfg No modo REMOTO o comando e a referéncia de velocidade séo direcionados aos bornes do produto; a DI
2 o 3 Sem Fungao 1 CO/DN/DP/ETH (AH) executa Gira/Para e a DI2 o Sentido de Giro. Ja a referéncia fica por conta da entrada analdgica Al1 neste
= em Funcao modo.
SenaI/USB (H) 12 SoftPLC
6 = Serial/USB (AH)
P224 | Selecao Gira/Para LOC 0 = Teclas HMI 3 =Sem Fungédo 0 cfg
DIx CO/DN/DP/EI'H
Serial/USB 5 = SoftPLC
P263 | Fungao da Entrada DI1 Sem Funcao Retorno 2* Rampa 1 cfg
Gira/Para
Habilita Geral
Parada Rapida
Avango
Retorno
Liga
Desliga
Sentido Giro
b - -
15a17 =Sem Fungdo  Automatico (Apenas DI2
18 = Sem Alarme Ext. para P903 = 1)
19 = Sem Falha Ext. = Comando Aumenta
20 = Reset Setpoint (PE) (Apenas DI3
21 a 23 =Sem Fungao para P903 = 1)
24 Desab. Flying Start 52 = Comando Diminui
em funcao Setpoint (Apenas DI4 para
26 Bloqueia Prog. 903 =
27 a 31 = Sem Fungao 53 =12 DI Setpoint de
32 = Multispeed 22 Controle (Apenas DI3
Rampa para P903 = 1)
33 =Acel. EP. 22 54 = 22 DI Setpoint de
ampa Controle (Apenas DI4
34 = Desac. E.P. 22 para P903 = 1)
Rampa
35= Avan(;o 22 Rampa
P264 | Funcao da Entrada DI2 Ver Opgoes em P263 8 cfg
P265 -
a ET; (;aglga(s) Entrada(s) Ver Opgoes em P263 0 cfg
P270
Conforme modelo do
P295 | Corr. Nom. Inv. 1,1a15,2A inversor ro
P296 | Tensao Nominal Rede 0 = Reservado 5= 400/ 415 Vca ou Conforme modelo do | 15 /cfg
110/ 127 Vea 540/ 560 Vecc
2 =200/ 240 Vca ou 6 =440 / 460 Vca ou
310 Vee 594 /621 Vce
3 = Reservado 7 = 480 Vca ou 650 Veo
4 =380 Vca ou 513 Vcc
P297 | Freq. de Chaveamento 2,5a15,0 kHz Conforir:\?e;r;gtrielo do ro /cfg
P401 | Corrente Nom. Motor 0,0a40,0 A 1,0 x Inom cfg
P402 | Rotacao Nom. Motor 0a 30000 rpm 1720 (1310) rom cfg
P403 | Frequéncia Nom. Motor 0a 400 Hz 60 (50) Hz cfg
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